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Διαχειρίσεως

258.161
258.079
258.082
282.625

ΚΑΘΗΜΕΡΙΝΗ ΠΡΩΙΝΗ ΕΦΗΜΕΡΙΔΑ ΗΡΑΚΛΕΙΟ - ΚΡΗΤΗΣ

ΑΥΡΙΟ ΤΥΠΙΚΑ Η ΕΝΑΡΞΗ ΤΩΝ ΠΑΝΕΛΛΑΔΙΚΩΝ

Οι εξετάσεις αρχίζουν 

με απεργία των Καθηγητών 
ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ ΤΗΣ ΕΛΜΕ ΑΥΡΙΟ ΤΟ ΠΡΩΙ

Τυπικά οι πανελλαδικές εξε­
τάσεις σ’ ολόκληρη τη χώρα αρ­
χίζουν αύριο το πρωί. Ουσιαστικά 
όμως, και με δεδομένες τις μέχρι 
χδές δέσεις τόσο του υπουργού 
όσο και της ΟΛΜΕ, η αναβολή 
τους-επ’ αόριστο-δεωρείται σίγου­
ρη. Παρ’ όλα αυτά ο υπουργός 
Παιδείας κ. Απόστολος Κακλα­
μάνης καλεί τους μαδητές να πά­
νε κανονικά στα σχολεία τους. 
Παράλληλα, όπως είναι γνωστό, 
δήλωσε ότι κάδε μέρα εξέτασης 
που χάνεται λόγω της απεργίας δα 
μετατίδετατ στο τέλος των εξετά­
σεων, ενώ ίσως να χρησιμοποιη- 
δούν και οι αργίες του 
Σαββατοκύριακου.

Απ’ την πλευρά του το Δ.Σ.

της Ομοσπονδίας Λειτουργών 
Μέσης Εκπαίδευσης απηύθυνε α­
νοικτή επιστολή στον Πρωθυ­
πουργό ζητώντας του άμεση 
συνάντηση.

ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ 
ΤΗΣ ΕΛΜΕ

Αύριο την ώρα της έναρξης 
των εξετάσεων (9 π.μ.) οι καθηγη­
τές του νομού Ηρακλείου, με α­
πόφαση της γενικής συνέλευσης 
της ΕΛΜΕ, θα πραγματοποιήσουν 
συγκέντρωση έξω απο το 3ο Λύ­
κειο και πορεία πρός τη Νομαρ­
χία όπου θα επιδώσουν μήφισμα 
στη Νομάρχη.

Με ανακοινώσεις τους οι 
σύλλογοι γονέων του 2ου Λυκείου 
και του 1ου ΤΕΛ ζητούν απο το

υπουργείο να λύσει τα προβλήμα­
τα των καβηγητών και να ξεπερα- 
στεί η κατάσταση.

ΔΗΛΩΣΗ 
ΚΑΚΛΑΜΑΝΗ

Σε χδεσινή δήλωση του ο υ­
πουργός Παιδείας κ. Κακλαμάνης 
τονίζει μεταξύ άλλων:

«Η Κυβέρνηση και ειδικότε­
ρα το υπουργείο Παιδείας έχει 
πλήρη συνείδηση των συνεπειών 
της απεργίας διαρκείας σε βάρος 
εκατοντάδων χιλιάδων παιδιών 
και των οικογενειών τους. Γτ αυ­
τό κατέβαλε συνεχείς και επίμο­
νες προσπάδειες που οδήγησαν 
μέσα απο τον διάλογο σε ικανο-

συνέχεια στη σελ. 3

Πτώση αλεξιπτωτιστών στο Στάδιο

ΛΗΓΟΥΝ ΟΙ ΕΚΔΗΛΩΣΕΙΣ ΓΙΑ
ΜΕΤΑ ΤΙΣ ΔΕΣΜΕΥΣΕΙΣ ΤΗΣ ΝΟΜΑΡΧΟΥ ΓΙΑ ΤΟ ΠΑΡΑΕΜΠΟΡΙΟ ΤΗ ΜΑΧΗ ΤΗΖ ΚΡΗΤΗΣ

Ομιλία απο τον κ. Κυριάκο Σκεμπετζή

ΜΕ ΣΥΝΕΝΤΕΥΞΗ ΤΗΣ ΟΕΣ ΚΑΙ ΠΕΡΙΟΔΕΙΕΣ ΣΤΟΝ ΝΟΜΟ

Κορυφωνονται
Οι προετοιμασίες

Λ

Αναβολή ίων κινητοποιήσεων 
αποφάσισε ο Εμπ. Σύλλογος

ΣΥΝΕΔΡΙΑΖΕΙ ΑΥΡΙΟ Η Ν.Ε. ΜΕΤΑΦΟΡΩΝ!
Την αναβολή των κινητοποι­

ήσεων διαμαρτυρίας των εμπόρων 
για την δράση του παραεμπορίου 
αποφάσισε το Διοικητικό Συμβού­
λιο του Εμπορικού Συλλόγου Η­
ρακλείου αργά προχδές το βράδυ, 
μετά τις δεσμεύσεις της Νομάρ­
χου ότι από 1-1-1989 δα απαγο- 
ρευδεί η συμμετοχή στις λαϊκές 
αγορές εμπόρων που πουλούν εί­
δη εκτός από αγροτικά προϊόντα.

Η απόφαση αυτή πάρδηκε 
με 9 δετικούς και 8 αρνητικούς 
μήφους. Έτσι η κινητοποίηση που 
είχε προγραμματιστεί για το ερχό­
μενο Σάββατο (κλείσιμο των κα­
ταστημάτων και συμβολική 
επίδωση στον Πρωδυπουργό των 
κλειδιών) δεν δα πραγματοποιη- 
δεί τελικά.

ΤΟ ΚΥΚΛΩΜΑ 
ΠΑΡΑΟΙΚΟΝΟΜΙΑΣ 
Στην ίδια συνεδρίαση, όπως

γράμαμε και χδες, έγιναν σοβαρές 
καταγγελίες για τη δράση των κυ­
κλωμάτων της παραοικονομίας, 
με την παρουσίαση συγκεκριμέ­
νων στοιχείων για την ύπαρξη «νο­
νών» πίσω από αυτά.

ΣΥΝΕΔΡΙΑΖΕΙ 
Η Ν.Ε.

ΜΕΤΑΦΟΡΩΝ
Συνεδριάζει αύριο σπς 5 το

απόγευμα η Νομαρχιακή Επιτρο­
πή Μεταφορών του Νομαρχιακού 
Συμβουλίου που δα ασχοληδεί με 
το πρόβλημα του παραεμπορίου.

Εισηγήσεις δα κάνουν, ο 
Πρόεδρος του Εμπορικού Συλλό­
γου κ. Δάκκας, ο Προϊστάμενος 
της Διεύδυνσης Εμπορίου κ. Μα- 
στοράκης και ο Πρόεδρος του 
σωματείου μικροπωλητών κ. Βε- 
λεγράκης.

Με θαϊκό γθέντι στο Στάδιο 
Ελευθερίας συνεχίζονται και 
λήγουν σήμερα οι εκδηλώσεις 
για την 47η Επέτειο της Μάχης 
της Κρήτης. Το γλέντι θα αρχί­
σει στις 6 το απόγευμα και θα 
πάρουν μέρος κρητικά μουσι­
κά και χορευτικά συγκροτήμα­
τα και η Δημοτική 
Φιλαρμονική του Ηρακλείου.

Θα μιλήσει για την ιστορική 
Επέτειο ο Δημοτικός Σύμβου­
λος κ. Κυριάκος Σκεμπετζής 
και θα γίνει συμβολική αναπα­
ράσταση της Μάχης της Κρή­
της με πτώση αλεξιπτωτιστών 
στο Στάδιο.

Το βράδυ, στις 8.30' η Δημο­
τική Μικτή χορωδία υπό την 
Διεύθυνση του Δημ. Βιντίλα, θα

γουδιά στη Βασιδική του Αγίου 
Μάρκου.

ΣΟΒΑΡΟΣ 
ΤΡΑΥΜΑΤΙΣΜΟΣ 

22ΧΡΟΝΗΣ 
ΑΠΟ ΠΤΩΣΗ
Σοβαρά τραυματίστηκε η

ΕΓΚΑΙΝΙΑ 
ΚΕΝΤΡΟΥ

ΤΟΥ ΟΑΕΔ
ΑΠΟ ΤΟΝ κ. ΑΜΑΛΛΟ

Το Κέντρο Επαγγελματι­
κού Προσανατολισμού του Ο­
ΑΕΔ Ηρακλείου θα εγκαινιάσει 
το Σάββατο 28 Μαίου στις 11 το 
πρωί ο Διοικητής του Οργανι­
σμού κ. Τάσος Άμαλλος.

όσων

ερμηνεύσει χορωδιακά τρα-

έπεσαν

47 ΧΡΟΝΙΑ ΑΠΟ

Ανυπόταχτες Σκέψεις

Ο ΚΩΣΤΗΣ ΦΡΑΓΚΟΥΛΗΣ
του Βαγγέλη Γρατςεα

Πέρα, σε μιάν άκρα της θά­
λασσας, κατά της Κρήτης την Α­
νατολή, γροικώ απόηχο 
τραγουδιών. Να είναι των κρου­
σταλλένιων νερών οι Νεραϊδό- 
φωνοι ήχοι; Να είναι το θροητό 
της φυλωσιάς των δένδρων; Να 
είναι συναυλίες γαρδελιών, κα­
θώς τραγουδούν της Σητείας την 
αιώνια άνοιξη; Να είναι η γλυκά- 
δα της ποταμίδας που κανοναρ- 
χά τους γάμους των λουλουδιών 
στης νύχτας την αστροφεγγιά; 
Για να είναι η χαρά του θεού 
στης χαραυγής τη δορογάλαζη 
ευτυχία;
Εκεί, ενα μικρό παιδί παραξενεύ­

εται. Πορπατεί μέσα στα δασοτό­
πια εκστατικός. Πορπατεί 
παραμερίζοντας τους ίσκιους. 
Προβέρνει στον ήλιο. Αμέσως 
πιο κει ξανοίγεται η λαμπυκαρι- 
σμένη θάλασσα. Αναστέναξε. Θέ­
λει να μελετήσει της γης. Θέλει 
να μελετήσει των δέντρων τη 
ζωή. Την ίδια του τη ζωή θέλει να 
μελετήσει. Η απόγνωση τον προ-

βληματίζει. Και προσπαθώντας 
να λύσει το πρόβλημα, παρου­
σιάζεται μπροστά του ο ποιητής. 
Δρασκελνά της ψυχής το κατώ­
φλι. Τα πορτόφυλλα άνοιξαν. Το 
στολίδι της κάμερας ήταν ένα 
τραπεζάκι, ένα σκαμνί, μια λάμ­
πα με πετρόλαδο, τετράδια, βι­
βλία του δημοτικού, μολυβοκό- 
ντυλα. Καθίζει. Σκέφτηκε. Πιάνει 
το μολύβι. Αρχηνάει να γράφει η­
μερολόγιο σε στίχους δεκαπεν­
τασύλλαβους. Ζωγραφίζει τοπία. 
Ο μουσικός τονίζει των ήχων τη 
μουσική που άκουσε. Των ήχων 
της ανατολής, του κάθετου μεση­
μεριού τους ήχους. Και το σιγα­
νό σκοτείνιασμα στο μενεξέ της 
Δύσης. Η μνήμη του μικρού παι­
διού συμμαζώνει συνέχεια. Πόσα 
δε χωράει ο μυαλός του ανθρώ­
που όταν θα γεννηθεί ποιητής 
μέσα στης ποίησης τη χαρά! Ό­
ταν θα γεννηθεί εκεί που γεννή­
θηκε, εκεί που μεγαλούργησε ο 
Βιτζέντος Κορνάρος και κατοπι-

συνέχεια στη σελ. 3

«ΘΕΜΕΛΙΟ»
ΦΡΟΝΤΙΣΤΗΡΙΑΚΑ ΜΑΘΗΜΑΤΑ 

ΥΨΗΛΟΥ ΕΠΙΠΕΔΟΥ

• ΚΟΥΡΚΟΥΛΟΣ
• ΜΠΑΛΤΖΑΚΗΣ

• ΜΥΡΙΛΛΑΣ
• 0ΙΚ0Ν0ΜΕΑΣ

• ΣΑΜΑΡΑΚΗΣ
• ΧΡΙΣΤΟΔΟΥΛΑΚΗΣ

ΕΝΑΡΞΗ ΘΕΡΙΝΗΣ ΠΕΡΙΟΔΟΥ:
20 ΙΟΥΝΙΟΥ.

Προπαρασκευαστικά Τμήματα Α' και Β’ Λυκείου.
Τμήματα ανεξεταστέων Α' και Β’ Λυκείου.
Τμήματα για ΟΛΕΣ τις ΔΕΣΜΕΣ.
ΕΙΔΙΚΑ 12μελή Τμήματα Δέσμης για ΑΡΙΣΤΟΥΧΟΥΣ Μαθητές

ΦΡΟΝΤΙΣΤΗΡΙΟ

«ΘΕΜΕΛΙΟ»
Ταγμ. Τζουλάκη 14 

Τηλ.: 283-253 ■ 222-796.

22χρονη Μαρία Τσιμπινού- 
Πιταριδάκη όταν έπεσε από ύι^ς 
3 μέτρων στην προσπάθεια της να 
μπει στο σπίτι της στο Αρκαλοχώ- 
ρι, από διπλανή βεράντα. Η 
22χρονη είχε κλειστεί έξω από το 
σπίτι της και γι’ αυτό επιχείρησε 
να μπει από την ταράτσα για να α­
νοίξει την πόρτα.

ΤΗ ΜΑΧΗ ΤΗΣ ΚΡΗΤΗΣ
Του κ. ΓΙΑΝΝΗ ΧΡΟΝΑΚΗ τ. Προέδρου του Δημ. Συμβουλίου

Περνάμε αυτές τις μέρες την 47η 
επέτειο της Μάχης της Κρήτης και 
της μεγάλης νίκης της πόλης μας 
του Ηρακλείου. Στο Μάλεμε άρχι­
σαν την επίθεση οι Γερμανοί αλεξι­
πτωτιστές την νύχτα της 19ης προς 
20 του Μάη 1941.

Στην πόλη μας άρχισε η επίθεση 
στις 2 μ.μ. περίπου, της ίδιας μέρας 
20 Μάη. Οι αρχές του Ηρακλείου 
αν και είχαν περάσει τόσες ώρες 
από την επίθεση στο Μάλεμε δεν εί­
χαν ειδοποιηθεί.

Το πρωί της επόμενης 21Ιήαίου 
το Ηράκλειο δέχτηκε την επίθεση 
των Ναζί από τα Ανατολικά, ύστε­
ρα από σφοδρό βομβαρδισμό και 
πολυβολισμό από τον αέρα. Οι Ναζί 
κατάφεραν γύρω στις 11 η ώρα να 
εισδύσούν στην πόλη από την Χα­
νιών Πόρτα, σε δύο φάλαγγες. Η 
πιο μεγάλη τράβηξε από την Πλα- 
τειά Στράτα προς το Φρουραρχείο 
και έφθασε ως την οδό Ίδης, και 
η άλλη από την παραλιακή λεωφό­
ρο, που ενισχυόνταν και από μονα­
χικούς αλεξιπτωτιστές, που 
έμπαιναν από το Στόμιο και αυτή 
έφθασε στο Κούλε, κατέλαβε το λι­
μάνι και εξόντωσε τη φρουρά μας. 
Έτσι η πόλη σχεδόν είχε καταλη­
φθεί αμέσως από την δεύτερη μέρα 
της επίθεσης.

Η μάχη που ακολούθησε μέσα 
στην πόλη, έχεικαταγραφεί πολλές 
φορές από τον αείμνηστο Φρούραρ­
χο Τσαγκαράκη, από μένα που έ­
τυχε να παρευρεθώ και από άλλους.

Το βράδυ της ίδιας μέρας όλοι οι 
Ναζί που μπήκαν να καταλάβουν 
την πόλη του Ηρακλείου είχαν ε­
ξοντωθεί, σκοτωμένοι, αιχμάλωτοι 
και τραυματίες, εκτός από λίγους 
που έφυγαν εκτός της πόλης μεμο- 
νομένοι.

Τις εσπερινές ώρες της ίδιας μέ­
ρας 21-5-41 οι αρχές της πόλης μας

με τυπωμένη ανακοίνωση, θερμά 
συγχάρηκαν το λαό του Ηρακλείου 
που πολέμησε, ελευθέρωσε την πό­
λη από τους επιδρομείς, και έδωσε 
στον κόσμο το άγγελμα για πρώτη 
φορά σε κείνο τον πόλεμο, πως οι 
Ναζί δεν ήταν αήττητοι.

Όμως η πόλη μας ξέχασε εκεί­

νους που πολέμησαν και έδωσαν τη 
ζωή τους σ’ αυτή τη ξακουστή μά­
χη του Ηρακλείου.

Μια που ζω ακόμη, θεωρώ χρέ­
ος μου να μνημονέψω εδώ τα ονό­
ματα λίγων μαχητών που θυμάμαι 
και που σκοτώθηκαν εκείνη τη μέ­
ρα. Φυσικά αναφέρομαι σ’ αυτούς 
που έτυχε ν’ αντιληφθώ γιατί οι πολ­
λοί ήταν άγνωστοι ανώνυμοι αγω­
νιστές που είχαν έλθει και από την 
Ηπειρωτική Ελλάδα.

Οι σκοτωμένοι λοιπόν αυτοί που 
έτυχε να γνωρίζω ή και ν’ αντιλη- 
φθώ ο ίδιος είναι οι πιο κάτω:

1) Κοσμάς Παπαδόπουλος 18 ε­
τών, τελειόφοιτος Λυκείου Παλλά­
διο, σκοτώθηκε στην μάχη που 
γίνηκε στην περιοχή του Τάλως.

2) Φώτης Αινδιλής, μηχανικός 
στο Ηλεκτρικό εργοστάσιο, σκο­
τώθηκε μέσα στο εργοστάσιο.

3) Μαρινέλλης, έφεδρος ανθ/γός, 
είχε χρηματίσει πρόεδρος του Ερ­
γατικού Κέντρου, σκοτώθηκε στο 
λιμάνι όπου ήταν επικεφαλής της 
φρουράς η οποία εξοντώθηκε ολό­
κληρη από τους Ναζί.

4) Πυροβολάκης, ενον/ρχης, 
σκοτώθηκε κοντά στην Παναγία 
του Μασταμπά.

5) Μιχαλη Τζουλάκης, Ταγ/ρχης 
που έσπευσε στη Μάχη και σκοτώ­
θηκε στην Πλατειά Στράτα, κοντά 
στη γωνία του Βαμβουκάκη.

Όμως ο θάνατός του γίνηκε σύν­
τομα γνωστός στην πόλη ήταν ένα 
σύνθημα που πληροφόρησε το λαό 
για την είσοδο των Γερμανών στην 
πόλη και την οδήγησε στην μεγά­
λη αντεπίθεση της Πλατειάς Στρά­
τας και στην νίκη.

Δεν θάθελα να παρεξηγηθώ από 
κανένα, όμως έχουν περάσει τόσα 
χρόνια, δεν θυμάμαι ονόματα και 
με την μνήμη τούτη αναφέρομαι σε 
όλους τους νεκρούς της Μάχης με 
τον ίδιο σεβασμό, σε επώνυμους 
και ανώνυμους. Ίσως η πόλη μας 
κάποια μέρα αντιληφθεί το χρέος 
της στους νεκρούς αυτούς και τους 
τιμήσει ανάλογα.

Ανακοίνωση της Τ.Ο. Ηρακλείου

Η «ΧΡ. ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ. ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΠΕΤΕΙΟ 
ΤΗΣ ΜΑΧΗΣ ΤΗΣ ΚΡΗΤΗΣ

Αύριο 
κυκλοφορούν 
στο κέντρο τα 

ΜΟΝΑ

80 είδη 
Αλλαντικά 

251.628

Η Τοπική Οργάνωση Ηρα­
κλείου του κινήματος «Χριστιανι­
κή Δημοκρατία» εξέδωσε την 
παρακάτω ανακοίνωση για τη ση­
μερινή ιστορική επέτειο.

«Όταν όλη η Ευρώπη υπέκυ- 
πτε σχεδόν αμαχητί στη βία των 
Ναζί ο Κρητικός λαός πιστός σπς 
αξίες της ζωής έδωσε δείγματα ά­
φθαστου ηθικού μεγαλείου κατα- 
φέρνοντας και το πρώτο 
αποφασιστικό πλήγμα κατά του 
αήττητου μέχρι τότε άξονα εμμυ- 
χώνοντας έτσι και τους άλλους λα­
ούς για την τελική νίκη. Σήμερα 
σε περίοδο ειρήνης η επιβουλή

κατά της εδαφικής μας ακεραιό­
τητας υπάρχει ενώ ποικίλα αντί­
ξοα ρεύματα βάλλουν κατά της 
ανεκτίμητης πνευματικής μας κλη­
ρονομιάς. Τιμούμε πραγματικά τη 
μνήμη αυτών που αγωνίσδηκαν 
και έπεσαν όταν ασυμβίβαστα και 
με κάδε τίμημα αγωνιζόμαστε για 
μια πατρίδα πραγματικά ελεύδε- 
ρη αδέσμευτη δημοκρατική εστία 
πνευματικής προόδου και πολι­
τισμού.

Σύνδημά μας όχι στην πνευ­
ματική αλλοτρίωση όχι στο υπό 
κάδε πρόσχημα και μορφή ξεπού­
λημα της αιματοποτισμένης γης 
μας».

ΒΙΟΚΡΕΤΑ
ΒΙΟΤΕΧΝΙΑ ΚΩΝΩΝ 

ΠΑΓΩΤΟΥ

Ακόμα, πουράκια και 
γλώσσες σε μπισκότο 
για διακόσμηση
ΠΩΛΗΣΗ ΛΙΑΝΙΚΗ 

ΧΟΝΔΡΙΚΗ
Τηλ. 251.845-237.611

1-25

Με τη συνέντευξη Τύπου που 
δίνει αύριο στις 12 το μεσημέρι 
στο «GALAXY» η ΟΕΣ Ηρακλείου 
και τις συνεχιζόμενες περιο­
δείες στην πόλη και την ύπαιθρο 
βουλευτών και στελεχών, κορυ- 
φώνονται οι προετοιμασίες της 
Οργάνωσης του ΠΑΣΟΚ για την 
επίσκεψη του Πρωθυπουργού κ. 
Α. Παπανδρέου και την πραγμα­
τοποίηση της συγκέντρωσης του 
Σαββάτου.

Στην αυριανή συγκέντρωση οι 
εκπρόσω ποι της Οργανωτικής 
Επιτροπής Συνεδρίου παρουσία 
των μελών της Κεντρικής Επι­
τροπής και των βουλευτών του 
νομού θα αναφερθούν στο σκο­
πό και το χαρακτήρα της επίσκε-

0 ΚΙΜΩΝΑΣ 
ΚΟΥΛΟΥΡΗΣ 

ΣΤΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ
ΙΔΙΑΙΤΕΡΟ βάρος δίνει ο 

ίδιος ο Πρωθυπουργός κ. Αν- 
δρέας Παηανδρέου στη Σαβ­
βατιάτικη συγκέντρωση της 
πλατείας Ελευθερίας. Από­
δειξη ότι για την καλύτερη 
προετοιμασία της στέλνει αύ­
ριο τον εδώ και χρόνια «συγ-
κεντρωσιάρχη» του
Κινήματος κ. Κίμωνα Κουλού- 
ρη ο οποίος θα μπεί επικεφα­
λής της Επιτροπής που 
οργανώνει τα πάντα.

Άλλωστε ο Κίμωνας έ­
χει, εκτός απο την εμπειρία, 
την παράδοση να οργανώνει 
μεγάλες συγκεντρώσεις.

ψης του Προέδρου του 
Κινήματος.

ΠΕΡΙΟΔΕΙΕΣ 
ΥΠΟΥΡΓΩΝ 

ΚΑΙ ΒΟΥΛΕΥΤΩΝ
Στο μεταξύ χθες ανακοινώθη­

κε από το γραφείο Τύπου της 
ΟΕΣ το πρόγραμμα των περιο­
δειών υπουργών και βουλευτών

ΕΚΛΕΨΕ 
ΜΟΤΟΣΥΚΛΕΤΑ 

ΑΛΛΑ 
ΣΥΝΕΛΗΦΘΗ
Απο το Αστ. Τμήμα Τάξης 

Μοιρών συνελήφθηκε ο Αλλοδα­
πός υπήκοος Γιουγκοσλαβίας 
DIMITRIOY PANCO του BO­
RIS, ετών 28, εργάτης, κάτοικος 
Γιουγκοσλαβίας, γιατί πρωινή 
ώρα της 20-5-1988 αφαίρεσε απο 
τον ΣΠΥΡΙΔΑΚΗ Κων/νο του Γε­
ωργίου, ετών 30, κάτοικο Ματάλ- 
λων, μια Μοτοσυκλέτα (την οποία 
είχε σταθμεύσει ο παθών έξω απο 
το σπίτι του). Επίσης διέμενε πα­
ράνομα στην Ελλάδα απο 
1-12-1987.

Στην Αθήνα 
αύριο 

ο Τούρκος 
Υπουργός 

Εξωτερικών

0 υπουργός Εξωτερι­

κών της Τουρκίας 
Μεσάτ Γιλμάζ φθάνει 

αύριο στην Αθήνα επι­
κεφαλής της Πολιτικής 
Επιτροπής της χώρας 
του για τριήμερες συ­
νομιλίες με την αντί­
στοιχη Επιτροπή της 
χώρας μας.
Στη διάρκεια της πα­

ραμονής του ο Τούρ­
κος υπουργός θα 
συναντηθεί με τον 
Πρόεδρο της Δημοκρα­
τίας τον Πρωθυπουρ­
γό, τον υπουργό 
Εξωτερικών και τον αρ­
χηγό της Ν.Δ.
Ο κ. Γιλμάζ θα αναχω­
ρήσει την Παρασκευή.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Τώρα μπορείτε να αντιμετωπίσετε τον καύσωνα του 

καλοκαιριού. Με τον ΑΝΕΜΙΣΤΗΡΑ οροφής, που 
μπορεί να είναι και ένα όμορφο φωτιστικό, δημιουρ- 
γείται ένα ΔΡΟΣΕΡΟ και ευχάριστο περιβάλλον, στο 
γραφείο, στο σπίτι σας.

ΛΑΖΑΡΟΣ ΑΛΕΞΑΝΔΡΑΚΗΣ
Γ. Παπανδρέου 2, Τηλ. 288-750

αηό σήμερα μέχρι και την Τρίτη.
Σήμερα το πρόγραμμα προ­

βλέπει:
Ο υπουργός Μεταφορών κ. 

Μπαντουβάς θα περιοδεύσει την 
Αγ. Βαρβάρα, τη Μεγ. Βρύση, 
τον Αγ. Θωμά, το Χάρακα, τις Αγ. 
Παρασκιές, τους Αποστόλους και 
το Καστέλλι.

Ο αναπληρωτής ΠΕΧΟΔΕ κ. 
Παπαστεφανάκης θα μιλήσει στη 
Ροδιά, ο κ. Παπαδονικολάκης 
στους Αγ. Δέκα, ο κ. Ασλάνης 
στην Τ.Ο. Πατελλών (Καφενείο 
Παγωμένου), η κ. Κυπριωτάκη 
στο Αβδού και τις Ποταμιές, ενώ 
ο κ. Δαριβιανάκης θα περιοδεύ­
σει τις Γκαγκάλες, τους Στόλους, 
τις Λούρες και το Ασήμι.

Αύριο ο κ. Ασλάνης θα μιλήσει 
στους Ασκούς και τον Ξυδά, ο κ. 
Δαριβιανάκης στα Πάρτηρα και

στο Σκινιά, η κ. Κυπριωτάκη στις 
Αρχάνες και ο κ. Παπαδονικολά- 
κης στο Νιπηδητό και την 
Παναγιά.

Την Το(τη θα γίνουν οι παρα­
κάτω ομΛίες:

Στον Πύργο και το Μεσοχωριό 
από τον κ. Ασλάνη, στο Σοκαρά 
από τον κ. Δάριβιανάκη, στη Φα­
νερωμένη και τους Βώρρους από 
την κ. Κυπριωτάκη, στο Γάζι από 
τον κ. Παπαδονικολάκη και στο 
Τυμπάκι από τον κ. Παπαστε- 
φανάκη.

ΟΜΙΛΙΑ
ΣΤΙΣ ΜΟΙΡΕΣ

Εξάλλου χθες το πρωί ο υ­
πουργός κ, Παπαστεφανάκης και 
οι 4 βουλευτές του Ηρακλείου 
του ΠΑΣΟΚ επισκέφθηκαν τις 
Μοίρες και μίλησαν σε συγ­
κέντρωση.

Δήλωση του Τούρκου Πρωθυπουργού

ΚΑΙ ΤΟ ΚΥΠΡΙΑΚΟ ΣΤΗ ΣΥΖΗΤΗΣΗ 
ΠΑΠΑΝΔΡΕΟΥ■ΟΖΑΛ

★ Ο ΠΡΩΘΥΠΟΥΡΓΟΣ της 
Τουρκίας ΤΟΥΡΓΚΟΥΤ ΟΖΛΛ 
δήλωσε ότι ηροτίδεται να συζητή­
σει το Κυπριακό, με τον Πρωθυ­
πουργό Ανδρέα Παηανδρέου 
εάν ο τελευταίος το θέσει υπό συ­
ζήτηση, κατά την επικείμενη συ­
νάντηση τους στην Αθήνα.
Τη δήλωση αυτή έκανε ο Οζάλ 

σε συνέντευξη του, που δημοσιεύ­
ουν σήμερα οι εφημερίδες Χου-

ριέτ, και Γκιουνές.
Εάν ο Παηανδρέου θέσει το Κυ­
πριακό θα το συζητήσω, δήλωσε 
ο Οζάλ.
Δεν θα συζητήσουμε το Κυπρια­
κό στις επιτροπές αλλά θα το συ­
ζητήσουμε αποκλειστικά με τον 
Έλληνα Πρωθυπουργό, πρό- 
σθεσε.

Αδέσμευτες απόψεις

Η ΜΑΧΗ ΤΗΣ ΚΡΗΤΗΣ
του ΔΗΜΗΤΡΗ ΠΑΠΑΔΑΚΗ

Η απόφαση ήταν σαφής 
και τελεσίδικη. Ο κύβος είχε ρι- 
φθεί. Η Κρήτη έπρεπε να πέσει 
πάση θυσία. Η γεωγραφική θέ­
ση της ήταν σημαντικώτατη. 
Και η Μεγαλόνησος ήταν απα­
ραίτητη στο Χίτλερ για τις με- 
τέπειτα πολεμικές επιχειρήσεις 
του.

Οι Κρητικοί γνώριζαν πο­
λύ καλά τι τους περίμενε. Ή­
ξεραν την έκβαση του πολέμου. 
Ωστόσο, δε λύγισαν. Πρόταξαν 
τα γυμνά στήθη τους, για να υ- 
περασπισθούν τις εστίες τους. 
Αποφασισμένοι και τώρα, ό­
πως και πάντοτε, να μην παρα­
χωρήσουν σπιθαμή γης , 
αμαχητί. Ολόκληρη η υπόλοι­
πη Ελλάδα στενάζει κιόλας κά­
τω απο το ζυγό του βάρβαρου 
κατακτητή. Στέκει ακόμα όρ­
θια μονάχα η Κρήτη. Ο αγώνας 
της είναι σκληρός, αλλά ω­
ραίος. Είναι αγώνας εναντίον ε­
νός χαμερπούς εχθρού, που 
θέλησε την υποταγή της αδού­
λωτης Κρήτης. Επρεπε όμως ο 
εχθρός να γνωρίζει ότι οι ελεει­
νοί ιμπεριαλιστικοί σκοποί του 
δεν θα λύγιζαν τους Κρητικούς. 
Θα αγωνιζόταν, και ας ήξεραν 
το τέλος. Θα έπρατταν και αυ­
τοί ό,τι και οι πρόγονοί τους η­
μίθεοι των Θερμοπυλών, της 
Σαλαμίνας, του Μεσσολογίου, 
του Αρκαδίου και του Ζαλόγ­
γου. Οι Κρητικοί δεν θα επέτρε­
παν ποτέ στους εχθρούς, στις 
ορδές του Χίτλερ, να βεβηλώ- 
σουν τα αιματοβαμμένα εδάφη 
της Κρήτης, έστω κι αν χρεια­
ζόταν ν’ αποθάνουν όλοι. Γιατί 
οι Κρητικοί είναι οι άνθρωποι ε­
κείνοι, που αιώνια επιχειρούν 
την έξοδο του Μεσολογγίου. Κι 
όταν είναι ανάγκη οι γυναίκες 
τους χορεύουν το χορό του Ζα-

λόγγου. Και τώρα, στη μάχη 
της Κρήτης, θα έπρατταν και 
πάλι το καθήκον τους στο ακέ­
ραιο. Και το έπραξαν.

Μπαίνουν στη φωτιά χωρίς 
όπλα και πολεμοφόδια. Πολε­
μούν με παλιοσίδερα ξύλα και 
πέτρες. Ο θεριστής παρατά το 
θέρισμα και με το κοφτερό δρε­
πάνι πετσοκόβει τους Γερμα­
νούς αλεξιπτωτιστές που 
πέφτουν ασταμάτητα απο τον 
Κρητικό ουρανό. Ο σιδεράς α­
φήνει το αμόνι και τρέχει να 
προλάβει. Πολεμά με ό,τι σιδε­
ρικό άρπαξε απο το σιδεράδι­
κό του.

Η Κρήτη είναι ζωσμένη 
στις φλόγες «Απο φλόγες η 
Κρήτη ζωσμένη...» Καίγεται ο­
λόκληρη. Απο το ένα άκρο στο 
άλλο, αλλά αντιστέκεται μέχρι 
την τελευταία στιγμή...

Στο τέλος υποκύπτει. Αλ­
λά ο αγώνας της δεν πήγε χα­
μένος. Υπάκουσε και τούτη τη 
φορά στο πρόσταγμα της ιστο­
ρίας της: Ελευθερία ή Θάνα­
τος!! Και έφθασε στο θάνατο. 
Τα μαγιάτικα τριαντάφυλλα κι 
όλα τ’ αγριολούλουδα μαράθη­
καν κι εκείνα. Και δεν ήξερες 
αν ξαναερχόταν άλλη Ελεύθε­
ρη Ανοιξη. Ωστόσο, απο την 
πρώτη κιόλας στιγμή, δεν είχε 
σβήσει κάθει ελπίδα. Η ελπίδα 
υπήρχε φωλιασμένη στις καρ­
διές των Κρητικών. Υπήρχε, 
και μέρα με την ημέρα, φούν­
τωνε. Και η Εθνική Αντίσταση 
δεν άργησε να αποκτήσει σάρ­
κα και οστά. Οι καστροπολέ- 
μαρχοι και οι αετοί βγήκαν στα 
Κρητικά βουνά. Φούντωσε το 
αντάρτικο. Κι έτσι δεν άργησε 
να ξανάρθει στην Κρήτη η πο­
λυπόθητη Λευτεριά.

Ο Αδέσμευτος

AV/S

SUZUKI 
NISSAN 
NISSAN

Εκπληκτική

ΕΜΠΟΡΙΑ 
ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝ

SS 40 F 
CHERRY 
SUNNY

ποικιλία αυτοκινήτων

Πολύ καλές τιμές

Ευκολίες πληρωμής

Εθν. Αντιστάσεως 117 Ηράκλειο 
τηλ 229 402 (εσ. 99)
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(Πρεσβυτέρα)
Του Κώστα Πετρόπουλου

Πέθανε και κηδεύτηκε το Σάββατο 21 ΜαΓου η Μαρία Σμαριανά- 
κη (Πρεσβυτέρα) στο Αλάγνι. Λυπήθηκα που δεν μπόρεσα να βρε-

ΠΕΝΘΗ

ΜΑΡΙΑ ΣΜΑΡΙΑΝΑΚΗ

ΚΥΡΙΑΚΗ :
10.50 ΣΗΜΕΡΑ ΕΙΝΑΙ ΚΥΡΙΑΚΗ
11.20 ΚΛΑΣΙΚΗ ΜΟΥΣΙΚΗ
12.30 ΜΟΥΣΙΚΟΙ ΔΡΟΜΟΙ ΤΗΣ 

ΕΛΛΑΔΑΣ
13.00 ΕΛΛΑΔΑ ΔΕΝ ΕΙΝΑΙ ΜΟΝΟ 

Η ΑΘΗΝΑ
01.45 ΕΙΔΗΣΕΙΣ
02.05 ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΤΑΙΝΙΑ

«ΟΙ ΡΙΖΟΣΠΑΣΤΕΣ»
03.10 ΜΙΚΡΟΙ ΜΕΓΑΛΟΙ
04.00 ΑΝΤΑΛΛΑΓΕΣ
04.30 ΝΤΟΚΙΜΑΝΤΕΡ «Οι αναστε- 

νάριδες Αγ.Ελένης Σερρών»

22 ΜΑΙΟΥ 1988
02.00 ΕΙΔΗΣΕΙΣ
02.15 ΔΗΜΟΤ. ΜΟΥΣΙΚΗ &ΤΡΑΓΟΥΔ
02.50 ΕΛΛΗΝΙΚΟ ΤΡΑΠΕΖΙ
03.20 Η ΑΡΙΘΜΗΤΙΚΗ ΤΗΣ ΦΑΝΤΑΣ.
04.10 ΞΕΝΗ ΤΑΙΝΙΑ «Έρωτας στο 

κολέγιο»

Εκθεση 
Δολαυακη 
Βελεγρακη 

cm Βασιλική

Διήγημα

Κάζοβαρ-η πόλη μας
Του Γιάννη Πετσαλάκη

06.00 ΕΙΔΗΣΕΙΣ

05.00 ΑΘΛΗΜΑ ΚΑΙ ΘΕΑΜΑ
06.30 ΕΙΔΗΣΕΙΣ
06.45 ΕΝΑΣ ΜΟΝΟ ΚΟΣΜΟΣ
06.55 Η ΜΑΧΗ ΤΗΣ ΚΡΗΤΗΣ
08.05 ΕΣΕΙΣ ΤΙ ΛΕΤΕ;
09.00 ΕΙΔΗΣΕΙΣ
10.15 ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΙΚΗ ΒΡΑΔΙΑ

«Ο προδότης»
12.00 ΕΙΔΗΣΕΙΣ
12.10 ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡ. ΒΡΑΔΙΑ (συν.)

06.30 ΣΚΑΝΔΑΛΙΕΣ ΣΤΟ ΓΥΜΝΑΣ.
ΝΤΕΓΚΡΑΣΙ

07.00 ΤΑ ΠΑΙΔΙΑ ΠΑΙΖΕΙ
07.40 ΒΟΡΕΙΟΙ ΚΑΙ ΝΟΤΙΟΙ
08.25 ΗΓΕΤΕΣ

Έκθεση μεταλλοτεχνίας 
και κοσμήματος των Κωστή Π. 
Δολαψάκη και Κλειώς Γ. Βελε- 
γράκη φιλοξενείται στην αίθου­
σα της Βασιλικής του Αγίου 
Μάρκου. Η έκθεση θα διαρκέσει 
μέχρι τις 29 ΜαΓου και είναι ανοι­
κτή 10-1 το πρωί και 6-9 το α­
πόγευμα.

ΘΕΑΜΑΤΑ
09.30 ΕΙΔΗΣΕΙΣ

10.35 ΚΛΕΙΣΤΟΙ ΔΡΟΜΟΙ
11.20 ΡΕΠΟΡΤΕΡΣ
12.10 ΕΙΔΗΣΕΙΣ

ΔΕΥΤΕΡΑ 23 ΜΑΙΟΥ 1988
10.30 0 ΕΠΙΘΕΩΡΗΤΗΣ ΣΑΙΝΗΣ
11.00 ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗ ΤΗΛΕΟΡΑΣΗ
12.50 ΔΙΑΣΤΗΜΑ
01.35 Η ΑΓΡΙΑ ΟΠΕΡΑ
02.25 ΜΙΚΡΟΙ ΣΑΤΑΝΑΔΕΣ
03.00 ΤΡΕΙΣ ΣΤΟΝ ΑΕΡΑ
04.05 ΟΥΡΑΝΙΟ ΤΟΞΟ
05.30 ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗ ΤΗΛΕΟΡΑΣΗ
06.30 ΕΙΔΗΣΕΙΣ
06.45 ΟΙ ΔΗΜΙΟΥΡΓΟΙ

- 07.20 ΕΔΩ ΚΑΙ ΣΗΜΕΡΑ
07.55 ΚΑΛΗΣΠΕΡΑ ΕΛΛΑΔΑ
09.00 ΕΙΔΗΣΕΙΣ
09.50 ΤΟ ΘΕΑΤΡΟ ΤΗΣ ΔΕΥΤΕΡΑΣ

«Ένα κρεβάτι για τρεις»
12.00 ΕΙΔΗΣΕΙΣ

05.00 ΧΑΡΟΥΜΕΝΟ ΜΩΣΑΪΚΟ
05.30 ΜΙΑ ΣΤΕΓΗ ΓΙΑ ΤΑ ΖΩΑ
06.00 ΕΙΔΗΣΕΙΣ και ΚΛΗΡΩΣΗ

ΛΑΪΚΟΥ ΛΑΧΕΙΟΥ
06.20 ΕΚΠΟΜΠΗ ΥΠΟΥΡΓΕΙΟΥ ΕΘΝ.

ΑΜΥΝΑΣ
06.50 ΤΟ ΤΡΙΤΟ ΗΜΙΧΡΟΝΟ
07.55 ΚΛΑΚΕΤΑ

08.45 Η ΑΛΕΠΟΥ ΚΑΙ Ο ΜΠΟΥΦΟΣ
09.30 ΕΙΔΗΣΕΙΣ
10.35 ΜΑΤΙΑ ΠΑΣΚΑΛ

11.35 ΠΡΟΣΩΠΑ ΤΗΣ ΤΖΑΖ
12.00 ΕΙΔΗΣΕΙΣ
12.10 ΠΡΟΣΩΠΑ ΤΗΣ ΤΖΑΣ

«ΠΑΛΛΑΣ»
Ο τελευταίος αυτοκράτωρας 
«ΣΤΟΥΝΤΙΟ»
Ένας κάποιος έρωτας
«ΟΛΥΜΠΙΑ»
Ο σκληρός τιμωρός των Νίνζα 
«ΑΣΤΟΡΙΑ»
Έρχονται οι Φλοντερς
«ΑΠΟΛΛΩΝ»
Φτιάχνοντας τον τέλειο Εραστή
«ΟΡΦΕΑΣ»
Καυτό για φάγωμα 
«ΓΑΛΑΞΙΑΣ»
Ο κατάσκοπος που βγήκε από το 
κομπιούτερ
«ΡΟΜΑΝΤΙΚΑ»
Βασιλιάς Δαυίδ
«ΑΙΓΛΗ»
Ματάκηδες του Θηριοτροφείου

□ ΦΑΡΜΑ Η A

ΡΑΔΙΟΦΩΝΟ
ΚΥΡΙΑΚΗ 22-5-88

06.00 Τέταρτο Πρόγραμμα
07.20 Ισως σας ενδιαφέρουν
07.40 Από την εκκλησιαστική 

μας υμνολογία.
08.00 Θεία λειτουργία
10.00 Τέταρτο Πρόγραμμα
10.10 Εκκλησία και νειάτα.
10.25 Ίσως σας ενδιαφέρουν
11.00 Τέταρτο Πρόγραμμα
12.10 Ενα μπουκέτο τραγούδ.
12.45 Κόκκινα ρόδα της αυλής
13.00 Τέταρτο πρόγραμμα

ΔΕΥΤΕΡΑ 23-5-88 
06.00 Τέταρτο Πρόγραμμα 
07.15 Τα καθημερινά ’ 
08.00 Ειδήσεις απ’ όλη την

κρήιη
08.10 τα καθημερινά (2ο μέρ.)
08.30 τέταρτο πρόγραμμα
08.35 Ισως σας ενδιαφέρουν
09.00 Συζητώντας μαζί σας
10 .00 Τέταρτο Πρόγραμμα
10.10 Συζητώντας μαζί σας (2ο)
11 .00 Τέταρτο Πρόγραμμα
11.10 Κοντά στα σπορ
12 .00 Τέταρτο Πρόγραμμα
02.15 ίσως σας ενδιαφέρουν
02.40 Μεσημερ. περισκόπιο
03.00 Δίσκοθολές
04.00 Τέταρτο πρόγραμμα
08.30 Περιδιάβαση στο χώρο

Όλο το 24ωρο:
22/5 Λαμπράκης - Θεοδωρίδη Κα­
λοκαιρινού 151
23/5 Παρασύρης, Καλοκαιρινού 
259

Από 08.00 - 24.00:
22/5 Τρουλινού - Κάπλατζη, Μ.
Μουσούρου 20
23/5 Μουσουράκη, πλ. Αγ. Αικα­
τερίνης

Από 08.00 - 22.00:
22/5 Κουρκουνάκη, Θερίσσου Α- 
στερουσίων 57
23/5 Παπαδάκης, Γράμμου 57

Από 08.00 - 20.30:
22/5 Μπερνιδάκης, Χρυσοστόμου 
24
Μακρυγιαννάκης Ηλ., Αβέρωφ 
11
23/5 Ρουσσάκης, 1866, 107 
Χατζάκης - Παπανδρουλιδάκη, 
1821, αρ. 2

και στο x^ovo
09.00 Τέταρτο Πρόγραμμα
09.15 Μουσικές διαδρομές
11.00 Τέταρτο Πρόγραμμα

ΕΦΗΜΕΡΕΥΟΥΣΕΣ ΚΑΙ 
ΔΙΑΝΥΚΤΕΡΕΥΟΥΣΕΣ 
ΚΛΙΝΙΚΕΣ

Σήμερα ένας νέος επισκεύ- 
τηκε την πόλη μας. Ήταν μια 
ηλιόλουστη μέρα. Φορούσε 
κόκκινα παπούτσια. Το προσέ­
ξαμε αμέσως γιατί εμείς είμα­
στε πάντα ξυπόλυτοι.

Σήμερα συμπληρώσαμε 13 
μέρες. Σήμερα τελείωσαν οι 
λάκκοι. Πάει πια αυτό το ξεθε- 
ωτικό σκάψιμο. Αμέσως μετά 
χυθήκαμε στα σπίτια. Όλοι οι 
άλλοι, οι πολλοί, κρύφτηκαν 
μέσα. Οι φωνές μας πλημμύρι­
σαν στους δρόμους. Πίσω απ’ 
τα παράθυρα κρύβονταν μάτια 
που μας κοιτούσαν. Μαντεύα­
με το φόβο στα πρόσωπά τους. 
Μα εμείς θα παρελάσουμε για 
τη νίκη μας. Κραυγές ακούγον- 
ταν παντού. Δίπλα μας οι δη­
μοσιογράφοι έκαναν τη δουλειά 
τους. Στη βιάση μας απάνω πο­
δοπατήσαμε ένα κυκλάμινο 
που φαίνεται να μαζεύτηκε όλη 
η ουορφίά πάνω του. Μα αυτό

0 ΜΑΓΙΚΟΣ 
ΚΟΣΜΟΣ

ΑΠΟ ΑΥΡΙΟ
ΣΤΟ «ΝΑΥΤΙΛΟ»

Μια πρωτότυπη έκθεση με 
τίτλο «Ο Μαγικός Κόσμος» εγκαι­
νιάζεται αύριο στις 7 το βράδυ 
στο «Ναυτίλο» (Κοραή 4). Οι κού­
κλες θεάτρου της Γωγώς Γάσπα- 
ρη, τα σκηνικά τη^Κίττυ 
Παπαμαρκάκη και οι μάσκες της 
Αννυ Νόβακ συνθέτουν ένα 
θαυμάσιο μυστηριακό κόσμο 
που εκτίθεται στον «Ναυτίλο» 
μέχρι την 4η Ιουνίου.

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Θεωρώ επιτακτικό χρέος 

μου να ευχαριστήσω και δημόσια 
τον γιατρό κ. Παχάκη διευθυντή 
της Γυναικολογικής κλινικής στο 
Απολλώνειο Θεραπευτήριο όπως 
και ολόκληρο το προσωπικό για 
τις περιποιήσεις και τη θεραπεία 
που έκαναν στη σύζυγό μου κα­
τά σοβαρή πάθησή της. Τέτοιοι 
επιστήμονες και αυτής της κα­
τάρτισης προσωπικό τιμούν το Ε­
θνικό Σύστημα Υγείας.

Ηράκλειο 21/5/88 
Εμμ. Ν. Σταυρακάκης 

Επιπλοποιός

έγινε επειδή είχαμε κηδεία. Πε­
ριφέραμε το φέρετρο στους 
δρόμους. Μετά το πετάξαμε σε 
μια μεριά. Χωρίς όνειρα πρω­
τότυπα. Με άδεια τα χέρια. Με 
γέρους άθλιους να περιφέρονται 
ανάμεσά μας. Προπαντός να 
τηρούμε τις πινακίδες. Μα ή­
ταν αργά, πολύ αργά γι’ αγάπη. 
Κι ενώ το εμπόριο έδινε κι έπερ- 
νε εμείς τρεφόμαστε με σάπια 
ροδάκινα. Μεγάλη προσοχή 
στις ταμπέλες. Αυτές κανονί­
ζουν τις τύχες μας.

Βαδίζουμε ξυπόλυτοι, με 
άδεια ιδανικά, χωρίς ελπίδα, 
μόνοι κι έρημοι-λάβετε γνώση- 
της αδυναμίας μας. Η σιωπή 
μας καταδικάστηκε. Την άλλη 
άνοιξη δεν άνθισαν λουλούδια. 
Μάταια περιμέναμε ν’ ανοί­
ξουν. Την άλλη άνοιξη, λέγαμε, 
του χρόνου θ’ ανοίξουν. Μά­
ταια περιμέναμε. Τόσες άνοιξες 
πήγαν χαμένες. Παιδιά παίζα­
με κάτω απ’ το δέντρο. Στον ί­
σκιο του, παιδιά ακόμη κάναμε 
όνειρα. Μα τώρα τα χέρια μας 
πονούν, τα χέρια μας γέμισαν 
αίματα. Σκεφτήκαμε να μην 
ξανακάτσουμε κάτω απ’ το 
δέντρο. Και τα λουλούδια μα­
ράθηκαν. Θυσιάσαμε πολλά 
για ν’ αποχτήσουμε την ησυχία 
μας. Αλλά ήταν μάταιο. Όμως 
νιώθουμε τις κραυγές μα εμείς 
δεν μπορούμε να φωνάξουμε. 
Γυμνοί, επιθυμούμε το χάδι ε­
νός υφάσματος, μα δεν έχουμε 
σκοπό να κάνουμε επίδειξη της 
γύμνιας μας. Δεν σηκωνόμα­
στε νωρίς το πρωί γιατί δεν θέ­
λουμε εγερτήριο. Περιμένουμε 
απο κάπου βοήθεια γιατί εμείς

μόνοι ποτέ μας δεν είχαμε. Δεν 
αμφιβάλλουμε για το θάνατο α­
φού δεν μας έμεινε η ιδέα της 
ζωής. Ακούμε τις κραυγές με 
μόνο αντάλλαγμα τη σιωπή 
μας. Ωστόσο τραγουδούμε μυ­
στικά το μοιρολόι της μοναξιάς 
μας. Πετύχαμε να μη μιλάμε, 
να μη κλαίμε και να μην είμα­
στε τίποτα.

Θέλουμε ν* ανοίξουμε το 
πηγάδι της ιστορίας, που είναι 
γεμάτο απο κραυγές, σιωπή καί 
λασπόνερα. Την βρήκαμε ερω­
μένη ανθρώπων κατώτερων, ά­
γνωστων, περιθωριακών μα 
εμείς ξέρουμε τους αληθινούς 
κατακτητές της. Εκείνο το 
βράδυ τα παιδιά έλεγαν λόγια 
μεγάλα φέρνοντας τις μητέρες 
τους σε δύσκολη θέση. Όμως 
πολλοί ξεχύθηκαν στους δρό­
μους για ένα δρόμο χωρίς γυρι­
σμό. Κάτι σημαντικό γινόταν 
απόψε που δεν το χωρούσε ο 
νους κανενός. Μετά απο τό­
σους θανάτους πέθανε και η ελ­
πίδα. Την θάψαμε με τιμές. 
Όσοι πέθαναν για ιδανικά θα 
μείνουν αθάνατοι. Αφήσαμε 
ένα άσπρο περιστέρι να πετά- 
ξει. Σύμβολο Ειρήνης και αδερ­
φοσύνης. Μαζί του πετάξαμε 
νοερά και εμείς. Τα λόγια πά­
νε κι έρχονται το ίδιο και οι αν­
τίλογοι. Οι ψυχές μας σας 
καλοσωρίζουν. Την ερχόμενη 
άνοιξη θα σας γεμίσουμε λου­
λούδια. Εμείς ξέρουμε γιατί και 
τι περιμένουμε απο το αύριο. 
Στην Κάλοβαρ τώρα πνέει άνε­
μος τροπαιοφόρος.
Και ο επισκέπτης έμεινε κοντά 
μας για πάντα.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Τρίτη 24 Μαίου 1988 και ώρα 8.30 π.μ. με την συμπλήρω­
ση ενός χρόνου από το θάνατο της αγαπημένης μας μητέ­
ρας, αδελφής, γιαγιάς και θείας

ΑΡΤΕΜΗΣΙΑΣ ΒΕΝΕΡΑΚΗ
Προσκυνητρίας

τελούμε μνημόσυνο στην εκκλησία του Αγ. Κων/νου (Νεκρο­
ταφείο).. Καλούμε συγγενείς και φίλους να παρευρεθούν. 
Τα παιδά: Αντώνιος και Γιαννούλα Βενεράκη, Γεώργιος και 
Ελευθερία Βενεράκη, Αικατερίνη Πελεκονάκη, Μαρία Ναλ- 
μπάντη, Χρυσούλα και Αγαμέμνων Πιλαφτσής, Ελένη και Νι- 
κολ. Μωράίτάκης.
Τα αδέλφια, τα εγγόνια.
Τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.

22-5-88
Βενιζέλειο

| ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΟΙ

«ΠΑΛΛΑΣ»
Εσείς που δεν πηγαίνετε στον κιν/φο μην χάσετε σήμερα την 
τελευταία ταινία του Μπερνάντο Μπερτολούτσι που τιμήθηκε 
.με 9 ΟΣΚΑΡ.

«Ο ΤΕΛΕΥΤΑΙΟΣ ΑΥΤΟΚΡΑΤΩΡΑΣ»
ΚΑΤΑΛΛΗΛΟ-Ώρα έναρξης παραστάσεων απογ. 7, βραδινή 10

Αγ. Χαράλαμπος 
Βενιζέλειο

23-5-88
Βενιζέλειο

Θεραπευτήριο 
Αγ. Γεώργιος

Αγ. Χαράλαμπος 
Αλεξανδράκη

«STUDIO»
«ΕΝΑΣ ΚΑΠΟΙΟΣ ΕΡΩΤΑΣ»

(Σκηνοθεσία: Φραντσέσκο Μαζέλι 
Πρωταγωνιστές: Βαλέριο Γκολίνο, Λίβιο Ρανιέρ 

Μπλας Ρόκαρι

«ΟΛΥΜΠΙΑ»
Στάση Πατεράκη, Τηλ. 255.289 

ΧΕΙΜΕΡΙΝΟΣ - ΘΕΡΙΝΟΣ 
Η πιο θεαματική ταινία πολεμικών τεχνών 

«Ο ΣΚΛΗΡΟΣ ΤΙΜΩΡΟΣ ΤΩΝ ΝΙΝΖΑ» 
Α' ΠΡΟΒΟΛΗ

«ΟΡΦΕΑΣ»
«ΚΑΥΤΟ ΓΙΑ ΦΑΓΩΜΑ»

«ΑΣΤΟΡΙΑ»
«ΕΡΧΟΝΤΑΙ ΟΙ ΦΛΟΝΤΕΡΣ» 

ΠΡΩΤΑΓΩΝΙΣΤΟΥΝ: Νέλλυ Φρίτζα - Χαμπ Στάτες

«ΓΑΛΑΞΙΑΣ»
Τηλ. 234.272

Μια κωμωδία - περιπέτεια.
.0 ΚΑΤΑΣΚΟΠΟΣ ΠΟΥ ΒΓΗΚΕ ΑΠ’ ΤΟ ΚΟΜΠΙΟΥΤΕΡ» 

Με τον Τζιμ Μπελούσι

«ΑΙΓΛΗ»
Θερίσσου και Ακαδημίας γωνία. - Τηλ. 250.305 

«ΜΑΤΑΚΗΔΕΣ ΤΟΥ ΘΗΡΙΟΤΡΟΦΕΙΟΥ» 
Μια ξακαρδιστική κωμωδία

«ΡΟΜΑΝΤΙΚΑ»
Τηλ. 257.282 ■ 3 

«ΒΑΣΙΛΙΑΣ ΔΑΥΙΔ» 
Με τους Ρίτσαρντ Γκηρ και Έντουαρτ Γουντγουόρντ

Ανακοίνωση
- Κάδε Τετάρτη (6.30 μ.μ.-8.30 μ.μ.) και Σάββατο (10.30 

π μ.-12.30 μ.μ.) στην κλειστή αίθουσα του 2ου Γυμνασίου ο Γυ­
μναστικός Σύλλογος «ΑΘΛΕΣΗ» με τον γυμναστή του κ. Γ.Καλο- 
γερόπουλο θα διδάσκει μπάσκετ σε μικρά παιδιά. Οσοι γονείς 
βνδιαφέρονται μπορούν να ζητούν πληροφορίες στα τηλέφωνα 
244-089 κ. Β.Καπαρουνάκη και 282-032 κ. Γ.Καλογεράκη.

1*3

Παθ/κά 
Χειρ/κά 
Ορθ/κά 

Καρδ/κά
Ουρ/κά 

Νευρ/κά
Οφθ/κά

Παθ/κά 
Χειρ/κά 
Ορθ/κά 

Καρδ/κά
Ουρ/κά 

Νευρ/κά
Οφθ/κά

ΒΕΝΖΙΝΕΣ
Βενζίνες 
22-5-88

Διημερεύοντα
Γιαννούδης Βασ. Λ. Κνωσσού 59. 
Καραπιδάκης Εμμ. 62 Μαρτύρων. 
ΣτοραΓτη Μαρ. Λ. Ιωνίας.
Σαμόλης Κολυμβητήριο.
Φουρφουγιαννάκης Αντ. Λ. Ακα­
δημίας.
Τζίκας Στ. Λ. Κνωσσού 133. 
Μπικογιαννάκης Ξεροπόταμος. 
Βαμβάκου Ελ. Κνωσσού 76.
Κοπιδάκης Ιωαν. Λ. 62 
Μαρτύρων.
Περδικογιάννης I. Λ. Ικάρου 16. 
Μανουδάκης Κων. Ν. Πλαστήρα. 
Διανυκτερεύοντα
Αλατσατιανός Λαμ. Λ. Κνωσσού 
137.
Σταυρουλάκης Εμμ. Λ. Εθν. Αντι­
στάσεως 119.
Ξενάκης Λ. 62 Μαρτύρων.
Γιαουρτάς Μιχ. Ν. Αλικαρ­
νασσός.

23-5-88
Ιατράκη Μαρ. Λ. 62 Μαρτύρων. 
Τυμπακιανάκης Θερίσσου.
Ανδρουλάκης Λ. Κνωσσού 89. 
Πασγιάννης Τέρμα Παπανα­
στασίου.
Παντού-Κατσάλης Ν. Αλικαρ­
νασσός.

^/ΑΚΑΝίΖΑΤΕΡ
22-5-88

Αφοί Κάργατζη Λ. Ικάρου 72. 
Μαστρογιαννάκης 62 Μαρτύρων 
125.

23-5-88
Μαστρακούλης Τέρμα Γιόφυρο. 
Ντουρμούσης Μιλάτου 23.

ΗΑΕΚΤΡΟΆΟΓΙΚΑ
Τελάκης Ζαχ. Λουκά Πετράκη.

ΕΦΗΜΕΡΙΣ «ΠΑΤΡΙΣ»
ΙΔΙΟΚΤΗΣΙΑ - ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ

ΑΛΕΒ. ΜΥΚΛΝ1ΑΤΗΣ
ΛΑΠΠΑ 7-ΗΡΑΚΛΕ1Ο ΚΡΗΤΗΣ

ΒΑΣΙΛΕΣΑΔΗ-ΚΑΝΑΚΗ Α.Ε.

ΞΕΓΌΔΟΧ/ΚΕΣ & ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ

"EBINA "

ΓΟΎΝΕΣ ΗΡΛΚΛΕΙΟΥ-ΚΡΗΤΗΣ

ΤΗΛ: 285064

Ε Ν Ε Ρ Γ Η Τ I Κ Ο

Δ.ΚΥΚΛΟΦΟΡΟΥΝ ΕΓ4ΕΡΓΗΤΙΚΟ

I. Απαντήσεις

1. Χρεώστες διαφόρων

θώ στην κηδεία - λόγοι υγείας ακόμη δεν μου το επιτρέπουν, 
θυμήθηκα όμως τον αξέχαστο παπά Γιάννη, το σύζυγό της - Έφυ­
γε και μαζί μ’ αυτόν το αιώνιο χαμόγελο. Γνωστός σε όλους ο πα­
πάς Γιάννης Σμαριανάκης, από το Αλάγνι - το σπίτι του ήταν ένα 
πραγματικό μοναστήρι - και εγώ πολλές φορές έφαγα και γλέντι- 
σα εκεί. Δεν ξεχνιέται εύκολα αυτός ο άνθρωπος - έφυγε νέος μα 
άφησε όνομα και εκλεκτή οικογένεια. Μαζί με την παπαδιά Μαρία 
έδωσαν στα κορίτσια τους Ρεβέκα και Βαρβάρα, σωστή ανατροφή, 
τρόπους, και τις καλοπάντρεψαν με καλούς γαμπρούς, τον Απόστο­
λο Παπακωνστάκη και τον Δημήτριο Μελισσουργάκη. Στα αγόρια 
τους Μανόλη καθηγητή, και Σταύρο φαρμακοποιό, έδωσαν μόρφωση 
και ανατροφή χωρι ατικη σαν την δική τους που έχει ως βάση την 
ανθρωπιά, το φιλότιμο, τη φιλία και τη φιλοξενία. Έτσι σήμερο στο 
Ηράκλειο και οι δυο τους διακρίνονται - Είναι οι γιοί του αξέχαστου 
παπά Γιάννη. Ο Σταύρος σαν μικρότερος είναι ακούραστος και η 
κοινωνία του Μεγάλου Κάστρου αναγνωρίζοντας τα προσόντα του 
αυτά, τον έχει εκλέξει Δημοτικό Σύμβουλο. Αυτή με λίγα λόγια εί­
ναι η εκλεκτή οικογένεια του παπά Γιάννη από το Αλάγνι.

Τώρα δεν θα είναι πλέον μόνος - πήγε η καλή του γυναίκα η πα­
παδιά Μαρία. Και οι δυο τους θα μείνουν αλησμόνητοι - η δε μνήμη 
τους αιωνία.

Ο ΚΡΑΙΠΕΡ
Απήγαγαν τον Κράϊπερ το στρατηγό του Χίτλερ 
και ο σεισμός που γίνηκε κομμάτιασε τα ρίχτερ 

το σχέδιο εφαρμόστηκε μια μέρα από τσ’ Αρχάνες 
γιαυτή την τόλμη φυσικά πάλι θα κλάψουν μάνες 

από τα μπλοκ των Γερμανών το στρατηγό περνάνε 
χωρίς κανένα δισταγμό στ’ Ανώγεια τονέ πάνε 

και από κει για τα Σφακιά για να τονέ μπαρκάρουν 
οι σύμμαχοι με νηοπομπή ήρθανε να το πάρουν 
οι Γερμανοί σκυλιάσανε και κάψανε τ’ Ανώγεια 

βασάνισαν τους Κρητικούς για να τους πάρουν λόγια 
οι Κρήτες με τους σύμμαχους το Ράιχ κλονίζουν 

αυτά τους τα καμώματα τους Γερμανούς φοβίζουν 
μ’ αυτό το θάρρος πάντοτε οι Κρήτες πολεμάνε 
και του εχθρού του δυνατού τα σχέδια χαλάνε.

Λεωνίδας Παπαδάκης 
Λασιθίου 12 Ηράκλειο

Ευκολίαι ■ Ανταλλαγαί 
ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΟΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΣΤΥΛ. ΛΑΜΠΡΑΚΗΣ
Λ. Ικάρου 39 · Τηλ. 221505 · 141619

ΙΣΟΛΟΓΙΣΜΟΣ 31ης ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ 195"

6η ΕΤΑΙΡΙΚΗ ΧΡΗΣΗίΙ ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΥ - 31 ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ 1987)

Ποσά χλειουένης Χρήσεως 1987

Γ.Π ΑΓΙΟ ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟ

I. Ενσώματες ακινητοποιησεις

1. Γήπεδα

2. Κτίρια και Τεχνικά 'Εργα

3. Μεταφορικά μέσα

4.'Επιπλα και λοιπός Εξοπλισ. 

Σύνολο πάγιου Ενεργητικού

Ποσά προηγούμενης Χοκχως 1986

Αξία Αποσβέ- Αναπόσβεσ- Αξία Αποοβέ- Ανιπόσβέστη

κτήσεως σεις τη αξία σεις αξία

5261900 5261900 5261900
Α.ΙΔΙ

5261900 !.

32632747 180 84300 14548447 32632747 15197086 17435661

4719776 471984 4247792 - II.

4988364 4258408 729956 4988364 3992635 995729

191897214288301122814692 2478809547602787

II. Διαθέσνυα

1. TtlUECO

Σύνολο ΚυκλοίΓορούντος ενεργητνκού

ΓΕΝΙΚΟΝ ΣΥΝΟΛΟ ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟΥ

ΠΑΘΗΤΙΚΟ

Ποσά 
κλεισμένης 
χρήσεως

1987

Ποσά 
πρηγουμένης 
χρήσεως

1986

16200000

45250

4782334

4827584

29615679

ΟΜΗΡΟΛΗΣ

ΟΜΗΡΟΛΗΣ. Εβανς 66 - Τηλ. 287.206 - 283.506

ΚΕΦΑΛΑΙΑ

Κεφάλανο μετοχικό (ΙΟΟΟμετοχές των 18000δρχ)

1. Καταβεβλημένο

Διαφορές αναπροσαρμογής-Επιχορηγήσεις

1 6200000

23693290

58597

3491205

_ 1. Επιχοοητήοεις εηε\>6ύσεων πάγιου ενεογη-

τικού

III. Απρθεματικά κε'ίάλαια

3471605

104767

(-4012976) 

15763396

3471605

104767

(-9474561) 

10301811

IV.

1. Αφορολόγητα αποθεματικά ειδικών διατάξεων 

νόμων

Αποτελέσματα εις νέο

Κέρδη Χρήσεως 5461585 2408494

Μείον υπόλοιπο ζημιών

προηγ. χρήσεων (-9474561)(-11883055)

3549Β02 Β.ΠΡΟΒΛΕΨΕΙΣ ΓΙΑ ΚΙΝΔΥΝΟΥΣ ΚΑΙ ΕΞΟΔΑ

1. Λοιπές ποοΟλέψεις - 55923

Γ. ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ

I. ΗαΜΟΟποόΟεαμες υποχρεώσεις

1. Δάνεια Τοαπεζών 13836656 16526676

II. Βοαχυποόθεαυες υποχρείεΕίς

1. Υποχρεώσεις από φόοους-ιέλπ - 187565

2. Πιστωτές διαιρόοου 15627 171116

Σύνολο υποχρεώσεων 13852283 16885358

27243092 ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΝΟΔΟΝ ΠΑΘΗΤΙΚΟΥ 29615679 27243092

I
31ης ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ 1987 (1 ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΥ - 31 ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ 1987)

ΚΑΤΑΕΤΑΓΗ ΛΟΓΑΡΙΛ»ηΝ ATIOTEAEIMATON ΧΡΗΣΕΩΣ

Ποσά 

κλεισμένης 

χρήσεως 1987

Ποσά

προηγούμενης

χρήσεως 1986

I. ΑηοτελίσμαΥα Εχιιεταλλεύοεως

Κύκλος εργασιών 13498879 13922346

Μείον κόστος 4483734 7000932

Μικτό κέρδος εκμεταλλεΰοεως 9015145 6921414

ΜΕΙΟΝ 1. Εξοδα διοικητικής λειτουργίας 357416 467364

Μερικά αποτελέσματα κέρδους εκμ/οεως 8657729 6454050

Μείον

1. Χρεωστικοί τόκοι και συναφή έξοδα 3196144 4179988

Ολικά Αποτελέσματα (κέρδη) εκμ/οεως 5461585 2274062

II. Πλέον έκτακτα αποτελέσματα

1. Εκτακτα και ανόργανα έ οδα - 134432

ΚΑΘΑΡΑ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ (κέρδη) ΧΡΗΣΕΩΣ 5461585 2 4 0 84 9 4

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ Δ.Σ. Η ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ Ο ΛΟΓΙΣΤΗΣ
ΙΩΑΝ. ΕΥΑΓ. ΒΑΖΙΛΕΙΑΔΗΣ ΕΥΑΓ. I. ΒΑΣΙΛΕΙΑΔΗ ΑΝΤ. ΚΩΝΣΤΑΝΤ1ΝΙΔΗΣ
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Από τον Αγροτικό Σύλλογο Γωνιών Μαλεβυζίου Στο Αριστοτέλειο Πανεπιστήμιο

ΑΝΟΙΚΤΗ ΕΠΙΣΤΟΛΗ 
ΣΤΟ ΔΙΟΙΚΗΤΗ ΤΟΥ ΟΓΑ 

Να αποζημιωθούν οι αγρότες για τις ζημιές

4' Διδάκτορας Θεολογίας 
ο π. Χρυσόστομος Μανιουδάκης

απο αύριο το πρωί

Ανοικτή επιστολή στο 
Διοικητή του ΟΓΑ απευθύνει ο 
Αγροτικός Σύλλογος Γωνιών 
Μαλεβυζίου σχετικά με τις ζη­
μιές που υπέστη η παραγωγή 
σουλτανίνας από τις πέρυσι- 
νές κακοκαιρίες:
«Κύριε Διοικητή

Όπως ίσως θα γνωρίζεται η 
παραγωγή σουλτανίνας στο χω­
ριό μας τα (5) πέντε τελευταία 
προ του 1988 χρόνια ήταν κατά 
χρονιά η εξής: 1983 κιλά 252.720, 
1984 κιλά 254.275, 1985 κιλά 
337.794, 1986 κιλά 240.140, και 
1987 χρονιά κατά την οποία ο πα­
γετός του Μάρτη έκαψε τ’ αμπέ­
λια 114.395 κιλά, κατά συνέπεια 
αυτό και μόνο το στοιχείο νομί­
ζουμε είναι αρκετό για να δείξει 
ότι η ζημιά στην παραγωγή ήταν 
της τάξης του 60% και άνω.

Και ένα πρόσθετο στοιχείο 
που ενισχύει την άποψή μας, ότι 
δηλαδή η ζημιά οφείλεται απο­
κλειστικά στον παγετό του Μάρ­
τη και αέρα Μάη 1987, είναι το 
ότι φέτος που αυτές οι δύο αιτίες 
έχουν λείψει η παραγωγή θα επα 
νέλθει στα φυσιολογικά επίπεδα,

τις επανεκτιμήσεις που κάνατε 
μετά τις ενστάσεις που υποβάλα-

δηλαδή, γύρω στα
250.000-300.000 κιλά, μια και η πε­
ριοχή μας δεν αντιμετωπίζει 
προς το παρών αξεπέραστα προ­
βλήματα που οφείλονται σε άλ­
λες αιτίες, όπως, οι διάφορες 
αρρώστιες των αμπελιών, (φόμω- 
ψη ή φυλλοξήρα).

Για την έκταση της ζημιάς, 
πιστεύουμε ότι θα είστε ενήμε­
ρος. Αντιπροσωπεία των φορέων 
του χωριού (Κοινότητα, 
Συν/σμός, Αγροτικός Σύλλογος 
και Πολιτιστικός Σύλλογος) είχε· 
επισκεφθεί τις αρμόδιες υπηρε­
σίες του Οργανισμού τον οποίο 
διοικείτε (στο Ηράκλειο) και α­
φού τους κατέστησε γνωστό το 
πρόβλημα, είχε ζητήσει να γί­
νουν αντικειμενικές εκτιμήσεις 
για το ύψος της ζημιάς.

Φαίνεται όμως ότι οι κύριοι 
αρμόδιοι ή καλλίτερα αναρμό-

με και κυμαίνονται κατά μέσο 
όρο 25% έως 30% η γνώμη μας 
είναι ότι η όλη μεθόδευση απο­
τελεί ένα γελοίο και απαράδεκτο 
κατασκεύασμα και εκφράζει αυ­
τούς που το κατασκεύασαν.

Κύριε Διοικητά, όσο και αν 
σας φαίνεται παράξενο, περνάμε 
μια πολύ δύσκολη από οικονομι­
κή άποψη χρονιά.

Τα περυσινά χρέη στην 
Α.Τ.Ε. έμειναν απλήρωτα και σ’ 
αυτά προστέθηκαν και τα φετει- 
νά, πρέπει να αρχίσετε να το κα­
ταλαβαίνετε ότι και εμείς οι 
αγρότες είμαστε άνθρωποι, ακρι­
βώς όπως και εσάς, και δικαιού­
μαστε να ζήσουμε, είναι το 
δικαίωμα μας όπως άλλωστε και 
δικό σας.

Κύριε Διοικητή, δεν μας εν­
διαφέρει το πως απαιτούμε να α­
ποζημιωθούμε για τη ζημιά που 
πάθαμε, τον τρόπο βρείτε τον 
εσείς.

Τόσα χρόνια δίκαια ή άδικα, 
θέλαμε δεν θέλαμε, τον Ο.Γ.Α. 
τον πληρώναμε, αλλά μια και τό- 
φερε έτσι ο καιρός, το ξανατονί- 
ζουμε, απαιτούμε να πληρώσει 
και ο Ο.Γ.Α. μια φορά και για μας, 
αρκεκά μας έχε. πάρει.

Τελειώνοντας και επειδή 
από ότι φαίνεται κάποιοι πήραν 
την απόφαση και μας καταδίκα­
σαν στον διά ασιτίας θάνατο, σε 
ρωτούμε κύριε διοικητή, και πε­
ριμένουμε την απάντησή σου στο 
ερώτημα.

Ποιος ευθύνεται και παρ’ ότι 
δικαιούμαστε δεν θα αποζημιω­
θούμε για τη ζημιά που πάθαμε;

Σε ποιον κατά την γνώμη 
σας πρέπει να καταλογίσουμε ευ­
θύνες; Στην Κυβέρνηση; Στο Υ­
πουργείο; Στην Ε.Ο.Κ.; Σε σέναδιοι, αγρόν ηγόραζαν ή όσο θέ<

λεις κτύπα στου κουφού την > προσωπικά; Στους υφισταμένους 
πόρτα, και αυτό γιατί τόσο τις σου> Η σε τελευταία ανάλυση έ- 
πρώτες εκτιμήσεις της ζημιάς τις ; ν0Χ°ι είναι οι γεωπόνοι που κά- 
καθορίσατε στο 0-15%, εξωφρε- ίνανε τιζ εκτιμήσεις; Γιατί μόνοι 
νικά πράγματα δηλαδή, όσο για που $εν Φταίνε είναι τα αμπέλια

ΠΡΟΚΑΤΑΣΚΕΥΑΣΜΕΝΑ
ΛΥΟΜΕΝΑ ΣΠΙΤΙΑ

Ξενοδοχεία συγ­
κροτήματα μονά­
δες.

Στην* Έκθεση και 
στο εργοστάσιό 
μας θα βρείτε ετοι­
μοπαράδοτα σπίτια, 
για όλα τα γούστα. 
Μην κουράζεστε ά­
δικα. Ελάτε σε μας.

ΣΤΑΥΡΑΚΑΝΤΩΝΑΚΗΣ
Λ. 62 Μαρτύρων 356 ■ Γιόφυρο

τηλ. 250.861

ΠβΜΦΒΗΙΙΒΕΜΙΙΟΡΕΥΜδβ

Α^χτά κάβε

«

και εμείς που τα καλλιεργούμε. 
Γωνιές 1988 

Για το Δ.Σ. του Αγρότικού 
Συλλόγου Γωνιών 

Ο Πρόεδρος:
Παντερης Χαράλαμπος

Ο Γραμματέας:
Βαφειάδης Χαράλαμπος

Ο τίτλος του Διδάκτορα Θε­
ολογίας του Αριστοτελείου Πα­
νεπιστημίου Θεσσαλονίκης 
απονεμήθηκε προχθές στον πα­
τέρα Χρυστόφορο Μανιουδά- 
ΚΠ. Ο πατέρας Χρυσόστομος 
είναι επίσης κάτοχος MASTER 
και Διδακτορικού διπλώματος 
στα Παιδαγωγικά του Πολιτεια­
κού Πανεπιστημίου του Μπάψ-

φαλο της Ν.Υόρκης. Απο το 1985 
διδάσκει Παιδαγωγικά στη Θεο- 
λογική Σχολή τουΑ.Π.Θ. ως ειδι­
κός επιστήμονας.
Θερμά συγχαρητήρια.

Αρχίζουν κινητοποιήσεις 
οι εργαζόμενοι στη βάση

Ανακοίνωση του σωματείου του5

Ο ΚΩΣΤΗΣ ΦΡΑΓΚΟΥΛΗΣ
Συνέχεια από τη σελ. 1

νά ο Κωστής Φραγκούλης.
Πότες τον γνώρισα τον Κωστή 

Φραγκούλη; Ύστερα από την 
τριαντάχρόνη ξενητιά μου, στην 
έρημο της Λιβύης και στης Αίγυ­
πτος τα φελαχωχώριά, επιστρέ­
φω στον τόπο που γεννήθηκα - 
εδώ στο Ηράκλειο - ξένος. Τους 
πρώτους που γνώρισα ήταν άν­
θρωποι των Γραμμάτων: Ο Κω­
στής Φραγκούλης που είχε τότες 
τυπογραφείο στην οδό Δαιδά­
λου, και ο Άρης Χατζιδάκης. 
Πολλοί βέβαια δημοσίευαν στο 
ντόπιο Τύπο λογοτεχνικά κείμε­
να. Μα συγγραφέας λογάται αυ­
τός που έχει τυπώσει 
ολοκληρωμένη πνευματική δου­
λειά, σε βιβλίο. Ο βραβευμένος 
ποιητής Νίκος Τζερμιαδιανός, 
δημοσίευε συχνά ποιήματα και 
πεζά. Ο Κωστής ΑτσαλάΚης, ο 
Γιάννης Χατζιδάκης και ο Κώ­
στας Δάκας, ξεκινούσαν τότες. 
Τώρα όλοι τους έχουν τυπώσει 
βιβλία. Όλοι τους ανήκουν στο 
συγγραφικό χώρο της ποίησης 
και της πεζογραφίας.
Το προβάδισμα το είχε ο Κω­

στής Φραγκούλης. Πολυγραφό- 
τατος καθώς ήταν και είναι ίσαμε 
σήμερα, είχε επιβληθεί σιωπηλά. 
Φώναζαν μονάχα τα γραφτά του 
σε όσες εφημερίδες συνεργά- 
ζουνταν. Εγώ τον βρήκα στην ε­
φημερίδα «ΠΑΤΡΙΣ». Στο 
χρονογράφημα του υπόγραφε 
«ΑΝΤΑΙΟΣ». Όσο για τα βιβλία 
του, με το Πρωτόλειό του είχε κι 
όλας καθιερωθεί. Ο Αλεξανδρι­

νός συγγραφέας κριτικός και 
Κρητικός Μανώλης Γιαλουρά- 
κης, είχε διαβάσει έργα του Κω­
στή Φραγκούλη. Τα παρουσίασε 
με αγάπη. Όχι επειδή ήταν Κρη­
τικός στην καταγωγή και κοντο- 
συντοπίτης του Φραγκούλη. 
Ετούτος ήταν αυστηρός. Όταν έ­
κρινε βιβλία, παραμερίζονταν η 
φιλία.
Ο Δήμαρχος της πόλης μας ΜΑ­
ΝΩΛΗΣ ΚΑΡΕΛΛΗΣ έκανε την έ­
ναρξη της Τελετής. Κι αφού 
προλόγησε τον Τιμώμενο, του 
τΐρόσφερε το μετάλλιο με σχετι­
κό Δίπλωμα. Εκείνες οι στιγμές 
ήταν τόσο μεγάλες, ίδια με τη 
συγκίνηση. Η Βασιλική του Αγ. 
Μάρκου ήταν γεμάτη από φίλους 
του Κωστή Φραγκούλη. Όλοι ση­
κωθήκαμε όρθιοι χειροκροτών­
τας. Σειούνταν ο τόπος. Μίλησε 
κατόπι ο Δήμαρχος Σητείας κ. 
Νικ. Πετράκης. Ο συγγραφέας 
φιλόλογος Αντώνης Σανουδάκης 
σαν εκπρόσωπος του φιλολογι­
κού Συλλόγου Ηρακλείου. Ο βρα­
βευμένος ποιητής - Δικηγόρος 
Νίκος Τζερμιαδιανός - Πρόεδρος 
του Λογοτεχνικού Συνδέσμου Η­
ρακλείου. Ο δημοσιογράφος ποι­
ητής, Διευθυντής εφ. 
«ΔΗΜΟΚΡΑΤΗΣ» Νίκος Ψιλά- 
κης. Η Ερίτιμος κ. Αποσκίτου από 
μέρος του συζύγου της, καθηγη­
τή Πανεπιστημίου Στέλιου Αλε­
ξίου. Η κ. Καστρινάκη σε έμμετρο 
χαιρετισμό. Και ο καθηγητής Πα­
νεπιστημίου Θεοχάρης Δετορά- 
κης ήταν ο κύριος ομιλητής. 
Αναλύοντας τον Άνθρωπο και το 
έργο του μίλησε ώρα πολύ. Δεν 
μας κούρασε. Όχι! Τον χαρήκα- 
με τον κ. Δετοράκη. Θαρρείς πως 
κρατούσε τον πιτσιρίκο Κωστή 
από το χεράκι. Του αφηγούνταν

ΣΕΥΦΑΝΗ ΕΠΕ
ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Ο Συν/σμός Υδραυλικών Ηρα­
κλείου ενδιαφέρεται να προσλά- 
βει ένα υπάλληλο ως πωλητή. 
Απαραίτητη προϋπόθεση είναι 
να διαθέσει δίπλωμα οδήγησης 
φορτηγού αυτ/του (Γ- κατηγο­
ρίας) και να έχει εκπληρώσει τις 
στρατιωτικές του υποχρεώσεις. 
Για περισσότερες πληροφορίες 
να απευθύνεσθε στο τηλέφωνο 
224864 και από ώρα 
7.30π.μ.-2.30μ.μ. κ. Κόκκινη.

1-4

και ο καθηγητής έγραφε. Τι πνευ­
ματική ταλαιπωρία δρόμου ήταν 
ετούτη! Περνούσε σταδιακά τη 
πολυτάραχη ζωή του τιμώμενου, 
από το χτες της Σητείας ίσαμε 
στο σήμερα του Μεγάλου Κά­
στρου. Παίρνω μερικές φράσεις: 
«Ο Βραβευθείς έχει διδαχτεί την 
Ελληνική Γλώσσα μόνο στο Δη­
μοτικό Σχολείο». «Από την επο­
χή του Κορνάρου δεν έχουν 
δοθεί καλύτεροι στίχοι».
Ο Κωστής Φραγκούλης, στο πε­
ζογράφημα και στην ποίηση έχει 
δίκιά του μαστοργιά. Υπάρχει το 
ιδιόρρυθμο που τον διακρίνει. 
Και όταν διαβάζει δικά του κείμε­
να στο Ραδιοφωνικό Σταθμό Η­
ρακλείου, το «Ραδιοχρονογρά- 
φημά» του, βγαίνει από μέσα του 
η ίδια απαλή φωνή που μιλάει 
στον κοινωνικό βίο. Τι να προ­
σθέσω άλλο. Είσαι δημοσιογρά­
φος Κωστή και κατέχεις τί θα πει 
στενότητα χώρου. Λέω μονάχα, 
πως η τιμή που Σου πρόσφερε ο 
Δήμος Ηρακλείου, έπρεπε. Σου 
αξίζει. Συγχαρητήρια φίλε μου 
Κωστή Φραγκούλη.
Την Εκδήλωση τίμησαν με την 

παρουσία τους, ο Αρχιεπίσκοπος 
Κρήτης κ. Τιμόθεος μετά το Πρω- 
τοσύγκελου κ. Νεκτάριου Παπα- 
δάκη ως και η Ηγεσία της 
Αστυνομίας Ηρακλείου. Κι ακόμη 
ήρθε από τα Χανιά, ο συγγραφέ­
ας Σταμάτης Αναγνωστάκης με­
τά της Εριτίμου κυρίας του.
Κύριε Δήμαρχε, Μανώλη Καρέλ- 

λη. Η βράβευση, του Κωστή 
Φραγκούλη, ανήκει και σε όλους 
εμάς τους γραφιάδες της πόλης 
μας.

Σας ευχαριστούμε

ΠΙΑΣΤΗΚΕ
ΔΙΑΡΡΗΚΤΗΣ 

ΤΗΝ ΩΡΑ
ΤΗΣ...ΔΟΥΛΕΙΑΣ

Εικοσιπενιάχρονος διαρρή­
κτης συνελήφθη χθες τα ξημερώ­
ματα από αστυνομικό ενώ έβγαινε 
από το κατάστημα του Ηλία Ζα- 
χαριουδάκη σπς Μοίρες το οποίο 
είχε προηγουμένως διαρρήξει. 
Πρόκειται για το Γεώργιο Καλε- 
μάκη κάτοικο Ζαρού που μπήκε 
στο κατάστημα, έκλεμε ένα μπου­
φάν αξίας 5.500 δραχμών κι ενώ 
έβγαινε πιάστηκε από αστυ­
νομικό.

Οι απεργιακές κινητοποιή­
σεις των Ελλήνων Εργαζομέ­
νων στην βάση των Γουρνών 
αρχίζουν αύριο με 24ωρη απερ­
γία. Σε χθεσινή ανακοίνωση 
του σωματείου των εργαζομέ­
νων τονίζεται:

«Η νέα άρνηση της Εται­
ρίας PACIFIC στις 17 Μαΐου 
1988, οδήγησε το σωματείο 
στην κήρυξη 24ωρης προειδο­
ποιητικής απεργίας για την 
Δευτέρα 23 Μαΐου 1988 με 
προοπτική την κλιμάκωση της

απεργίας επ’ αόριστον.
Τα κυριώτερα αιτήματα 

των εργαζομένων είναι:
1. Σύναψη Τοπικής Συλλογικής 
Σύμβασης Εργασίας που να ε­
ξασφαλίζει ανθρώπινες και α­
σφαλείς συνθήκες εργασίας.
2. Χορήγηση επιδόματος Ανθυ­
γιεινής εργασίας σε εργαζόμε­
νους που το δικαιούνται (π.χ. 
εργάτες βιολογικού Καθαρι­
σμού, εργάτες αποχετέυσεως 
κ.λ.π).
3. Χορήγηση επιδόματος επι­

κίνδυνου εργασίας (π.χ. Ηλε­
κτρολόγοι υψηλής τάσης, 
Συντηρητές υπερυψηλών 
αντενών).
4. Επίδομα Ξένης Γλώσσας.
5. Επιδόματα ειδικών Συνθη­
κών που επικρατούν στις Βά­
σεις (π.χ. τεχνικό επίδομα, 
επιστημονικό επίδομα κλπ).
6. Αναγνώριση προϋπηρεσίας.
7. Ιση μεταχείρηση των εργα­
ζομένων.

Το Σωματείο μας ελπίζει 
ότι οι εργαζόμενοι του Ηρα­
κλείου θα κατανοήσουν και θα

ΦΩΤΟΡΕΠΟΡΤΑΖ 
ΜΑΛΤΕΖΑΚΗΣ 

ΝΙΚΟΣ 
ιΑ» ΤΗΛ.

282.625 (πρωί)
258.079 (απόγευμα)

Α Λ Η Ν Ο Σ »
ΛΕΩΦΟΡΟΣ ΑΚΑΔΗΜΙΑΣ 4 (ΚΗΠΟΘΕΑΤΡΟ «ΟΑΣΗ»)

Μετά από την ανακαίνιση και την προσαρμογή του στις σημερινές σύγχρονες απαιτή­
σεις, το ΘΕΡΑΠΕΥΤΗΡΙΟ «ΓΑΛΗΝΟΣ» δέχεται πάλι σε 24ΩΡΗ ΕΦΗΜΕΡΙΑ ασθε­
νείς όλων των ασφαλιστικών Ταμείων.

Επί πλέον δημιουργήσαμε έναν όροφο υμηλών προδιαγραφών με λουζ θαλάμους 
νοσηλείας για ιδιώτες ασθενείς.

Στόχος μας είναι τόσο η παροχή ιατρικών υπηρεσιών υμηλής στάθμης, όσο και η 
εξασφάλιση της επικοινωνίας ιατρού · ασθενούς, απαραίτητη προϋπόθεση για μια 
σωστή νοσηλεία.

Τα Τμήματα της Κλινικής είναι επανδρωμένα με έμπειρους ειδικούς ιατρούς, πολ­
λοί δε εκλεκτοί ειδικοί συνεργάτες είναι στη διάθεση των νοσηλευομένων. Μέσα στην 
Κλινική λειτουργεί πλήρες Ακτινολογικό και Μικροβτ λογικό Εργαστήριο.

ΤΜΗΜΑΤΑ ΚΛΙΝΙΚΗΣ
1. ΠΑΘΟΛΟΓΙΚΟ Πα9ολόγοι Γ. Νεοφώτιστος και Γ. Καραντίνας
2. ΧΕΙΡΟΥΡΓΙΚΟ Χειρουργός I. Νεονάκης
3. ΟΥΡΟΛΟΓΙΚΟ Ουρολόγος I. Σπυριδάκης.

Τηλέφωνα - Πληροφορίες: 221204 - 221764.

Στα πλαίσια της «Ημέρας Περιβάλλοντος»

Εκδρομή στη Φαιστό από
συμπαρασταθούν στην επίλυση 
των δίκαιων αιτημάτων μας 
που ήδη είναι λυμένα και παρέ­
χονται στις περισσότερες υπη-

ΣΥΣΚΕΨΗ 
ΣΤΗΝ ΕΑΣΗ 

ΓΙΑ ΤΑ ΠΤΗΝΟΣΦΑΓΕΙΑ
Η δημιουργία σύγχρονων 

πτηνοσφαγείων ήταν το θέμα 
χθεσινής σύσκεψης στα γρα­
φεία της ΕΑΣΗ.

ΕΜΠΡΗΣΤΗΣ
ΑΠΟ ΑΜΕΛΕΙΑ

Προκάλεσε από αμέλεια 
πυρκαγιά στο Κορακοβούνι και 
συνελήφθη. Πρόκειται για τον 
53χρονο Κων. Αγγουριδάκη.

ΕκόπΑωση 
στη Νέα 

Ακρόπολη
• Το Πολιτιστικό και Φιλοσο­

φικό κέντρο Νέα Ακρόπολη 
διοργανώνει σήμερα στις 
9.00μ.μ. Μουσικοποιητική βρα­
διά με επιλογές από το ποιητι­
κό έργο του χαλίλ Γκιμπράν 
«0 ΠΡΟΦΗΤΗΣ» και συνοδεία 
κλασσικής κιθάρας. Τα κείμενα 
θα απαγγείλει η κ. Α. Μαμου- 
νάκη και στην κιθάρα θα την 
συνοδεύει ο καθηγητής κλασ­
σικής κιθάρας κ. Α. Στάβερης. 
Η εκδήλωση θα γίνει στην έ­

δρα του κέντρου θεοτοκοπού- 
λου 14.

ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΕΙΕΣ — ΕΙΣΑΓΩΓΕΣ

ΜΑΝΩΛΗΣ ΦΑΣΟΥΛΑΚΗΣ
ΠΛΑΚΑΚΙΑ ΤΟΙΧΟΥ — ΔΑΠΕΔΟΥ ΙΤΑΛΙΑΣ

ΕΙΔΗ ΥΓΙΕΙΝΗΣ
Λόγω της απευθείας εισαγωγής μου προσφέρω πλακάκια τοί­
χου - δαπέδου 20X20, 20X30, 30X30, 40X40 από 1200 μ2 με 
ΦΠΑ.

Επίσης αναλαμβάνομε παραγγελίες εισαγωγής απευθείας 
στο όνομα του πελάτου με χαμηλότερες τιμές. Μπαταρίες μί­
ξεως (λουτρού - νιπτήρας ■ μπιντέ) χρωματιστές μόνο 28.000 
δρχ. με ΦΠΑ. Απλές 6.500 με ΦΠΑ.

ΜΑΝΩΛΗΣ ΦΑΣΟΥΛΑΚΗΣ
Λ. Καλοκαιρινού 235

Τηλ. 221768 - 258414 ■ TLX 262879

Παιδικόο Σταθμός 
Νηπιαγωγείο

Ιδιοκτησία: Ελένη Νικηφοράκη
Αν θέλετε να εξασφαλίσετε θέση στα 20μελή μας τμή­
ματα, και μια παραμονή του παιδιού σας στο Σχολείο, 
σε ωράριο που να σας εξυπηρετεί, μποτείτε να κάνε­
τε την προεγγραφή του από 18 έως 30 του Μάη στην 
« Ε ι ρ η ν ο ύ λ α », Ερμή 63, Άγ. Ιωάννης, από 8 π.μ. 
έως 13.00 μ.μ. στο τηλ.: 236352.

^ΠΑΡ/ίθ

ΖΩΓΡΑΦΙΕΣ ΚΟΣΜΗΜΑΤΑ 
ΞΥΛΙΝΕΣ ΚΑΤΑΣΚΕΥΕΣ

ΜΑΛΗ ΧΑΝΙΩΤΑΚΗ
ΚΟΡΑΗ 7 ΗΡΑΚΛΕΙΟ

ΑΝΟΙΓΟΥΜΕ
26 ΜΑΗ 88

ΕΛΑΤΕ ΝΑ ΓΝΩΡΙΣΤΟΥΜΕ

το Σύνδεσμο Περιβάλλοντος
Εκδρομή στη Φαιστό και το Ζα-

ρό για γνωριμία με την κρητική 
φύση και τις αρχαιότητες, οργα­
νώνει την Κυριακή 5 Ιουνίου ο 
Σύνδεσμος Προστασίας Περι­
βάλλοντος, στα πλαίσια της Ημέ­
ρας Περιβάλλοντος. Το 
πρόγραμμα περιλαμβάνει:

8 π.μ. ακριβώς: Αναχώρηση 
απο πλ. Ελευθερίας (Μουσείο)

9.30 π.μ.: Περιήγηση στη Φαι­
στό με οδηγό την Αρχαιολόγο κ. 
Δ. Βαλλιάνου.

1 μ.μ.: Περίπατο στο Βότομο 
(λίμνη - υδραγωγείο - αρδευτικό 
έργο). Ξενάγηση Δ. Βαλλιάνου 
και Β. Τζανάκης.

2 μ.μ.: Φαγητό στο Ζαρό 
(Βότομο).

5-6.30 μ.μ.: Πεζοπορία στο φα­
ράγγι του Ζαρού. Οδηγοί: Β. Τζα-

νάκης και Μ. Δαμανάκης.
7 μ.μ.: Προβολή διαφανειών 

για τη χλωρίδα της Κρήτης απο 
τον Α. Αλιμπέρτη. Αίθουσα Πνευ­
ματικού Κέντρου Ζαρού.

8.15' μ.μ.: Αναχώρηση για Η­
ράκλειο.

— Δικαίωμα συμμετοχής 1.300 
δρχ. (φαγητό, ξεναγήσεις). Παι­
διά 800 δρχ.

— Μεταφορά με πούλμαν που 
θα διαθέσει ο Σύλλογος ή ιδιω­
τικό αυτοκίνητο.

— Δηλώσεις συμμετοχής μέ­
χρι Τετάρτη 1 Ιουνίου στα τηλέ­
φωνα: 223325 (Κ. Λαμπράκης) και 
224391 (Τ. Στουμπίδης).

ρεσίες και οργανισμούς (π.χ. 
ΜΟΜΑ, ΔΕΗ, ΟΤΕ, ΤΡΑΠΕ­
ΖΕΣ κ.λ.π).
Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ
Πετρίδης Γιώργος

Ο ΓΕΝ. ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ 
Βαλούρδος Σταύρος

Οι εξετάσεις αρχίζουν

ΚΑΤΑΡΓΗΣΗ
Τ^Υ ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΜΟΥ 

ΩΣ «ΕΞΟΧΙΚΑ» 
ΚΕΝΤΡΩΝ ΚΑΙ

ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΩΝ
Με την αριδ. 3/19-5-88 Ayopavo- 

μική Διάταξη της Ν. Ηράκλειου, κα- 
ταργείται από 13 Ιουνίου 1988 ο 
χαρακτηρισμός ως εξοχικά, για όσα 
κέντρα και καταστήματα έχουν χαρα- 
κτηρισδεί έτσι μέχρι σήμερα, καθώς 
και η προσαύξηση των τιμών κατά

Συνέχεια από τη σελ. 1 

ποιητικές λύσεις για τα αιτήματα 
των Εκπαιδευτικών.

Οι Εκπαιδευτικοί, εξάλλου, 
έχοντας υπόμει τις βαρύτατες αυ­
τές συνέπειες ουδέποτε στα εκπαι­
δευτικά χρονικά ματαίωσαν με 
απεργία τις εξετάσεις των σχο­
λείων και τις εισαγωγικές στην 
Τριτοβάδμια εκπαίδευση.

Μετά τις ικανοποιητικές α­
παντήσεις της Κυβέρνησης στα αι-

ιήμαια ιης απεργίας, οικονομικά 
και δεσμικά, όπως διαπιστώθηκε 
στην πρόσφατη συζήτηση στην τη­
λεόραση, η κοινή γνώμη ασφα­
λώς διερωτάται ποιό σκοπό 
εξυπηρετεί η απεργία αυτή. Την α­
πάντηση έχει δώσει σε ανύποπτο 
χρόνο ο Πρόεδρος της Νέας Δη­
μοκρατίας κ. Κ.Μητσοτάκης προ- 
αναγγέλοντας μέσα στη βουλή 
απεργία διαρκείας στις εξε­
τάσεις».

15% λόγω εξοχικού.
Οι ενδιαφερόμενοι εφόσον έχουν 

ης προϋποθέσεις του άρθρου 83 της 
Αγορ. Διάταξγς 72/77 του Υπ. Εμπο­
ρίου, μπορούν να υποβάλλουν σχετι­
κές αιτήσεις, για τον 
επαναχαραχτηρισμό των καταστημά­
των τους ως εξοχικών, στα κατά τόπους 
Αστυνομικά Τμήματα και για τα κατα­
στήματα της πόλης Ηρακλείου στην Α- 
γορανομική Επιτροπή Ηρακλείου 
(Γραφεία Δ/νσης Εμπορίου τηλ. 
283433).

ΤΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ 
ΤΩΡΑ ΨΩΝΙΖΕΙ 

ΜΕ ΤΗΝ ΑΝΕΣΗ ΤΟΥ
Αυτό που έλειπε από την πόλη μας, 

είναι τώρα, γεγονός, 
είναι το πρότυπο SUPER MARKET ΑΛΦΑ ΜΙ, 

για να ψωνίζετε όλα τα καλά 
και με την άνεσή σας.

1ΡΟΣΦΟΡΕΣ 15ΗΜΕΡΟΥ ΑΠΟ 23-5-88 ΕΩΣ 5-6-88
Μαγιονέζα KRAFT γίγας 

μεσαία 
Καφές φίλτρου COLOMBIAN BLEND SUPERIOR

» 
»

» AMERICAN ROAST
FRENCH

Πατατάκια Τσακίρης
»

» 
»

Σοκολάτες και Ζαχαρώδη ION/BINCO 
από

Αλάτι Κάλας γίγας
»

»

» μεσαίο 
ΗΡΑ 
ΚΑΑΣ

Ουίσκι ΜΑΚ ΝΤΟΝ ΑΛΤ
» BALLADINE'S

Φρυγανιά ΒΟΣΙΝΑΚΗ διπλή
» » μονή

Σαμπουάν HENARA
ΑΓΟΡΑΖΕΙΣ 2 ΠΑΙΡΝΕΙΣ 3

Χαρτί υγείας 
» »
»
»
»

»

»

RONEL διπλό
» 8άρι
» 12άρι

ΕΛΙΝΑ χαρτοπ.
από

» 
» 
»

NANNY'S 4-lOKgr 
9-18Kgr 
14-22Kgr 
9-18Kgr

»
Πάνες

υγείας διπλό 
8άρι 
12άρι

μείον ΙΟΨο 
τις αναγραφόμενες τιμές 

από 133 σε 120 
από 66 σε 59 
από 49 σε 44 
από 64 σε 58 

από 826 σε 743 
μόνο 1500 

από 78 σε 70 
από 43 σε 39 

από 807 σε 507

από 474 σε 426
από 22Οσε 198

από 420 σε 386
από 445 σε 409
από 445 σε 409
από 150 σε 135

από 1ΟΟ σε 90

από 83 σε 79 
από 327 σε 310 

487 σε 463 δρχ.
από 50 σε 47 
από 84 σε 80

από 
από 
από 
από 
από

330 
490
640 
766
880

σε

σε 
σε 
σε

313
466
608
728 
836

από 1408 σε 1337

super market

■ ΑΛΦΑ-MI
η σωστή επιλογή

ΙΕΡΟΛΟΧΙΤΩΝ & ΣΜΠΩΚΟΥ , ΠΕΥΚΑ ΜΑΣΤΑΜΠΑ ■ ΗΡΑΚΛΕΙΟ, ΤΗΛ.: 239.009



Κυριακή 22 ΜαΙου 1988

ΣΕΛΙΔΑ 4 ΠΑΤΡΙΣ

1-10(Π701)

1-6
1-6(Π83)

1-10 1-4

1-6(Ζ971)

μικρές αγγελίεςμικρές αγγελίες
ΠΩΛΕΙΤΑΙ

ΖΗΤΕΙΤΑ11 αγόρι και 1 κοπέ­
λα με γνώσεις ελληνικών πα­
ραδοσιακών χορών. Πληρ.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ προνομιούχο οικόπεδο έ­
ναντι κολυμβητηρίου. Τηλ. 242.057

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα στον Καρτερά 
εντός και εκτός σχεδίου. Πληρ. τηλ. 
286.900 καθημερινά, 229.116 ώρες
γραφείου. 
, (Π78)

τηλ. 0897/ 31.001 
(Ζ972)

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ δύο κοπέλες για καφετέ­
ρια SNAC BAR βραδινές ώρες. Περιο­
χή Αγάπη Μπητς. Πληρ. τηλ. 250.820 
κ. Μαλιαράκη.

229.008 - 222.341. 
(Ζ5)ΠΩΛΕΙΤΑΙ κομμωτήριο στο Μεϊντάνι 

με εξασφαλισμένη πελατεία πάνω 
από το ενεχυροδανειστήριο. Πληροφ. 
εντός ώρες λειτουργίας. Οδός 1821

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση VIDEO CLUB 
σε κεντρικό σημείο της πόλης με θέ­
ματα μεγάλων εταιρειών και εξασφα­
λισμένη πελατεία. Τηλ. πρωινές ώρες 
226.761, απόγευμα 227.137ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ α) ο εξοπλισμός σου- 

βλατζίδικου μισοτιμής σε αρίστη κα­
τάσταση και μια επαγγελματική 
ηλεκτρική ψησταριά, β) αυτοκίνητο 
Ι.Χ. HORIZON μοντέλο ’78 με 97.000 
χλμ. Τιμή 600.000 δρχ. Τηλ. 250035,
250060.
(Π232) 1-4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μαγαζί στο Ρέθυμνο, στην 
παραλία (προκυμαία) 95 τ.μ. Πληροφ. 
τηλ. 0831/26914 ώρα 6-8 μ.μ.
(Π231) 1-6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο Ι.Χ. MORRIS. 
Τηλ. 252509.
(Π230) 1-2
ΠΩΛΕΙΤΑΙ Ρετιρέ διώροφο 130 τ.μ. Ε’ 
& Δ' όροφος) με πανοραμική θέα, 3 
βεράντες 80 μ2 και πολυτελέστατη 
κατασκευή (τζάκι, ανεξάρτητη θέρ­
μανση, θυροτηλεόραση, διπλά τζάμια 
κλπ.), πωλείται ετοιμοπαράδοτο. Τηλ. 
281606. Δ/νση Ραδαμάνθους 5 (απέ-
ναντι στον Αγ. Μηνά).
(Π229)

ΝΙΚΟΣ ΛΟΓΟΘΕΤΗΣ 
Αυτοκίνητα

Εθν. Αντιστάσεως 74
Τηλ. 238210 - 238164

BMW 518 μοντ. 83. BMW

1-3

316
μοντ. 80. GELLICA 1600 μοντ. 80. 
TOYOTA STASION 1300 μοντ. 83. 
DATSUN 1200 CHERRY μοντ. 83. 
FIAT 128 μοντ. 83. 
AUTOBIANCHI ABARTH μοντ. 
79, MINI 1000 μοντ. 79. FIAT 127 
μοντ. 76. FIAT 126 μοντ. 77. 
SIMCA 1100 μοντ. 77.
(Π228) 1-15

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
1) Δύο οικόπεδα άρτια και οικοδο­

μήσιμα επί της Εθν. οδού Χανίων σε 
απόσταση 1600μ. από το Γιόφυρο 
920μ2 έκαστο. Τιμή 3.500.000 έκαστο.

2) 2000μ2 στο Καλοψούζι. Ευκαιρία. 
Τιμή 4.000.000

3) 1200μ2 στο Μαραθίτη. Πανοραμι­
κή θέα. Ευκαιρία. Τιμή 1.700.000

4) 4 στρέμματα με αποθήκη 105μ2 
επί της επαρχιακής οδού Φοινικιάς 
(φως, νερό, τηλέφωνο) για οποιαδή- 
ποτε χρήση. Τιμή 12.000.000

5) 4,5 στρέμματα στο κολυμβητήριο. 
Τιμή 15.000.000

6) 3 στρέμματα Φοινικιά. Ευκαιρία.
Τιμή 1.800.000

7) 4 γκαρσονιέρες ισόγειες στην Αγ. 
Πελαγία. Τιμή 7.000.000

8) 3 γκαρσονιέρες στο Παλιόκαστρο 
σε οικόπεδο 400μ2 εντός οικισμού. Τι­
μή 11.500.000

9) 140μ2 οικόπεδο στον Αγ. Ιωάννη 
Χωστό σε καλή τιμή.
10) 200μ2 οικόπεδο στον Αγ. Ιωάννη 

Χωστό σε καλή τιμή.
11)4 οικόπεδα των 270μ2 έκαστο στο 
Καλοψούζι. Τιμή 6.000το μ2
12) 1098μ2 οικόπεδο επί Δημοτικής ο­

δού πλησίον ΔΕΗ θερίσσου.
13) 105μ2 και 100μ2 οικόπεδα στις 

Πατέλλες άρτια και οικοδομήσιμα, 
συντελεστής 1.2%
14) Δύο διαμερίσματα δυάρια στην 

οδό θερίσσου, γωνιακά, σε τιμή ευ­
καιρίας.
15) Μονοκατοικία 85μ2 σε οικόπεδο 

150μ2 στην θέρισσο.
Στο γραφείο μας θα βρείτε ποικιλία 

ακινήτων.
Η 20χρονη πεί ρα μας θα σας βοη­

θήσει στην σίγουρη επένδυση.
ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ

ΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ
Γ. ΦΙΤΣΟΔΑΣΚΑΛΑΚΗ-Ε. ΝΙΚΗΤΑΡΑ

Τηλ. 243.538 ■ 286.563 - 286.471

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στη θέση «Λαγκάδα» Ση- 
τείας (ανατολικά του Μακρύ Γιαλού) 
έκταση 500 στρεμμάτων. Πληροφ. 
τηλ. 284.091
(Π840) 1-10,

αρ. 2. 
(Π 122) 1-6

(Π 196) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στο Ρέθυμνο μαγαζί στην 
παραλία. Είσοδος από οδό Αρκαδίου 
και προκυμαία, 93 τ.μ. Τηλ. (01)
8832256. 
(Π960) 1-15

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ηλεκτρονικά παπάκια 
C50 ελαφρώς μετ/σμένα σε άριστη 
κατάσταση, επίσης ένα CR HONDA 
250, GLX HONDA - C50 2 ΥΖ125 μοντ. 
87-86. Τηλ. 259.915 Ορφανουδάκης 
Νίκος, Θέρισσος.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο, άρτιο, 
οικοδομήσιμο 158τ.μ., με ά­
δεια οικοδομής (και σχέδια) 
για 2 ορόφους (105τ.μ. έκα­
στος) στην Αγ. Πελαγία ΙΟΟμ 
από το κύμα. Μόνο μετρητοίς 
ή ανταλλάσσεται με διαμέρι­
σμα. Πληρ. στο τηλ. 284.100

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση DISCO στο 
κέντρο του Ηρακλείου σε τιμή ευκαι­
ρίας. Τηλ. 223.793 μετά τις 9 μ.μ.
(Π 133) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στο Γάζι εντός 
οικισμού 200 τ.μ. εξ αδιανεμήτου (ό­
πισθεν Αλεξανδρή) τηλ. 239.907 μετά 
τις 15.00.
(Π 132) 1'5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ RENAYLT 5 σε καλή κατά­
σταση μοντ. ’79 με ΙΟΟ.ΟΟΟχλμ. περί­
που. Τηλ. 259.548 ■ 255.536 
(Π160) Ι"5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κρεοπωλείο αποτελούμε- 
νο από 2 ψυκτικούς θαλάμους των 5 
κυβ·, 2 κρεατομηχανές, 2 ζυγαριές 
η μία ηλεκτρονική. Τηλ. 252.659 
(Π 159) Ι’6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο επιβατικό 
SUNNY μοντ. ’84 1300, 5 ταχυτήτων 
ολοκαίνουργιο ατρακάριστο με 12000 
χλμ. ευκαιρία δρχ. 1.600.000 μετρη-

ΖΗΤΕΙΤΑΙ ηλεκτροσυγκολλητής από 
Ανώνυμη Εταιρία στη ΒΙΠΕ Ηρα­
κλείου. Τηλ. 222.341 - 229.808.
(Ζ6) 1-4

ΖΗΤΕΙΤΑΙ οδηγός με πείρα για οδή­
γηση νταλίκας, με δίπλωμα ε' κατη­
γορίας από Α.Ε. στη ΒΙ.ΠΕ.Η. Τηλ.

MARKET κρέατος ζητά άτομο ειδι­
κευμένο στην κοπή κρέατος για μόνι­
μη απασχόληση, καθώς επίσης 
πωλητές και πωλήτριες. Τηλ. 
0831/22.094 από 8π.μ.·3μμ., και
0831/29.207 από 6-9μ.μ.
(Ζ836)

ΖΗΤΕΙΤΑΙ λαντζέρισσα για να εργα- 
σθεί σε ταβέρνα στις Γούρνες Πεδ.

1-15.
Τηλ. 761.483 
(Ζ53) 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ α’ όροφος 
γραφείων 170 τ.μ. σε κεντρι­
κό γωνιακό κτίριο στο Καμα-

(Π99) 1-8
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση κατεψυγμένων 
- αλλαντικών. Τηλ. 287.604
(Π98) 1-15

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στις Γούβες στο 
δρόμο προς το ξενοδοχείο Αφροδίτη.
Τηλ. 227804.
(Π867) 1-15

ΠΩΛΕΙΤΑΙ AUDI 80, μοντ. ’80 
σε άριστη κατάσταση, με πολ­
λά έξτρα, Γερμανικές προδια­
γραφές. Τιμή 1.150.000, λόγω 
δευτέρου αυτοκινήτου. Τηλ.
227.098
(Π 193) 1-7

(Π126) 1-10
τοίς. Τηλ. 230.819 
(Π 158) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μοτοσυκλέτα BMW R 25/3 
σε άριστη κατάσταση. Τιμή ευκαιρίας. 
Τηλ. 259.753.
(Π211) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αγροτεμάχιο 3 στρεμ. στην 
θέση Λαγκό Αρκαλοχωρίου, δίπλα 
πλυντηρίου αυτοκινήτων Γκεγκέρο- 
γλου. Τηλ. 231.268 και 01/ 652.1212 
(Π210) ‘ 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ για επένδυση χρημάτων 
γκαρσονιέρες και 2άρια ετοιμοπαρά­
δοτα. Τηλ. 287.992 · 238.139

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 1) Κατάστημα πολυτε­
λούς κατασκευής 33,5τ.μ. με 18τ.μ. 
πατάρι και WC στα λιοντάρια, οδός 
Αρκολέων 5.
2) Οικόπεδο 1400τ.μ. περίπου με 33 
ρίζες ελιές στο 16χλμ. επί της νέας Ε­
θνικής οδού Ηρακλε(ου-Αγ. Νικολάου 
στην περιοχή «Πελεκητά» Κοινότη­
τας Γουβών. Πληρ. τηλ. 282.549 
(Π142) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στον Αγ. Ιωάννη (όπισθεν 
Παγκρητίου) πρώτος όροφος γωνία 
100τ.μ. πολυτελούς κατασκευής ετοι­
μοπαράδοτο με αποθήκη στον υπό­
γειο χώρο. Επίσης διαμέρισμα 75τ.μ. 
γωνία εξωτερικό με αποθήκη ξεχωρι­
στά. Ημιυπόγειο, ετοιμοπαράδοτο. 
Τηλ. 285.516 ■ 244.472 ώρες κατα-
στημάτων. 
(Π 192) 1-10

(Π209) 1-10
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ μαγαζιά με πατάρι (ή 
χωρίς πατάρι) σε εμπορικό δρόμο με 
δικό του χώρο μπροστά στο κάθε μα­
γαζί 6.50μ. για φόρτωμα-ξεφόρτωμα, 
παρκάρισμα κ.λ.π από 25τ.μ. και 
12τ.μ. πατάρι το κάθε μαγαζί, μέχρι 
και 600τ.μ., και 300τ.μ. πατάρι. Τηλ. 
287.992 · 238.139

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση γυναικείων εν­
δυμάτων σε κεντρικό σημείο της πό­
λης. Οδός 1821, λόγω αναχωρήσεως.
Τηλ. 285.023 
(Π966) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ βεσπάκι YAMAXA BELY ΚΑ 
αυτόματο ελαφρώς μεταχειρισμένο

ΠΩΛΕΙΤΑΙ FIAT PANDA σχεδόν και­
νούργιο με 30.000 χλμ. μισοτιμής, λό­
γω αναχώρησης. Τηλ. 258.266 
(Π219) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ταξί Πεζώ 505 σε άριστη 
κατάσταση. Πληρ. τηλ. 239.720 
(Π 195) 1’5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο ALFA SUD σε 
καλή κατάσταση και σε τιμή λογική.

(Π208) 1-10

Τηλ. 222.826 
(Π57) 1-10

Τηλ. 254.732 
(Π123) 1-6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος (Γυναίκα) από 
τουρ. κατάστημα να γνωρίζει Γερμα­
νικά - Αγγλικά. Τηλ. 222.203.
(Ζ4) 1-8

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ τεχνίτες και βοηθοί ηλε-
κτρολόγοι. Τηλ. 231.539 
6μ.μ.-9μ.μ.
(Ζ899)

από

1-15

ράκι. Τηλ. 242.057 
(Ε990) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στο κόμβο Οροπεδίου Λα- 
σηθίου 5.500τ.μ. κατάλληλο για του­
ριστικές επιχειρήσεις κ.λ.π. 
εφαπτόμενο στον δρόμο προς 5.000 
το τ.μ. Τηλ. 285.516 · 244.472 ώρες κα-
ταστημάτων. 
(Π191) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 75τ.μ. επί του 
Αγ. Φανουρίου 21, 3ος όροφος και 
διαμέρισμα 100τ.μ. επί της Σκλαβο- 
κάμπου και Καλιπόλεως 100,1ος όρο­
φος και τα δύο λουξ κατασκευής, 
κεντρική θέρμανση, ηλιόθερμα, ντου­
λάπες και πολλά άλλα. Τηλ. 233.318

ΖΗΤΕΙΤΑΙ από ΑΕΒΕ λογι­
στής με πτυχίο ανωτάτης 
σχολής και προϋπηρεσία. 
Πληρ. κ. Όλγα. Τηλ. 221.181

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια επιπλωμέ­
να περ. Πόρου. Τηλ: 761444

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένα διαμε­
ρίσματα στου Κοκκίνη Χάνι. Καινούρ­
για, ισόγεια με πλήρη εξοπλισμό. 50μ. 
από τη θάλασσα. Τιμές χαμηλές. Ε­
πωφεληθείτε. Τηλ. 284.588 · 234.007

- 238.362 
(Π989) 1-15

- 241.104 
(Ζ21) 1-6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κόφτης κρεάτων. Τηλ. 
285.106 από 8π.μ.-9μ.μ.
(Ζ957) 1-10

(Ε-420) 1-2

■ 761.544 
(Ε231) 1-30

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ διαμερίσματα των 140, 
110τ.μ. ετοιμοπαράδοτα μέσα στο 
πάρκο Θεοτοκόπουλου. Τηλ. 283.134
■ 289.303
(Π38) 1-10

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ εκσκαφέας POCLEN 90 
και σφύρα ενός τόνου σε άριστη κατά­
σταση. Τηλ. 227.075 - 253.979 
(Π 125) 1'6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ γκαρσονιέρα 35υ.μ. στη Λ. 
Ιωνίας και Παπανδρέου Απολλώνιου 
Ροδίου 23 ή ανταλλάσσεται με οικόπε­
δο εκτός σχεδίου από περ. ύψωμα Χρυ- 
σοβαλάντου μέχρι Αγ. Ιωάννη
Φορτέτσα. Τηλ. 233.632 από 9-12βρ.,

ΕΥΚΑΙΡΙΑ λόγω ασθένειας ΠΩΛΕΙΤΑΙ 
παραθαλάσσιο οικόπεδο 1,5 στρεμ. 
περίπου με πρόσοψη στη θάλασσα 
εντός οικισμού Πλατανιά Ρεθύμνης 
μέσω των ξενοδοχείων Μοτάκη και 
Λαγουβάρδου. Επίσης 1100 τ.μ. έναν­
τι στο ξενοδοχείο Χρυσή Αμμουδιά 
Μύλοι Χερσονήσου. Τηλ. 241.011

ΑΡΤΟΠΟΙΕΙΑ - ΖΑΧΑΡΟΠΛΑΣΤΙΚΗ 
ΔΙΑΜΑΝΤΑΚΗ στη Σταλίδα ΖΗΤΑ 
ένα πεπειραμένο αρτεργάτη και ένα 
βοηθό αρτεργάτη. Μισθός ικανοποι­
ητικός. Πληρ. τηλ. 0897/31.533 -
31.391 ■ 31.992
(Ζ51) ■1-6

θμμ-11μμ. 
(Π171) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ταχύπλοο κρις κραφτ τρέι- 
λερ, μηχανή 40 ίππ. Μάρνερ. Τηλ.
227.324 από 6μμ-8μμ 
(Π170) 1-6

250.700 από 3-9μμ. 
(Π 124) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 1080τ.μ. πάνω 
στο δρόμο στο χωριό Επισκοπιανό 
Χερσονήσου. Τηλ. 227.324 από

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ή ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μικρό ι­
σόγειο σπίτι στα Καμίνια οδ. Γ. Μαρ- 
κατάτου 12. Πληρ. τηλ. 284.324 ■

6μμ.-8μμ. 
(Π 169) 1-6

289.307
(Π168) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειο 135 τ.μ. κα­
τάλληλο για κατάστημα, αποθήκη, 
τουριστικό γραφείο κ.λ.π. Πάροδος 
Λεωφ. Μποφώρ. Τηλ: 226570 απο 4-10
μ.μ. καθ’ εκάστην. 
(Ε-419) 1-20

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ α) κατάστημα σε 
κεντρικό σημείο της πόλης 130τ.μ. πε­
ρίπου, κατάλληλο για οιανδήποτε 
χρήση, β) γκαρσονιέρα στη*Λ. Κνω­
σού κατάλληλη για φοιτητές. Τηλ.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ εις θέση Βαγιά δίπλα 
απο το μπάρ «Έλενα» κατάστημα 130 
τ.μ. κατάλληλο για έκθεση, αποθήκη, 
βιοτεχνία και για οιανδήποτε επαγ­
γελματική στέγη. Τηλ: 250-224

284.491 - 234.212
(Ε401)

ΔΙΑΦΟΡΑ
1-3

(Ε-418) 1-3

Οικοδομικές επιχειρήσεις 
Αντων. Κυριακάκη. Ανέγερση 
επταόροφου πολυκατοικίας 
μετά υπογείου και πισίνας. 
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ διαμερίσματα, 
πάρκιγκ, αποθήκες, ρετιρέ. 
Περιοχή 3 Πεύκα. Τηλ.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ σύνθετο σε άριστη κατά­
σταση 80.000. Ψυγείο 11άρι Πίτσος 
30.000. Τραπεζαρία κουζίνας 4 ατό­
μων ξύλο σουηδικό 40.000. Κατεχάκη 
Ρούβα 32 Δειλινά. Τηλ. 251.506 
(Π 165) 1'6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ AUDI 80CC με γερμανικές 
προδιαγραφές πρώτο χέρι μοντ. 9/85 
37 χιλ. χλμ. με πολλά έξτρα. Τιμή 4 5 
εκατομ. συζητήσιμη. Πληρ. τηλ.

237.592 - 287.693
(Π 190) 1-30

233.911 πρωί-βράδυ.
(Π 167) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ YAMAXA XT 125 180.000

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ στην περιοχή Κριτζά 
(στάση Αθανάτων) διαμερίσματα 
διαμπερή και ανεξάρτητα σε πολυκα­
τοικία 9 μόνο διαμερισμάτων με μεγά­
λα μπαλκόνια 2,50 - 3,00μ. με 
πάρκινγκ και Πισίνα, με είδη υγιεινής, 
βρύσες, πλακάκια ευρωπαϊκά με δά­
πεδα από ιταλικά πλακάκια και με κα­
θόλου σπατάλη χώρου στα διαμ/τα.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα αγροτεμάχια 
χωριστά και ανεξάρτητα στην περιο­
χή Κορακοβούνι και τρεις Βαγιές Η­
ρακλείου και οικόπεδο στο χωριό 
Τσαγκαράκη Ηρακλείου, σε ευνοϊκές 
τιμές και με ευκολίες πληρωμής. Τηλ.
243.566 - 285.755 - 234.665
(Π58) 1-15

Τηλ. 287.992 ■ 238.139 
(Π207) 1-10

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ πολύ ωραία διαμερίσμα­
τα (γκαρσονιέρες, 2άρια, 3άρια, 
4άρια) όλα ανεξάρτητα και διαμπερή 
με πλήρη εκμετάλλευση χώρου με με­
γάλα μπαλκόνια 2,30-3,00μ με μεγάλο 
κήπο και με Πισίνα με είδη υγιεινής 
και πλακάκια στα λουτρά ευρωπαϊκής 
προέλευσης με ιταλικά δάπεδα κ.λ.π.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αγρόκτημα ωραιότατο 7 
στρεμ. περίπου, 20 χιλμ. από το Ηρά­
κλειο προς Κνωσό. Περιέχει 2000 
κλήματα κρεβατίνα, 100 οπωροφόρα 
δέντρα, Μύλος Αμερικής με 3 δεξαμε- 
νές φούρνος, 2 παραδοσιακά σπίτια, 
περίφραξη, καρυδιές, λουλούδια, 
φως, νερό, τηλέφωνο. Τιμή δρχ. 
18.000.000 Πληρ. τηλ. Αθηνών

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο μάρκας PASAT 
1300 κυβικά σε άριστη κατάσταση.

Πληρ. τηλ. 280.007 - 220.055
(Π216) 1-6

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: α) κρις κραφ το βέκα μι- 
ράζ 4,45 μηχανή μάρινερ 40 (ππ. β) οι­
κοδομή στα μπετά στον Αγ. Ιωάννη. 
Τηλ. 232.520 · 289.595 από 2μμ.-10μ.μ. 
(Π215) 1-5

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα 500τ.μ. στην 
περιοχή Γάζι (Αρωματικά) με πανορα­
μική θέα, φως, νερό, τηλέφωνο.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ βιντεοκασσέτες γνή­
σιες, καινούργιες, όλων των γνωστών 
εταιριών. Τηλ. 232.261, 9.30-14.00 και

δρχ. Τηλ. 285.336 
(Π 183) 1-5

17.30-20.00. 
(Π879) 1-25

ΖΗΤΕΙΤΑΙ

Πληρ. τηλ. 228.686 
(Π113) 1-10

ΕΥΚΑΙΡΙΑ! ΠΩΛΕΙΤΑΙ κόφτης μαρμά­
ρων 60άρης, 150.000 δρχ. Τηλ.

Τηλ. 287.992 ■ 238.139 
(Π206)

8215.108 ■ 2510.587 
(Π93) 1-6

256.089 
(Π938) 1-12

1-10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ρετιρέ μέσα στα τείχη 4άρι 
με αποθήκη και πάρκινγκ. Τηλ.
287.992 ■ 238.139
(Π205) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση ταβέρ­
νας μαζί με το ακίνητο εκτά- 
σεως 500τ.μ. καλυμμένο 
250τ.μ. Τηλ. 250.593

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση VIDEO CLUB 
σε τιμή ευκαιρίας, σε κεντρικό δρόμο 
100 τ.μ. μαγαζί. Ηλεκτρονική εξυπη­
ρέτηση. Πελατεία εξασφαλισμένη. Γί­
νονται και ευκολίες πληρωμής. Τηλ. 
ώρες γραφείου 283.015 · 256.672 από 
2μμ-5μμ. Μόνο σοβαρές προτάσεις.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μηχανή SUZUKI Χ7 250. Τι­
μή 250.000 δρχ. Τηλ. 741.152
(Π 188) 1-5

(Π69) 1-20

ΕΥΚΑΙΡΙΑ ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 
250τ.μ. ανεξάρτητο στην περιοχή 
Τσαλικάκι. Μόνο 3500 δρχ. το τ.μ. 
Πληρ. τηλ. 222.540
(Π153) 1-6

(Π204) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ τροχόσπιτο σε τιμή ευκαι­
ρίας. Τηλ. 258.421 από 10-1μμ.
(Π203) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 240τ.μ. με μπετά 
στην θέση Αγ. Γεώργιος Κορακοβού- 
νι. Τηλ. 260.818 κ. Γιώργο από 
08.30-13.30 και 18.00-20.30
(Π202) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο TRIUMPH Spit 
fire σε πολύ καλή κατάσταση και σε 
καλή τιμή. Τηλ. 251.572 - 251.654
(Π201) 1-5

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα μεταξύ πα­
λαιού Εθνικού προς Γάζι και του πα­
ραλιακού προς Λινοπεράματα, 
απέναντι από το Ηράκλειο Κάμπινγκ 
και δ(πλα από στάση λεωφορείου σε 
πολύ καλές τιμές . Τηλ. 241.145

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στα Λινοπεράματα επί της 
Εθνικής οδού λίγο πριν τη γέφυρα 
Παντάνασσας έκτασις (ελαιόφυτο) μ2 
3.200 μέτρων, άρτιο και οικοδομήσι­
μο. Πληρ. τηλ. 284.140 - 286.680 
(Π217) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο SUZUKI SS40 
μοντ. ’82, επιβατικό, σε άριστη κατά­
σταση με ραδιοκασετόφωνο. Τιμή 
600.000. Πληρ. τηλ. 285.338 κ. Δη- 
μήτρηώρες καταστημάτων.
(Π216) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ακίνητο ισόγειο κατάστη­
μα με πατάρι και δύο όροφοι στο κέν­
τρο της Λ. Καλοκαιρινού. Μόνο 
σοβαρές προτάσεις δεκτές. Τηλ. 
0897/ 22.928 και Ηρακλείου 243.566

ΠΩΛΕΙΤΑΙ το εμπόρευμα μόνο σε παι-
χνίδια, βιβλιοπωλείο, είδη δώρων. Ευ­
κολίες πληρωμής. Τηλ. 237.477
(Π 154)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 4.500 στρ.

1-8

με
πρόσοψη τον Εθνικό Δρόμο περ. Στα- 
λίδα δίπλα στο περίπτερο. Τηλ.
0897/31.344.
'Π 136)

(Π215) 1-25

(Π200) 1-6

Στη Σταλίδα: ΠΩΛΕΙΤΑΙ προνομιούχο 
οικόπεδο 20 στρεμ. (ή και τμήμα αυ­
τού) κοντά στη θάλασσα, σε τιμή λο-

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αμπέλι 2 στρεμ. (κατάλλη­
λο και για οικόπεδο) ή και τεμαχισμέ­
νο. Λίγα μέτρα από τον Εθνικό 
Δρόμο. Τηλ. 241.257
(Π984) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα δυάρι στο τρί­
το όροφο οδός Δρακοντοπούλου 11 
(παλιός Κινηματογράφος Σταυρω' 
καινούργια κατασκευή. Πληροφορί: 
τηλ. 281.881 κα Αγγέλα.
(Π489) 1-1

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο μάρκας BMW 
315 μοντ. ’83 σε άριστη κατάσταση 
και πολλά έξτρα. Ζαντολάστιχα - ρα- 
διομαγνητόφωνο PIONEER, κ.λ.π

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κυρίες και δεσποινίδες 
αξιοποιείται τον ελεύθερο χρόνο και 
κερδίστε πολλά χρήματα προωθών­
τας τα είδη μας ΔΙΑΘΕΤΟΥΜΕ: μεγά­
λη ποικιλία σε φορέματα, σύνολα, 
φούστες, μπλούζες κλπ. ακόμα ανδρι­
κά, γυναικεία, παιδικά, εσώρουχα, 
σετ θάλασσας κλπ. Πληρ. Τηλ: 
256287-256334
(Ζ-76) 1-5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ βοηθός Λογιστού 
πεπειραμένος·η για βιβλία γ' κατηγο­
ρίας. Συστάσεις απαραίτητες. Τηλ:
286416
(Ζ-74) 1-3

Τηλ. 222.408 - 222.862 
(Π 178) 1-5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ βοηθός μαγείρου κατά προ­
τίμηση Σχολής για να εργασθεί σε ε­
στιατόριο στην Αγ.Πελαγία. Τηλ:

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο μάρκας V.W 
JETTA δύπορτο, σπορ έκδοση, μοντ. 
’86. Ζαντολάστιχα, σανρουφ, φυμέ 
τζάμια, ηλεκτρικά παράθυρα, 
ραδιομαγνητόφωνο BLAUPUNKT με 
30.000 χιλ. Τηλ. (0897) 31.685 ■ 31.676
Μάλλια κ. Γιώργο. 
(Π 177) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ: οικοπεδ αγρός 7 στρεμ­
μάτων, χωριστά 3 ή 4 στρέμ. εντός 
ζώνης, ραγδαίως αναπτυσσόμενη πε­
ριοχή Τρεις Βαγιές. Πληρ. τηλ.
224.263 
(Π 182) :5

221531
(Ζ-70) 1-6
Απο Τεχνικό γραφείο που ασχολείται 
με εργολαβίες Δημ. Έργων ζητείται 
υπάλληλος γραφείου-βοηθός λογι­
στή, με γνώσεις γραφομηχανής. Πλη­
ροφορίες: Τηλ: 225586 ώρες 7-10 μ.μ. 
(Ζ-72) Τ6

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλλες απο 16-18 
ετών χωρίς οικογενειακές υπο­
χρεώσεις για να εργασθούν σε 
σοβαρή βιομηχανική μονάδα. 
Τηλ: 232268-236168 απο 8 π.μ.-12

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επαγγελματικός απορρο- 
φητήρας 2 μέτρων. Κατάλληλος για 
ταβέρνα καφενείο, εστιατόριο. Πληρ. 
τηλ. 255.975 ώρες καταστημάτων.
(Π199) · 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στα Μάλλια εν­
τός οικισμού 200τ.μ. με άδεια οικοδο­
μής για γκαρσονιέρες, κάλυψη 
αδείας 240τ.μ. σε 2 ορόφους. Τηλ.

γική. Τηλ. 0897/31.695 
(Π186) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα υπερπολυτε­
λούς κατασκευής 36τ.μ. με μεγάλη 
βεράντα και πολλά έξτρα στη Ρομαν­
τική Γωνιά με πρόσοψη στην πλατεία. 
Κατάλληλο και για Ιατρείο. Πληρ. από
1.30-2.30μ.μ. Τηλ. 234.953 
(Π 185) 1-5

236.498 
(Π198) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ DATSUN αγροτικό μισού 
τόνου σε άριστη κατάσταση. Τιμή 
450.000 δρχ. Γίνονται ευκολίες. Τηλ. 
250.064 από 8π.μ.-4μ.μ. κ. Αποστόλη.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο τζιπ SUZUKI. 
Τιμή ευκαιρίας. Γίνονται και ευκολίες 
πληρωμής. Τηλ. 226.839
(Π55) 1-10

(Π 19η 1-5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 550 τ.μ. με φως 
και νερό κοντά στην Πανεπιστημιακή 
Κλινική και στο δρόμο των Βουτών.
Τηλ. 255.778 Γ. Μηλιαρά 
(Π110) 1-8

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ΡΑΠΤΟΜΗΧΑΝΕΣ οικια­
κής και επαγγελματικής χρήσεως ό­
λων των τύπων, σε ασυναγώνιστες 
τιμές. Επίσης διαθέτουμε πλήρη σει­
ρά ανταλλακτικών, γρήγορη και σω­
στή εξυπηρέτηση. Αποκλειστικός 
αντιπρόσωπος ραπτομηχανών 
BRATHER Εθν. Αντιστάσεως 119.
Τηλ. 222.308

1-5

Η ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΚΡΗΤΗΣ ΑΕΒΕ ΖΗΤΑ

3 ΠΩΛΗΤΕΣ

Παρακαλούμε αποοτείλάτε βιογραφικό σημείωμα 
στην ΚΑΤΣΑΝΕΒΑΣ ΑΘΕΕ ΒΙΠΕ Ηρακλείου οδός Α’.

Οι υποψήφιοι θα πρέπει να έχουν πείρα στις 
πωλήσεις , ηλικία όχι μεγαλήτερη των 30 ετών 

απόφοιτοι λυκείου ή εξαταξίου γυμνασίου. 

Προσφέρονται καλός βασικός μισθός σημαντικό 

πριμ στόχων, καί IX αυτοκίνητο. _

το μεσημέρι. 
(Ζ-75) 1-6

ΜΕΓΑΛΗ ΔΙΕΘΝΗΣ ΕΤΑΙΡΙΑ 
ΖΗΤΑ

ΓΙΑ ΤΟ ΥΠΟΚ/ΜΑ ΤΗΣ στο Η­
ράκλειο Κρήτης: ΣΤΕΛΕΧΟΣ 
Με γνώσεις Λογιστικής και 
Μηχανογράφησης. Αποστεί­
λατε βιογραφικό σημείωμα 
ΘΗΤΑ Α.Ε. Παλαιολόγου 8 Η­

ράκλειο Τ.Κ 71202 
(υπ’ όψιν U..A.B.)

(Ζ-73) 1-3

Αν δεν εργάζεστε για το καλοκαίρι 
και ενδιαφέρεστε, απο Εταιρία Προ­
ώθησης Ειδών Προικός ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 
4 άτομα αγόρια ή κορίτσια να προω­
θήσουν τα είδη μας σε διάφορα νησιά 
της Ελλάδος με έξοδα μεταφοράς και 
διαμονής πληρωμένα. Αποδοχές ανα- 
λόγως προσόντων. Για πληροφορίες 
τηλ: 225-222 ώρες γραφείου και
252-753 όλες τις ώρες. 
(Ζ-77) 1-2

ΠΩΛΕΙΤΑΙ πολυτελές διαμέρισμα 
117τ.μ. στη Ρομαντική Γωνιά κατα­
σκευής Λυδάκη - Συνατσάκη. Μόνο 
σοβαρές προτάσεις. Τηλ. 285.023 ώ-

(Π54) 1-50

ρες καταστημάτων. 
(Π997) 1-10

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ μικρά διαμερίσματα δύο 
και τριών δωματίων ετοιμοπαράδοτα 
επί της Λ. Εθνικής Αντιστάσεως. Τηλ. 
289.550 ώρες γραφείου.
(Π634) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ λυόμενη μονοκατοικία 60 
τ.μ. στην θέση ΜΑΔΕ Λυγαριάς επί οι­
κοπέδου 200 τ.μ. 4.500.000 δρχ. τηλ.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μοτοσυκλέτα χρώματος 
μαύρη σε πολύ καλή κατάσταση 
SUZUKI GS SSOE σε τιμή ευκαιρίας.

250.983 από 2 μ.μ. 
(Π140)

Τηλ. 258.026 
(Π164) 1-6

1-6

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ OPEL KADDET VAN 
κλειστό μοντ. ’82, σε άριστη κατάστα­
ση. Επίσης πωλείται παπί HONDA 
12V 50CC μοντ. 87 σε άριστη κατά-
στάση. Τηλ. 232.184 
(Π213)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση κομμωτηρίου. 
Τηλ. 239.185 από 9μμ-11μ.μ.
(Π219) Ι'3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στη Γιόφυρο παράλληλα 
της Εθνικής οδού με πρόσοψη εμί του 
βοηθητικού δρόμου οικόπεδο τ.μ. 768 
προς 4.000 δρχ. το τ.μ. Πληρ. τηλ.

1-4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο με την άδεια του 
100τ.μ. στις Πατέλλες. Τηλ. 250.749

284.140
(Π218) 1-10

(Π212) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατάστημα Κατεψυγμένα-
Αλλαντικά-Τυροκομικά. Τηλ. 237.529 
(Π106) 1-7

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μηχανή HONDA CM 250 σε 
άριστη κατάσταση. Τηλ. 236.651 
(Π218) 1·5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μηχανή HONDA 400Ν. Τηλ. 
226.314 · 241.362 ,
(Π217) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ πιάνο, παλιό, σε άριστη κα-
τάσταση. Τηλ. 287.661 
(Π104) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση στην Έβανς 
13. Πωλείται και ο αέρας. Τηλ. 242.338 
• 221.917 ώρες γραφείου.
(Π 108) 1-10

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ α) Νέος με όρεξη 
για δουλειά σε μαγαζί τροφί­
μων μέχρι 35 χρόνων για δια­
νομές. β) Νέα με θέληση και 
υπομονή για να εργαστοί σε 
μαγαζί ηλεκτρονικών παιχνι- 
διών. Πληρ. στα τηλ. 233.975 
- 234.118 απογευματινές ώ­
ρες, αυτοπροσώπως. Χρυσο­
στόμου 62-64 κάθοδος Αγ. 
Κων/νου (Πολυκατοικία).

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ παραθαλάσσιο διαμέ­
ρισμα 3 δωματίων με κήπο για τους 
θερινούς μήνες ή και για όλο το χρό­
νο κοντά στο Κουβοχώρι Γουρνών. 
Τηλ: 223926 · 761414
(Ε-410) 1-5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατοικία 2 
υπνοδωματίων-κουζίνα-χωλ-λουτρό 
καινούργιας κατασκευής για την θε­
ρινή περίοδο ή όλο το χρόνο στου 
Σβούρου Μετόχι (Ανάληψη). Τηλ:

Απ’ το Φιλοζωικό Σύλλογο διαθέτου­
με δωρεάν μια γατούλα Σιάμ. Τηλ.
242.208
(Δ542) 1-2
ΟΡΓΑΝΩΜΕΝΟ ΣΥΝΕΡΓΕΙΟ 5 κτι­

στών αναλαμβάνει τα κτισίματα τού­
βλων και μπλοκ σε Ξενοδοχεία 
μονοκατοικίες πολυκατοικίες εντός 
και εκτός της περιοχής Ηρακλείου. 
Ταχεία εξυπηρέτησης, εργασία Λιμέ- 
λημένη, τιμές λογικές. Πληρ. τηλ. 
237.084 κ. Αλέξη. Ώρες 3-6μ.μ. και

(Ζ49) 1-5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ μάγειρας και βοηθός μαγεί­
ρου για βραδινή εργασία σε ταβέρνα 
στα Μάλλια. Μισθός ικανοποιητικός. 
Τηλ. 0897/ 31.685 κ. Σταματάκη ή Top-
νεσάκη. 
(Ζ974) 1-10

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ επαγγελματίες σερβιτό­
ροι και βοηθοί για τη ταβέρνα «Μου­
ράγιο» στο Μπεντενάκι. Πληροφο-
ρίες εντός. 
(Ζ11) 1-6

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 2 κοπέλες για βράδυ απ’ 
την καφετέρια πολυτελείας «ΚΡΙ-ΚΡΙ» 
Εθν. Αντιστάσεως 99. Τηλ. 228.354 ■ 
220.757

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κυρίες δεσποινίδες 
να εργασθούν για την περιποίη­
ση της γυναίκας. Συνεργασία άρι­
στη με είδη εισαγωγής μας. Τηλ. 
243.471 από 9 π.μ. - 2 μ.μ.
(Ζ980) 1-5

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ πωλήτριες να ομιλούν 
Αγγλικά ή Γερμανικά, για κεντρικό 
κατάστημα. Μισθός και ποσοστά. 
Πληρ. τηλ. 283.176 ■ 280.070 
(Ζ991) 1-5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ μάγειρας για Restaurant 
εντός Ηρακλείου για βραδινή απα­
σχόληση. Τηλ. 287.791 - 228.764 
(Ζ961) Ι"6

ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Αγγλικών ΖΗΤΕΙΤΑΙ 
από φροντιστήριο για την θερινή πε­
ρίοδο. Τηλ. 227.914 ■ 237.324
από 5 έως 10μμ. 
(Ζ959) 1-10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ βοηθός και μαθητευόμενος 
για συνεργείο αυτ/των. Τηλ. 
239.928-29-30 κ. Χατζάκη.
(Ζ ) 1-8

Παρά Α.Ε. κατασκευαστικής Εταιρίας, 
ζητούνται Ξυλουργοί-μαραγκοί και 
τεχνίτης ή βοηθός σε λαμαρινοδου- 
λειές. Εβδομάδα 5 ημερών, ωράριο 
συνεχές. Πληροφορίες τηλ. 250.715 ■
250.733.
(Ζ9) 1-7

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ Λογιστής και βοηθός λο­
γιστή για συν/σμό. Τηλ. 288026 από 8 
η.μ. - 1 μ.μ. και 5 μ.μ. - 9 μ ύ- 
(Ζ958) 1'10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ βοηθός σερβιτόρου για την 
ταβέρνα ΑΚΡΟΠΟΛΙΣ έναντι CRETA
BEACH. Τηλ. 251.090 
(Ζ1) 1-6

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ μπάρ γούμεν για καφετέ­
ρια στη Βαγιά. Τηλ. 251.038 
(Ζ999) 1-θ

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για το καφέ Πάλλας.
Τηλ. 235.005 
(Ζ998) 1-5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ βοηθός σερβιτόρου με πεί­
ρα για εστιατόριο πολυτελείας στο Λ. 
Χερσονήσου. Τηλ. 0897/22.423 από
2μμ. 
(Ζ57) 1-6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος για εποχιακή α­
πασχόληση 6 μηνών, κάτοχος διπλώ­
ματος οδηγήσεως και γνώστης της 
Αγγλικής γλώσσας. Τηλ. 281.835 ώ-
ρες γραφείου. 
(Ζ48) 1-10

255988 
(Ε-180) 1-10

9-12μ.μ. 
(Δ541) 1-10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αποθήκη 200 τ.μ. στην 
οδό Απολλωνίας 10 με βιομηχανικό 
ρεύμα κατάλληλη για οιανδήποτε ε­
παγγελματική χρήση. Τηλ: 255988

ΕΥΚΑΙΡΙΑ μεταβίβαση ομολόγων με 
ρήτρα ECU και μάρκου. Τιμή λογική.
Τηλ. 235.996 
(Δ538) 1-2

(Ε-179) 1-10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ: αποθήκη 750 τ.μ. 
με 500 τ.μ. πάρκιγκ, 4,5 μ. ύψος 
φώς, νερό, τηλέφωνο, μετά τη 
Γιόφυρο πρός Εσταυρωμένο. Επί­
σης 150 τ.μ. στη Γιόφυρο δίπλα 
στα αστικά Λεωφορεία. Τηλ:
250.982
(Ε-417) 1-4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα στην πε­
ριοχή «Γιόφυρο» μόνο σε φοιτητές. 
Πληρ. τηλ. 254.326
(Ε399) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα, γωνιακό, 
165τ.μ. επί των οδών Μάχης Κρήτης 
και Γορτύνης 39, κατάλληλο για ε-
παγγελματική στέγη.
0892/22.466 Μοίρες.
(Ε398)

Τηλ.

1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα επιπλω­
μένη Α’ όροφος με ψυγείο, ηλιόθερ- 
μο, κουζίνα κοντά στα ΤΕΙ. Τηλ.
258.442 
(Ε383) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 2άρι λουζ-καινούργιο 
με κεντρική θέρμανση και ηλιόθερμο 
στην οδό Στεργιογιάννη 44 εμπρός 
από το Β’ Γυμνάσ. Τηλ. 252.060
(Ε382) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ νέο σύγχρονο οικοδο­
μικό συγκρότημα 2000τ.μ. με ακάλυ­
πτους χώρους 5000τ.μ. ολόκληρο ή 
το μισό με βιομηχανικό ρεύμα, τηλέ­
φωνο, νερό, αποχέτευση κατάλληλο 
για βιοτεχνία ή βιομηχανία. Τηλ.
284.163
(Ε381) 1-15

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3άρι και­
νούργιο κοντά στο CRETA BEACH.
Τηλ. 252.488 - 253.302 
(Ε384) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 2άρι για σπουδαστές, 
περιοχή Μεσαμπελιές, τηλ. 233775 α­
πογευματινές ώρες.
(Ε309) 1-8

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα επιπλω­
μένη στη Λ. 62 Μαρτύρων 14. Τηλ.
258.757 
(Ε377) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ή πωλείται καφενείο 
και σουβλατζίδικο μαζί ή και χωριστά. 
Πελατεία εξασφαλισμένη. Τηλ.
228.489
(Ε376) 1-5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στα Λιοντάρια α' όρο­
φος αποτελούμενος από τέσσερα 
γραφεία για επαγγελματική στέγη. 
Τηλ. 289.671 · 282.851
(Ε406) 1’6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένα δωμά- 
ιΐα κοντά στην Όαση. Πληροφορίες 
τηλ. 241.921 9-1 π.μ. και 7-8 μ.μ.
(Ε373) Ι’10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένα διαμε- 
ρίσμιίστην παραλία Γ ουβών 150μ απ’ 
τη θάλασσα. Πληρ. 233.936 
(Ε318) 1-7

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια για κορί­
τσια. Στεργιογιάννη 31. Τηλ. 252.210
(Ε335)

ΒΡΕΘΗΚΕ σκύλος ράτσας κόλλει 
στου Φυτάκη το Μέγαρο. Φοράει κα­
φέ περιλαίμιο. Όποιος το έχασε να 
τηλεφωνήσει στο 222.642 
(Δ533) 1-3

ΕΠΙΣΚΕΥΑΖΟΜΕ 
ΣΤΟ ΣΠΙΤΙ ΣΑΣ

Τηλεοράσεις, ραδιομαγνωτόφωνα, 
Πικ απ, ΣΤΕΡΕΟ και απλά. Ταχεία ε­
ξυπηρέτηση. Τιμή χαμηλή. Τηλ.
253.714 ■ 253.745
(Δ536) 1-10
Αν ασχολείστε με κατευθυνόμενη 

πώληση και δεν μπορείτε να κάνετε 
εισαγωγές τότε μπορείτε να προμη- 
θεύεσθε από εμάς εκλεκτά ευρωπαϊ­
κά προϊόντα οικιακής χρήσεως σε 
χαμηλές τιμές. Τηλ. 229.175 
(Δ540) 1-3
Αγροκτηνοτρόφοι αγοράζω ,· μαλλί 
προβάτων προς 145 δρχ. το κιλό. Κά­
τω Ασσίτες Αυγουστάκης Γεώργιος.
Τηλ. 081/861.202, 861.293 
(Δ539) 1-5

ΧΑΘΗΚΕ τσαντάκι χρώματος καφέ 
ανδρικό. Περιέχει ταυτότητα, δίπλω­
μα, βιβλιάριο αγροτικής. Παρακαλεί­
ται ο ευρών να τηλεφωνήσει στο τηλ.
230.528 και θα αμειφθεί. 
(Δ537) 1-2

Εκλάπησαν από εργοτάξιο της 
ΔΕΥΑΗ επί της οδού προς Βούτες 580 
κομμάτια σίδερα ST III μήκους 2.60μ. 
διατομής Φ16 πιθανώς τη νύχτα της 
14ης Μαϊου. Παρακαλείται όποιος αν- 
τελήφθει κάτι το σχετικό να τηλεφω­
νήσει στα τηλέφωνα 283.000 - 286.670
ώρες γραφείου. 
(Δ531) 1-5

ΚΑΝΤΙΑ Γ. ΣΤΑΜΑΤΑΚΗΣ Συνεργείο 
Γενικού Καθαρισμού Ταπητοκαθαρι- 
στήρια. Αναλαμβάνω τον καθαρισμό 
και φύλαξη των χαλιών και μοκετών 
σας και την εγγύηση τους. Τηλ.
223.185 όλο το 24ωρο. 
(Δ530) 1-10
Ελαιοχρωματισμοί παντός τύπου Γε- 
ώργιος Νικηφοράκης. Εργασία επιμε­
λημένη. Τηλ. 260.207
(Δ535) 1-6

ΝΤΕΤΕΚΤΙΒΣ 
(Ειδικευμένοι)

Γραφείο Ερευνών 
«ΔΙΕΘΝΕΣ»

Έρευνες, παρακολουθήσεις, 
κλοπές, διαζύγια, μοιχεία, θέ­
ματα οικογενειακά, οικονομι­
κά, εμπορικά, βιντεοσκοπή­
σεις, φωτογραφήσεις, μαγνη­
τοφωνήσεις, πλήρης ηλε­
κτρονικός εξοπλισμός. 
Αναλαμβάνουμε υποθέσεις 
σε διεθνή κλίμακα. Απόλυτος 
εχεμύθεια. Αμοιβή τελευταία. 
Τηλ. 241.522 Πλ.Κορνάρου 37 

(Βαλιδέ Τζαμί) Ηράκλειο
Κρήτης. 
(Δ534)

1-6

1-25

ΜΑΘΗΜΑΤΑ

Κ. ΑΡΒΑΝΙΤΑΚΗΣΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα ολόκλη­
ρος ο όροφος 5 δωματίων 130τ.μ. 
στην περιοχή Μασταμπά. Οδός Πα- 
τριάρχου Γρηγορίου. Τηλ. 289.608

ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος με δίπλωμα Γ’ 
Κατηγορίας. Πληρ. τηλ. 236.094 12-2

ζενοδοχείο πόλης Ηρακλείου 
ΖΗΤΑ υπάλληλο υποδοχής 
ΝΥΧΤΕΡΙΝΟ. Απαραίτητη 
γνώση Αγγλικής και προϋπη­
ρεσία. Πληρ. 10-12π.μ. τηλ.

ΑΓΓΛΙΚΑ
Η ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΚΡΗΤΗΣ ΑΕΒΕ ΖΗΤΑ

ΕΠΙΘΕΩΡΗΤΗ ΠΩΛΗΣΕΩΝ

Παρακαλούμε αποστείλατε βιογραφικό σημείωμα 

στην ΚΑΤΣΑΝΕΒΑΣ ΑΒΕΕ ΒΙ.ΠΕ Ηρακλείου οδός Α'

Οι υποψήφιοι θα πρέπει να έχουν πείρα στις 

πωλήσεις ή μεταλυκειακή εκπαίδευση στον 

εμπορικό τομέα ή συνδυασμό και των δυο και 
ηλικία όχι μεγαλήτερη των 35 ετών. Ωριμότητα 

καί ικανότητα ατίς διαπροσωπικές σχέσεις 

είναι απαραίτητα προσόντα.
Το πακέτο αμοιβής είναι ελκυστικότατο και 
περιλαμβάνει καλό βασικό μισθό, σημαντικό 

πρί^ στόχων καί αυτοκίνητο IX.

και 7-9μ.μ. 
(Ζ47) 1-5

Ώρες καταστημάτων. 
(Ε380) 1-3

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ άτομα που να μιλούν 
Γερμανικά και Σκανδιναβικά. Τηλ.
0897/22277.
(Ζ7)

242.153
(Ζ36) 1-4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 3άρι διαμέρισμαστου 
Κοκκίνη Χάνι για ολόκληρο το χρόνο 
κοντά στον κεντρικό. Πληροφ. κ. Ατ-

1-6

Από επιχείρηση στη ΒΙΠΕ Ηρακλείοο 
ΖΗΤΕΙΤΑΙ 1) Οδηγός πωλητής 2) Ερ­
γάτης 3) Βοηθός λογιστού με πείρα 
σε βιβλία 4ης κατηγορίας, χρήση η­
λεκτρονικού υπολογιστή και γνώση 
Αγγλικών. Τηλ. από 8π.μ.-4μ.μ. στο

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κυρίες και δεσποινίδες 
για την προώθηση των προϊόντων 
μας. Συνεργασία άριστη. Αποδοχές ι­
κανοποιητικές. Τηλ. 243.471 από 9-2

ζολετάκη 283.346 
(Ε379) 1-7

Και το καλοκαίρι από 
τέλος Ιουνίου Τμήματα 
και για μεγάλους.
Αξιοποιήστε το χρόνο

και 6-8μμ. 
(Ζ56) 1-3

227.990 · 227.991
(Ζ45) Ι-3
Από το Τεχνικό Γραφείο Κ. Σελλούν- 
του ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ εργάτες για Δημό­
σια Έργα στο Ν. Λασιθίου. Πληροφ. 
στα τηλ. 226.622 ■ 226.310 9-2π.μ.,

ΖΗΤΕΙΤΑΙ πωλήτρια πεπειραμένη για 
το κατάστημα «ΜΠΕΤΙΝΑ ΚΑΖΟΥΑΛ» 
πλ. Κορνάρου 35. Πληρ. εντός.
(Ζ54) 1-3

7-9μ.μ. 
(Ζ44) 1-3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ μάγειρας πολύ πεπειραμέ­
νος, από ταβέρνα με αποκλειστικούς 
πελάτες Ελληνες. Μισθός παρά πολύ 
καλός. Τηλ. 236.017

ΖΗΤΕΙΤΑΙ απ’ την καφετέρια PUB πο­
λυτελείας ELYSSE δεσποινίς για βρα­
δινή απασχόληση. Μισθός πολύ 
ικανοποιητικός. Για περισσότερες 
πληροφορίες στο τηλ. 288.815 ή στο 
κατάστημα οδός Καπετ. Χαραλάμπη 
1 παραπλεύρως ΟΤΕ (περιοχή Λιον­
τάρια), από ώρα 6-12 (βραδινές).

(Ζ42) 1-5
17907) 1-1S

ΖΗΤΕΙΤΑΙ συντηρητής για το ξενοδο­
χείο ΟΑΣΙΣ Αγγισαράς. Τηλ. 0897/
22.932 - 280.187
(Ζ41) 1-4

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα έως 20 ετών για να 
εργασθεί σε κατάστημα δίσκων.
Πληρ. τηλ. 226.751 
(Ζ40) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα σε κεντρι­
κό σημείο του Ηρακλείου. Τηλ.
286.498 
(Ε340) 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα περ. Ο­

Εγγραφή-Πληροφορίες 
Πλ. Κορνάρου 25 
δίπλα στο Ταμιευτήριο

ΑΣΙΣ. Τηλ. 287.277. 
(Ε345) 1-6

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κυρίες και δεσποινίδες 
που διαθέτουν ελεύθερο χρόνο να 
προωθήσουν στον κύκλο τους την με­
γάλη συλλογή των προϊόντων της 
βιοτεχνίας μας (γυναικεία ενδύματα) 
που είναι ασυναγώνιστα σε άνεση 
κομψότητα και ποιότητα. Ευκαιρία για 
ένα καλό μηνιαίο εισόδημα. Πληρ. για
ραντεβού τηλ. 258.413 
(Ζ900) 1-15

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δύο επιπλωμένα 
δωμάτια στη Χανιώπορτα σε πανσιόν 
14.000 δρχ. ενοίκιο. Φως, νερό πλη­
ρωμένα. Τηλ. 711.307 ώρες καταστη­
μάτων. 256.273 απόγευμα.
(Ε357) Ι"6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα καινούρ­
για στην οδό Χριστομιχάλη =υλούρη 
55. Τηλ. 0897/41.370 ■ 251.854 
(Ε385) Ι’5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ εις την οδό Ριανού 7 
έναντι Αγ. Ματθαίου (περιοχή Αγ. 
Μηνά) διαμέρισμα διαμπερές 1ος ό­
ροφος αποτελούμενο εκ 3 δωματίων, 
με μεγάλη κουζίνα, λουτρό και απο­
θήκη πλυντηρίου διά εργαζόμενο 
ζευγάρι χωρίς παιδιά, διά εργένηδες. 
Πληρ. τηλ. 283.879 - 285.524

Τηλ 280.575
(Μ863) 1-10

ΣΥΝΟΙΚΕΣΙΑ
Κύριος 38 ετών, σοβαρός, εχέμυθος 
και γενναιόδωρος, ζητεί γνωριμία με 
κυρία ή δεσποινίδα για δημιουργία ε­
λεύθερης σχέσεως. Γ ράψτε στην Τ.θ. 
1392 ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ ΚΡΗΤΗΣ 
(Ζ-71) 1-5

ΖΗΤΩ κοπέλα για γνωριμία 25-30 ε­
τών όμορφη, ψηλή. Είμαι 40 ετών οι­
κονομικά ανεξάρτητος. Για 
συνεννόηση τηλ. 237.161 από

(Ε405) 1-6
6μμ.-7μμ. 
(Ζ64) 1-6
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ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Οσα κατατίθενται εις 
το στρατοδικείον αναγράφονται εις 
τα επίσημα πρακτικά τα οπολια ό­
πως ξέρετε είναι εστενογραφημένα. 
Τα πρακτικά ταύτα μετά το πέρας 
της δίκης συμφώνως προς τα ειωθό- 
τα, θα σταλούν εις την ανωτάτην 
διοίκησιν στρατιωτικής δικαιοσύ­
νης, η οποία και θα ασχοληθή με τον 
έλεγχόν των.
ΕΠΙΤΡΟΠΟΣ: Φρονώ κύριε πρόεδρε 
ότι εις το διαβιβαστικόν έγγραφον το 
οποίος θα συνοδεύη τα πρακτικά 
πρέπει απαραιτήτως να γίνεται μνεία 
ιδιατέρως του σημείου αυτού της κα- 
ταθέσεως του μάρτυρας ίνα κληθή 
ούτος και να διασαφήνισή δια κα­
ταγγελίας επισήμου τα στοιχεία τα 
οποία κατέχει.
ΜΑΡΤΥΣ: Σας δίδω την πληροφο­
ρίαν ότι ο κατηγορούμενος μετά την 
επιτυχίαν της αντεπιθέσεως έκαμεν 
έκθεσιν μακροσκελή εις την οποίαν 
ομιλεί διεξοδικώς περί των συνε­
πειών αίτινες θα επηκολούθουν αν 
δεν εγένετο η σύμπτυξις.
ΕΠΙΤΡΟΠΟΣ: Υπάρχει η έκθεσις 
δαυτή; Προς το γενικόν στρατηγείον 
απευθύνεται;
ΜΑΡΤΥΣ: Προς τον γενικόν επιτε- 
λείον, κύριε επίτροπε, το και αρμό­
διον να παραλαμβάνη τας αναφοράς 
και τας εκθέσεις των διοικήσεων. 
ΕΠΙΤΡΟΠΟΣ: (προς τον κατηγο­
ρούμενον). Υπάρχει η έκθεσις αυτή 
κατηγορούμενε;
ΚΑΤΗΓΟΡΟΥΜΕΝΟΣ: Εκθεσις υ­
πάρχει αλλά το περιεχόμενον της δεν 
γνωρίζει ουδείς άλλος από εμένα και 
τον γενικόν επιτελάρχην. Δεν λέγει 
δε ακρίβειας ο μάρτυς όταν τοιαύτα 
τονίζει περί της εκθέσεως.
ΕΠΙΤΡΟΠΟΣ: Είναι περίεργον κα­
ρηγορούμενε διατί ταύτην καταβάλ­
λετε προσπάθειαν να διαψεύδητε 
διαρκών τον μάρτυρα!
ΚΑΤΗΓΟΡΟΥΜΕΝΟΣ: Το περίερ­
γον είναι ότι σεις κύριε επίτροπε προ­
σπαθείτε να υπεισέρχεσθε διαρκώς 
εις θέματα τα οποία δεν ενδιαφέρουν 
την παρούσαν υπόθεσιν.
ΕΠΙΤΡΟΠΟΣ:...
ΜΑΡΤΥΣ: Αφήσατε κύριε επίτροπε. 
Θα απαντήσω εγώ εις τον στρατη­
γόν. Τον πληροφορώ ότι η προσπά- 
θειά του να καλύψη και αυτήν ακόμη 
την υπηρεσίαν του είναι υψηλόφρων 
αλλά δεν εξυπηρετεί την αλήθειαν. 
Το περιεχόμενον της εκθέσεώς του 
είμαι εις θέσιν να το γνωρίζω. Ο 
στρατηγός ελησμόνησε φαίνεται ότι 
εγώ ο ίδιος εκαθαρόγραψα την έκ-

θεσίν του και την απέστειλα εις το ε- 
πιτελείον ως απόρρητον.
ΚΑΤΗΓΟΡΟΥΜΕΝΟΣ: (εν εξάψει). 
Αν δεν εσεβόμην τον χώρον αυτόν 
κύριε επίτροπε θα ηδυνάμην με μίαν 
μόνον λέξιν μου να μη ευρίσκωμαι 
εγώ εδώ, αλλά άλλος. Ηθελα όμως 
να δικασθώ ακριβώς διότι σέβομαι 
το δικαστήριον και προ παντός την 
πατρίδα μου.
ΚΑΤΗΓΟΡΟΥΜΕΝΟΣ: (εντόνως) 
Δε σέβεσθε λοιπόν τόποτε μάρτυς. 
Ενόμιζα ότι αν όχι δΓ άλλον λόγον, 
αλλά διότι ακριβώς σας επέδειξα 
τοιαύτην εμπιστοσύνην δεν θα απε- 
καλύπτατε μυστικά καθαρώς στρα­
τιωτικού περιεχομένου.
ΜΑΡΤΥΣ: Κάμνετε λάθος στρατη­
γέ μου. Αν νομίζετε ότι αποκαλύπτω 
στρατιωτικά μυστικά, σας δίδω την 
πληροφορίαν ότι το περιεχόμενον 
αυτής της εκθέσες σας το γνωρίζει 
σχεδόν όλος ο στρατός.
ΚΑΤΗΓΟΡΟΥΜΕΝΟΣ: Λέγετεε υ­
περβολές, κύριε μάρτυς. Δεν είναι 
δυνατόν εμπιστευτικά έγγραφα να τα 
είχαν παραδώσει εις την δημοσιότη­
τα. Θα ήτο ασυγχώρητον σφάλμα 
αν...
ΜΑΡΤΥΣ: Δεν είναι το πρώτον 
στρατηγέ μου, όπως καλύτερον εμού 
γνωρίζετε.
ΚΑΤΗΓΟΡΟΥΜΕΝΟΣ: (Προς τον 
πρέδρον). Κριτικήν των έργων του ε­
πιτελείου κάμνομεν εδώ κύριε 
πρόεδρε;
ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Καμμίαν κριτικήν δεν 
κάμνομεν κατηγορούμενε. Ο μάρτυς 
απαντά με ωραίαν σαφήνειαν εις τα 
ερωτήσεις αι οποίοι τω υπεβλήθησαν 
υπό του κ. Επιτρόπου. Μη ταράττε- 
σθε λοιπόν.
ΚΑΤΗΓΟΡΟΥΜΕΝΟΣ: Αποτελεί 
κριτικήν, κύριε πρόεδρε των έργων 
του επιτελείου την οποίαν δεν δύνα- 
σθε ούτε σεις να κάμετε.
ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Δεν πρόκειται περί 
κριτικής εις την ακολουθηθείσαν τα­
κτικήν αλλά περί ελέγχου δια τας ευ- 
θύνας εκείνων οι οποίοι εκδίδουν 
διαταγάς. Η έδρα αυτή κατηγορού­
μενε, παρέχει πολλά δικαιώματα. 
ΚΑΤΗΓΟΡΟΥΜΕΝΟΣ: Αι πηγαί εις 
τας οποίας προσφεύγετε σας οδη­
γούν εις πλάνας κύριε πρόεδρε. Τ(Γ 
όρια της διαδικασίας είναι τόσον ευ- 
ρέα ώστε δύνασθε να περιορισθήτε 
εις αυτά χωρίς να ασχολήσθε με ευ- 
θύνας άλλων ενώ δεν έχετε παρά να 
δικάσετε μόνον εμέ.
ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Το ζήτημα των στοι­
χείων και η αναζήτησίς των αφο­
ρά ημάς και μόνον ημάς. Από σας

εξητήσαμεν να μας υποβοηθήο 
τε εις το έργον μας. Αν δεν θέλ > 
τε να το πράξετε δεν θα σι ς 
πιέσωμεν.
ΚΑΤΗΓΟΡΟΥΜΕΝΟΣ: Είναι το ■> 
λιγώτερον περίεργος η αξίωσίς σσ:. 
κύριε πρόεδρε να ζητήτε να αντύίι ι 
απόρρητον έγγραφον.
ΕΠΙΤΡΟΠΟΣ: Μετ’ ολίγον δεν θα 
ναι απόρρητον καρηγορούμενε. ΓΙ 
ρί αυτού να είσθε απολύτως βέβακ 
Θα ζητήσωμεν αντίγραφον της εκ( 
σεώς σας και θα μας το απ 
στείλουν.
ΚΑΤΗΓΟΡΟΥΜΕΝΟΣ: Εαν έχο 
αυτήν την απροπονησίαν θα είναι ι 
ίδιοι υπεύθυνοι δι’ όσα θα ακουσθο 
εδώ.
ΕΠΙΤΡΟΠΟΣ: Δεν έχει σημασύ 
αυτό που λέτε. Η δίκη διεξάγεται ι 
κλεισμένων των θυρών, κατήγορο 
μενε, και δεν υπάρχει κίνδυνος \ ι 
δοθή ευρεία δημοσιότης εις τα ότ ι 
εκθέσεισας. (Προς τον μάρτυροι 
Μήπως σεις μάρτυς ενθυμείσθε τί ■ 
νέφερεν η έκθεσις αυτή τι υ 
στρατηγού;
ΜΑΡΤΥΣ: Βεβαίως έχω υπ' όψιν μ< ο 
ωρισμένα πράγματα αλλά δεν δύ\ ι- 
μαι να τα εκθέσω ενώπιον του δικ >- 
στηρίου χωρίς να λάβω την άδευ ν 
του στρατηγού.
ΕΠΙΤΡΟΠΟΣ: Ο κατηγορούμεν ς 
δεν δύναται να απαγορεύση εις το ς 
μάρτυρες να απαντούν εις τα ερωτή­
σεις του δικαστηρίου.
ΜΑΡΤΥΣ: Δεν πρόκειται περί αυτί > ■ 
κ. επίτροπε. Νομίζω ότι είναι εξο 
ρετικώς λεπτή η θέσις μου έναντι τοι · 
στρατηγού και δεν θα θελήσω πο: . 
να του δώσω το δικαίωμα να με θ: 
ωρήση ποταπόν.
ΕΠΙΤΡΟΠΟΣ: (εντόνως). Το δικ, 
στήριον αξιοί από σας να αφήσε- 
τας επιφυλάξεις και να προβήτε ε 
την ανάπτυξιν της εκθέσεως. 
ΜΑΡΤΥΣ: (εντόνως). Αρνούμαι κι 
ριε επίτροπε χωρίς την συγκατάθι 
σιν του στρατηγού.
ΕΠΙΤΡΟΠΟΣ: Αρχίζετε μάρτυς ν 
γίνεσθε ανυπόφορος.
ΜΑΡΤΥΣ: (εν εξάψει). Δεν είναι χι 
ρακτηρισμός αυτός κύριε επίτροπ 
Μη λησμονήτε ότι και εγώ είμαι < 
ξιωματικός και δεν πρέπει να μ· 
συμπεριφέρεσθε κατ’ αυτόν τι 
τρόπον.

Ο Σύνδεσμος Υποδηματο­
ποιών Καταστηματαρχών Ν. Η­
ρακλείου καλεί τα μέλη του να 
πάρουν μέρος στην γενική συνέ-1 
> ευση που θα γίνει την Τετάρτη 
: 5-5-1988 στις 6.30 μ.μ. στην αί- 
Ρουσα της Ομοσπονδίας στην 
< δό Καζαντζάκη 2.

Τα θέματα της συνέλευσης θα 
ι ίναι:

1. Απολογισμός
2. Για την εκκαθάριση 

ιητρώου
3. Εκλογή εφορευτικής επι- 

ροπής
4. Εκλογές για την ανάδειξη 

νέας διοίκησης του συνδέσμου
Στη συνέλευση θα παρευρεθεί 

-;αι ο πρόεδρος της Ομοσπον­
δίας κ. Κλεάνθης Κυζυλης που 
θα κάνει και την έναρξη της γε- 
/ικής συνέλευσης.

Συνάδελφοι, εξ αιτίας της 
■ ’πουδαιότητας των παραπάνω 
θεμάτων, παρακαλούμε να μη 
Λέιψει κανείς από την συ­
νέλευση.

Ο Πρόεδρος
Ιωάννης Πόλης

Ο Γεν γραμματέας 
Ελευθέριος Σκαρβέλης

ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΙΔΙΟΚΤΗΤΩΝ 
ΓΡΑΦΕΙΩΝ ΕΝΟίΚΙΑΣΕΩΣ 
ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝ Ι.Χ.
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
Αγαπητέ Συνάδελφε, 
Με τον Νέο Νόμο 1712/3-:■7-87

περί εκσυγχρονισμού επαγγελ­
ματικών οργανώσεων των εμπό­
ρων, βιοτεχνών και λοιπών 
επαγγελματιών, είμαστε υποχρε­
ωμένοι εντός Μαίου να προκηρύ-
ξουμε εκλογές για 
Διοικητικό Συμβούλιο.

νέο

ΓΓ αυτό επιλέξαμε πρώτη ε­
κλογή την 23 ΜαΓου ημέρα Δευ- 
Γέρα και ώρα 18.00 στο Εμπορικό 
και Βιομηχανικό Επιμελητήριο Η­
ρακλείου.

Σε περίπτωση μη απαρτίας 
ην 30η Μαίου στο ίδιο μέρος και 
ορα.

Η παρουσία σας είναι απαραί- 
ητη ώστε να έχουμε απαρτία.

Ο Πρόεδρος 
Μ. Καφετζάκης 
Ο Γραμματέας 

Ε. Μπόγρης

Μεταφορά 
φυσικοθεραπευτηρίου

Ο Φυσικοθεραπευτής Ζα­
χαρίας Γ.Πιτσικάκης μετα-
φέρθηκε σε νέο

Θ. & Κ. ΚΑΛΟΥΤΣΑΚΗΣ Α.Ε

ΕΠΙΤΡΟΠΟΣ: Αν θεωρήτε τον ευ 
τόν σας θιγόμενον αναφερθήτε πρ< 
το δικαστήριον να σας αποκο 
ταστήση.

Συνεχίζεται

υπερσύγχρονο φυσικοθερα- 
πευτήριο στην οδό Κυρίλλου 
Λουκάρεως και Θεσσαλονί­
κης 1 στην πλατεία Ρήγα Φε- 
ραίου έναντι Αρχιεπισκοπής. 
Τηλ: 242-011

Δέχεται πρωΓ και βράδυ
1-25

Από τη Δευτέρα 23 Μαίου
ΕΚΔΗΛΩΣΕΙΣ ΣΤΟ Α’ ΚΑΠΗ 
ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

Το Α' ΚΑΠΗ Ηρακλείου διοργανώνει την Δευτέρα 23-5 στις 
6μ.μ. ομιλία για τα μέλη του με θέμα «Η ΜΑΧΗ ΤΗΣ ΚΡΗΤΗΣ».Η 
ομιλία θα γίνει από την κ. θεοδώρα Παπαχατζάκη μέλος του Δ/Σ 
του Α' ΚΑΠΗ.

Εξάλλου την Τρίτη 24-5 στις 6μ.μ. θα πραγματοποιηθεί ψυχα­
γωγικό πρόγραμμα για την γιορτή των ηλικιωμένων.

Το πρόγραμμα της γιορτής περιλαμβάνει: Ομιλία της Κοινωνι­
κής Λειτουργού του Α' ΚΑΠΗ με θέμα «ΚΟΙΝΩΝΙΚΗ ΕΡΓΑΣΙΑ 
ΚΑΙ ΗΛΙΚΙΩΜΕΝΟΙ ΣΤΗΝ ΑΝΟΙΧΤΗ ΠΕΡΙΘΑΛΨΗ», Μουσι­
κή από το Κρητι κό Συγκρότημα του Κυριάκου Καλλέργη και Κρη­
τικούς χορούς από παιδιά της Σχολής του κ. Σ. Παπαδάκη. Την 
γιορτή διοργανώνει η Κοινωνική Υπηρεσία του ΚΑΠΗ σε συνεργα­
σία με την ομάδα Ψυχαγωγίας.

Τέλος την Τετάρτη 25-5 στις ΙΟμ.μ. η ομάδα Αλληλοβοήθειας 
του ΚΑΠΗ θα πραγματοποιήσει επίσκεψη στο ΚΑΠΗ Πόρου στα 
πλαίσια του γιορτασμού της παγκόσμιας ημέρας των Ηλικιωμένων.

ΕΚΔΡΟΜΗ ΟΡΕΙΒΑΤΙΚΟΥ 
ΦΑΡΑΓΓΙ ΣΑΜΑΡΙΑΣ

Ο Ορειβατικός Ηρακλείου 
πραγματοποιεί στις 28, 29, 
30/5/88 εκδρομή στο Φαράγγι 
της Σαμαριάς, με το παρακάτω 
πρόγραμμα:

— Αναχώρηση το Σάββατο 
28/5 από την πλατ. Αρχαιολογι­
κού Μουσείου στις 3.30'. Άφιξη 
και διανυκτέρευση στα Χα­
νιά. — Την Κυριακή 29/5 ανα­
χώρηση στις 6 το πρωί για 
Ομαλό και στη συνέχεια πέρα­
σμα του Φαραγγιού και διανυκτέ- 
ρευση στην Αγ. Ρουμέλη.

— Την Δευτέρα 30/5 μπάνιο 
και ξεκούραση.

Αναχώρηση το απόγευμα της 
Δευτέρας με το πλοίο για Χώρα 
Σφακίων και επιστροφή με το λε­
ωφορείο στο Ηράκλειο.

Αρχηγός: Βασιλειάδου Κίτσα.
Δηλώσεις συμμετοχής - πλη­

ροφορίες στα τηλ. 250600 (8-4) 
και κάθε βράδυ, εκτός Σάββατο 
- Κυριακή (8.30 - 10.30) 227609.

Εκ του Ε.Ο.Σ.

ΕΞΩΡΑΙΣΤΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ 
«ΛΟΦΟΥΠΟΛΗΣ»
ΗΡΑΚΛΕΙΟ

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Ο Σύλλογός μας αισθάνεται 

την υποχρέωση να ευχαριστήσει 
και διά του τύπου το Δήμο Ηρα­
κλείου για το στρώσιμο του υπο­
λοίπου τμήματος του κεντρικού 
δρόμου του Συνοικισμού μας με 
τσαίλι 3Α καθώς και για τις γενό- 
μενες διανοίξεις σε στενούς δρό­
μους της περιοχής.

Ιδιαίτερα ευχαριστεί τον Αν- 
τιδήμαρχο κ. Μιχελινάκη και τον 
επικεφαλής του τεχνικού συνερ­
γείου κ. Γιάννη Τσισμενάκη για 
το αμέριστο ενδιαφέρον των 
στην εκτέλεση των παραπάνω 
έργων.

ΓΙΑ ΤΟ Δ.Σ.
Ο ΓΕΝΙΚΟΣ ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ

ΣΩΤΗΡΗΣ ΠΕΤΡΑΚΗΣ

ΡΟΤΑΡΙΑΝΑ ΝΕΑ
Τον απουσιάζονται Πρόεδρο αν- 
τικατέστηκε ο Α' Αντιπρόεδρος 
του Ροταριανού Ομίλου Ηρα­
κλείου Ξενοφών Καράμπελος 
στη συνεστίαση των Ροταριανών 
της Πέμπτης 19/5/88 η οποία, ό­
πως πάντα, έγινε στο Ξενοδο­
χείο «ΞΕΝΙΑ» της πόλης μας.
Με τη γνωστή του ευγένεια και 
δεξιοτεχνία ο Ροταριανός Αντι­
πρόεδρος διηύθυνε τις εργασίες 
της συνεστίασης αυτής που κρά­
τησε πάνω από δυο ώρες λόγω 
του πλούσιου προγράμματος, 
ήτοι:

— Της υποδοχής των φιλοξε- 
νουμένων - επισκεπτών μεταξύ 
-των οποίων ήσαν οι κ.κ. Μπου- 
κουβάλας και Χρονάκης. Ο Ηλίας 
Χρονάκης είναι Ηρακλειώτης εγ­
κατεστημένος μόνιμα από πολλά 
χρόνια στο Βανκούβερ του 
Καναδά.
— Των Ροταριανών ανακοινώσε­

ων, μεταξύ των οποίων και η προ­
σεχής ετησία φιλοξενία νέων 
από Ευρωπαϊκές χώρες. Φέτος οι 
Ροταριανοί του Ηρακλείου θα φι-

λοξενήσουν επτά νέους και νέες 
που θα αφιχθούν την 1/7/88.
— Της ομιλίας του Ροταριανού 

Προπροέδρου Γιάννη Βογιατζά- 
κη ο οποίος μίλησε για το υπό-

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΙΕΡΑ ΑΡΧΙΕΠΙΣΚΟΠΗ ΚΡΗΤΗΣ 
71201 ΗΡΑΚΛΕΙΟ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Την Κυριακή 22 ΜαΓου στον 

Μητροπολιτικό Ναό Αγ. Μηνά θα 
λειτουργήσει

και θα κηρύξει τον θείο Λό­
γο ο Αρχιμ. Αιμιλιανός, 
Ηγούμενος I. Μονής Σίμωνος Πέ­
τρας Αγ. Όρους.

Την Δευτέρα 23 ΜαΓου ο ίδιος 
θα δώσει διάλεξη στη Βασιλική 
του Αγ. Μάρκου ώρα 7μ.μ. με 
θέμα:
«Των Αγίων Πατέρων ο Χορός*.

Την Τρίτη 24 ΜαΓου θα τελέ- 
σει με την καλίφωνο συνοδία του 
Ολονυκτία στην Αγ. Φωτεινή- 
Λινοπεράματα.

γειο Μετρά της Γαλλικής 
Πρωτεύουσας και τα φώτα του υ­
πεδάφους, που έχουν εγκατα­
σταθεί εκεί από το 1900. Η ομιλία 
του Γιάννη Βογιατζάκη προκάλε- 
σε το αμείωτο ενδιαφέρον των α­
κροατών οι οποίοι τον 
συνεχάρησαν θερμά για την ω­
ραία του προσφορά ιδία σε κεί­
νους που δεν έχουν επισκεφθεί 
το Παρίσι.
— Της ομιλίας του Ροταριανού 
Προδιοικητή Μανώλη Πατεράκη 
της σχετικής με το ιστορικό της 
ανακομιδής και του επαναπατρι­
σμού της Τιμίας Κάρας του Αγίου 
και Αποστόλου Τίτου, πρώτου Ιε­
ράρχου, της Κρήτης. Και η ομιλία 
αυτή συγκέντρωσε το ενδιαφέ­
ρον των παρισταμένων οι οποίοι 
συνεχάρησαν θερμά τον ο­
μιλητή.

Η ωραία αυτή εκδήλωση του 
P.O. Η έληξε με την υπόμνηση 
από τον Γραμματέα ότι η προσε­
χής συνεστίαση του Ομίλου θα 
γίνει την Πέμπτη 26/5/88 στο Ξε­
νοδοχείο «ΞΕΝΙΑ» με ομιλητή 
τον Ροταριανό Αριστ. Ινιωτάκη 
και θέμα «Η ιρωπάίκή Κοινότη­
τα και το Κοινοτικό Δικαστήριο».

ΜΙΝΩΙΚΕΣ ΓΡΑΜΜΕΣ 
Ε/Γ - Ο/Γ ΚΝΩΣΟΣ-ΦΑΙΣΤΟΣ 
Καθημερινά ώρα 18.30 
ΗΡΑΚΛΕΙΟ-ΠΕΙΡΑΙΑ-ΗΡΑΚΛΕΙΟ 
Ε/Γ-Ο/Γ ΑΡΙΑΔΝΗ
Τρίτη-Πέμπτη-Σάββατο ώρα 18.30 
ΧΑΝΙΑ - ΠΕΙΡΑ'Α
Δευτέρα ■ Τετάρτη - Παρασκευή 
ώρα 18.30
ΠΕΙΡΑΙΑ - ΧΑΝΙΑ
Ε/Γ-Ο/Γ ΕΛ ΓΚΡΕΚΟ & ΦΑΙΔΡΑ
Δευτέρα - Τρίτη - Πέμπτη 
Παρασκευή ώρα 22.30 
ΠΑΤΡΑ ■ ΗΓΟΥΜΕΝΙΤΣΑ 
ΚΕΡΚΥΡΑ - ΑΓΚΩΝΑ (Ιταλίας) 
Τετάρτη-Πέμπτη ώρα 14.00 
Σάββατο-Κυριακή ώρα 21.00 
ΑΓΚΩΝΑ - ΚΕΡΚΥΡΑ 
ΗΓΟΥΜΕΝΙΤΣΑ - ΠΑΤΡΑ
Πληροφ. τηλ. 229.602-229.202

ΠΑΙΔΙΑ 
ΝΑΥΤΙΚΩΝ 

ΣΤΙΣ ΚΑΤΑΣΚΗ­
ΝΩΣΕΙΣ 

ΤΟΥ ΠΙΚΠΑ
Παιδιά ναυτικών ηλικίας 

6-16 χρόνων θα φιλοξενηθούν 
φέτος στις κατασκηνώσεις του 
ΠΙΚΠΑ. Από 25 Ιουνίου μέχρι 14 
Ιουλίου θα φιλοξενηθούν αγό­
ρια και από 25 Ιουλίου μέχρι 14 
Αυγούστου κορίτσια.

Περισσότερες πληροφο­
ρίες οι ενδιαφερόμενοι μπο­
ρούν να παίρνουν από το 
Παράρτημα Ηρακλείου του Οί­
κου του Ναύτη (οδός Μ. Μου- 
σούρου 28).

Εκ της I. Αρχιεπισκοπής

ΤΟ ΝΕΟ Δ.Σ.
ΑΝΑΠΗΡΩΝ ΠΟΛΙΤΩΝ 

ΠΑΡΑΡΤΗΜΑΤΟΣ 
ΚΡΗΤΗΣ

Κατά τις αρχαιρεσίες του Πα­
ραρτήματος Κρήτης του Πανελ­
ληνίου Συλλόγου Αναπήρων 
Πολιτών που έγιναν την Κυριακή 
8-5-88 στο 7ο Δημοτικό Σχολείο 
Ηράκλειου εκλέχτηκαν οι παρα­
κάτω συνάδελφοι:
Πρόεδρος: ΑΙΚ. ΨΥΧΟΓΙΟΥ 
Αντ/δρος: Μ. ΦΡΑΓΚΑΚΗ 
Γ. Γραμματέας: ΙΑΚΩΒΟΣ ΚΑ- 
ΨΑΛΑΚΗΣ
Μέλος: Γ. ΑΝΑΣΤΑΣΑΚΗΣ

ΕΝΩΣΗ ΣΥΝΤ/ΧΩΝ ΙΚΑ 
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ ΚΡΗΤΗΣ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
ΠΡΟΣ: ΟΛΟΥΣ ΤΟΥΣ 

ΣΥΝΑΔΕΛΦΟΥΣ
Συνάδελφοι,

Σας κάνουμε γνωστό ότι 
στις 23 και 24 του Μάη και κα­
τά τις ώρες από 9π.μ^έως 
1 μ.μ. και από 5μ.μ.-9μ.μ. κάθε 
μέρα θα διεξάγονται οι αρχαι­
ρεσίες της Ένωσής μας για 
ανάδειξη νέου Δ.Σ. και λοι­
πών οργάνων.

Σας καλούμε να έρθετε 
να ψηφίσετε για να προχωρή­
σουμε όλοι μαζί στη λύση των 
προβλημάτων μας.

Να έχετε μαζί σας συνά­
δελφοι την αστυνομική σας 
ταυτότητα και το ατομικό βι­
βλιάριο ασθενείας σας.

ΑΠΟ ΤΗΝ ΕΦΟΡΕΥΤΙΚΗ 
ΕΠΙΤΡΟΠΗ

1-2

ΕΝΟΔΟΧΕΙΑΚΑΙ ΚΑΙ ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΑΙ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ

Ο Οδοντίατρος 
ΒΑΤΣΙΝΑΣ Α. ΙΩΑΝΝΗΣ

Δέχεται στο Ιατρείο του 
ίίδης Αυγούστου 16 καθημε­
ρινά εκτός Σαββάτου. Τηλ. 
221815.

ΐεΟΛΟΓΙΕΜΟε ΤΗΣ 31ης ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ 1967 

Α.Φ.Μ.: 94084662
- 7η ΕΤΑΙΡΙΚΗ ΧΡΗΣΗ (1.1.87-31.12.87)

ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟ 7 _1_9 8 6 19 8 6

Α. ΕΞΟΔΑ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΣ

Εξοδα Ιδρύοεως-Οργανώοεως

Αποσβέαεις

Β. ΠΑΓΙΟ ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟ

Αξία Κτήσεως 

14.282.988 

__8.569.793

Αναπόσβεστος Αξία

5.713.195

Αξία Κτήσεω· 

14.282.98» 

__71141.494

Αναπόσβεστος Αξία

7.141.494

1.Γήπεδα-Οικόπεδα Ν.849/78

2.Κτίρια κ'Τεχ νικά Εργα Ν.
— 42.492.229 37.622.229

1116/81,1262/82.

Αποοβέοεις

3·Μηχανήματα-Τεχνικές Εγκα-

117.529.950

ΘΙ.562.259

98.977.904

_251397.682 73.580.222

ταστ.Ν.116/81,1262/82.

Αποσβέσεις

4 .Μεταφορικά Μέσα 

Αποσβέσεις

5 .Επιπλα κ'Λοιπός Εξοπλισμός

24.030.415

_2Ο^428.348 

3.706.052

___45Θ.2Ο9

3.6Ο2.Ο67

3.247.843

23.433.215

-ϊβχ^^Ι^Ο 

837.011 

____ 287.142

6.996.075

549.869

Ν.116/81,1262/82.

Αποσβέσεις
28.671.639

20.889.333 7.782.306

25.127.661

_18.007.507
—

ΣΥΝΟΛΟ Α+Β:

Γ. ΚΥΚΛΟΦΟΡΟΥΝ ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟΝ
_1442399.899

_Ζ1120.!54 

1332θ10·043

1.Αποθέματα

Αποθέματα Αναλωσίμων

Αποθέματα Υλικών Ευσκεασίας

2.Απαιτήσεις

2.803.382

268.042
5.931.0,12

48.569

Πελάτες

Μέτοχοι

Ελλην.Δημόσιο-Προκατ.Φόροι

510.277

390.436

284.167

1.384.299

390.436

Προμηθευτές 

Φ.Π.Α.

3.ΔΙΑΘΕΣΙΜΑ

• 10.497.802

3.331.127
Λ

836.545

Ταμ.Cον

ΕΥΝΟΛΟΝ ΚΥΚΛΟΦΟΡΟΥΝΤΟΪ:

ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟΥ Α.Β+Γ:

.11176;360

_1θ1261χ593

_1?3·661.492

10.544.442

143^554.485

ΛΝΛΛΥΕίε ΛΟΓΑΡΙΛΕΜΟΥ ΛΠΟΤΕΛΕΕΜΑΤΑ ΧΡΗΣΕΩΣ (1.1.87 - 31 .12.87)

•ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ EKMET/EEQE

Κύκλος Εργασιών(παροχή υπηρεσιών) 

Μείον Κόστος Παροχής Υπηρεσιών 

Μικτά Κέρδη Εκμεταλλεύσεως

_1_9_8_7_

164.831.953

37.396.837
127.435.116

_1_?_8 6

141.711.738

32.384.974
109.326.764

Πλέον αλλα έσοδα εκμετ/σεως 

ΣΥΝΟΔΟΝ: 128.313.119

__34·630.443

143.957.207

Μείον:1.Εξοδα διοικητικής λειτουρ. 21.992.586 22.514.268

2.Εξοδα λειτουργίας διαθέσεως 38.695.472 70.765.689
Μερικά κέρδη εκμεταλλεύσεως 67.625.061 50.677.250
Μείον χρεωστικοί τόκοικ'έξοδα 

θλικά κέρδη εκμεταλλεύσεως
is.ee^si^ 

54.957.610 32.670.029
Μείον:Σύνολο αποσβέσεων παγίων 19.042.409 18.673.803
Καθαρά αποτελέσματα (κέρδη)

ΧΡήσεως προ φόρων 35.915.201 13.996.226

ΠΑΘΗΤΙΚΟ

Α. ΙΔ1Α ΚΕΦΑΛΑΙΑ

1 .Μετοχικό Κεφάλαιο

2 .Ταχτικό Αποβεματιχό

3 .Αφορολόγητες Εκπτώσεις

Ν.849/78,1116/81,1262/82.

Μείον Ζημίες προηγ.χρήσεων

ΣΥΝΟΛΩΝ ΙΔΙΩΝ ΚΕΦΑΛΑΙΩΝ:

Β. ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ

1 .Μακροπρόθεσμες Υποχρεώσεις 

Τράπεζες-Λογ/σμοί Δανείων

2 .Βραχυπρόθεσμες Υποχρεώσεις 

Τράπεζες-Λογ/σμοί Βραχ/σμων 

Υποχρεώσεων

Φόροι-Τέλη

Προμηθευταί

Ασφαλιστικοί Οργανισμοί 

Προσωρινοί Λογαριασμοί 

ΣΥΝΟΛΟ ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΩΝ:

Γ. ΜΕΤΑΒΑΤΙΚΟΙ ΛΟΓ/ΣΜΟΙ ΠΑΘΗΤΙΚΟΥ

1.Εξοδα χρησεως δεδουλευμένα

1-2_®_Ζ 1_9_8_6

51.010.000 51.010.000

2.387.288 591.528

43.064.798 10.670.695

27·948.006 27.948.006

68.514.080 34.324.217

64.837.387 97.238.922

25.422.869 8.502.600

2.023.679 774.800

244.940 627.049

641.112 1.715.116

1.000.000 —

94.169.987 108.858.487

977.425 371.781

ΓΕΝΙΚΟ ΕΥΝΟΛΟ ΠΑΘΗΤΙΚΟΥ Α<·Β+Γ:

ΠΙΝΑΞ ΔΙΑΘΕΣΕΩΣ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΩΝ

Καθαρά Κέρδη Χρήοεως

Μεί ον

Μείον

Κέρδη

163.661.492 143.554.485

19 8 7 19 8 6

35.915.201

1-25

ΜΕΤΑΦΟΡΑ 
ΜΙΚΡΟΒΙΟΛΟΓΙΚΟΥ. 

ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΟΥ 
Το Μικροβιολογικό Εργαστή­

ριο του Μικροβιολόγου 
ΜΑΚΡΗ ΗΛΙΑ 

μεταφέρθηκε και λειτουργεί 
πίσω από το Ιερό της Αγίας 
Αικατερίνης.
δέχεται καθημερινώς. Τηλ. 
220018 Ιατρείου. 289596 
οικίας.

ΣΤΕΦΑΝΟΣ 
ΜΑΡΚΟΥΛΑΚΗΣ

Χειρούργος 
Οδοντίατρος

ΜΑΡΙΑ 
Μ. ΠΑΝΑΓΙΩΤΑΚΗ 

Οδοντίατρος 
Δέχονται με ραντεβού, Τηλ. 

281080. Καζαντζάκη 3 
1ος όροφος 
ΗΡΑΚΛΕΙΟ

Μεταφορά Ιατρείου 
Το Ιατρείο της Παιδιάτρου 
Α. ΚΑΣΜΑ - ΣΦΑΚΙΑΝΑΚΗ 

μεταφέρθηκε από την 
οδό Ακαδημίας 1 στην Λ. 
Εθν. Αντιστάσεως και Επι­
κούρου (δίπλα στο ξενοδ. 
Αθηναϊκό). Τηλ. 225.186 · 
222.046

1-13

1 - 25

ΤΣΑΝΤΗΡΑΚΗΣ ΤΑΣΟΣ 
Χειρούργος Οδοντίατρος 

Δέχεται καθημερινά στο Ια­
τρείο του οδός Σμύρνης 29, 
τηλ. 286.127 
1-25

Dr ΙΩΑΝΝΗΣ X. ΧΑΤΖΑΚΗΣ 
Χειρούργος

$ Ωτορινολαριγγολόγος
•Δέχεται καθημερινά 8.30 - 
1.00 π.μ. και 5.30 - 8.00 μ.μ ε­
κτός Τετάρτη και Σάββατο α­
πόγευμα.
Εργαστήριο Ωτονευρολογίας 

Τηλ. Ιατρείου: 289703.
Τηλ. Οικίας: 284045.

Μ. ΘΕΟΔΩΡΑΚΗ 
- ΠΑΠΠΑ

ΚΥΤΤΑΡΟΛΟΓΟΣ
Πλατ. Κορνάρου 20 

(Δίπλα στο Ταχ. Ταμ/ριο) 
Βαλιδέ Τζαμί 
Τηλ.: 288095 

Δέχεται με ραντεβού 9-1.30 
π.μ., εκτός από Σάββατο. 6 - 
8 μ.μ. Δευτέρα και Πέμπτη.

1-25

ΙΩΑΝΝΗΣ ΕΜΜ. ΜΥΡΤΑΚΗΣ 
Χειρούργος Οδον,.ατρος

Δέχεται στο ιατρείο του, Λ. 
Καλοκαιρινού 176. Τηλ. 
289.737

0 ειδικός Ρευματολόγος 
ΙΩΑΝΝΗΣ Γ. ΛΑΣΗΘΙΩΤΑΚΗΣ 
Διδάκτωρ Ιατρικής Σχολής 

Παν/μίου Αθηνών
Δέχεται στο Ιατρείο του Πλ. 
Κορνάρου 20. Τηλ. 286.240 - 
253.892 καθημερινά εκτός 
Σαββάτου 8.30-12.00 και 
6.00-8.00

Dr. ΓΕΩΡΓ. AIM. ΧΑΤΖΑΚΗΣ 
Ιατρός Πνευμονολόγος

Ιατρείο: Μεραμβέλου 25 όπι­
σθεν Μουσείου) Ηράκλειο 
Κρήτης. Τηλ. 223.207 - 259.711 
Δέχεται: καθημερινώς
8-10πμ., και 5-8μ.μ., Σάββατο 
9-1..

1-25

Ο Χειρούργος 
Οδοντίατρος 

ΝΙΚΟΣ Η. ΜΑΚΡΗΣ 
δέχεται καθημερινά στο σύγ­
χρονο Ιατρείο του στην 
πλατ.Αγ. Αικατερίνης 1 (Οικο­
δομή Λεμπιδάκη) 2ος όροφος. 
Τηλ. Ιατρείου 280820. Τηλ. Οι­
κίας 289596.

1 ■ 25

ΝΙΚΟΣ Κ. ΧΟΝΔΡΟΣ 
Χειρούργος Ουρολόγος 

Εγκαταστάθηκε στο Ηρά­
κλειο και δέχεται στο ΙΑΤΡΙ­
ΚΟ ΚΡΗΤΗΣ Πλ. Ελευθερίας 
κτίριο ΗΛΕΚΤΡΑ πρωί 9-1.30,’ 
απόγ. 5.30-8, εκτός Σαββάτου. 
Τηλ. 229.612, οικίας 235.370

ΑΛΙΚΗ
I. ΚΑΖΙΝΙΕΡΑΚΗ 

ΧΕΙΡΟΥΡΓΟΣ ΟΔΟΝΤΙΑΤΡΟΣ 
Οδός 1821, αρ. 2 Μεϊντάνι 

Γωνία 4ος όροφος 
ΗΡΑΚΛΕΙΟ 

Τηλ. Ιατρείου: 289518 
Οικίας: 230631

1 · 10

ο προεδροε του Δ.ε.

ΚΩΝ. ΚΑΛΟΥΤΕΑΚΗΓ

ΕΝ ΜΕΛΟΣ

ΗΛ. ΚΑΛΟΥΤΣΑΚΗ

υπόλοιπο ζημιών προηγ. χρήσεων 

φόρος εισοδήματος

πρός διάθεση

Η Διάθεση των κερδών γίνεται ως εξής:

1 .Τακτικό Αποθεματικό

2 .Αφορ.Εκπτωση Ν.849/78

3 .Αφορ.Εκπτωση Ν.1116/81

4 .Αφορ.Εκπτωση Ν.1262/82

Ο ΠΡΟΪΣΤΑΜΕΝΟΣ ΤΟΥ ΛΟΓΙΣΤΗΡΙΟΥ

ΕΜΜΑΝ. Γ. ΒΑΣΙΛΑΚΗΣ

1.725.338

13.996.226

2.165.672

568.33*

34.189.663 11.262.223

1.795.760

6.309.085

10.612.519

15.472.499

591.528

6.309.085

4.361.610

34.169.663 11.262.223

ΚΩΣΤΑΣ Α. ΣΥΜΙΑΚΑΚΗΣ 
M.S.C.

Ψυχολόγος
Μετεκπαιδευθείς στο Πανεπι­
στήμιο του BRIDGEPORT 
ΗΠΑ, δέχεται με ραντεβού. 
Τρυφίτσου 3, Τηλ. 282.437

Η Οδοντίατρος 
ΜΙΡΑΝΤΑ I. ΤΣΑΛΙΜΗ 

Πτυχιούχος του Παν/μιου 
Δυτ. Βερολίνου 

Δέχεται καθημερινά, εκτός 
Σαββάτου και Τετάρτης απο­
γεύματος, οδός Κοζάνη 7, 
Πλ. Αγ. Αικατερίνης. Τηλ. 
289.966 ιατρείο, 287.277 οικία.

1-25
Dr ΙΩΑΝ. ΜΑΝΟΥΣΑΚΗΣ 

. Καρδιολόγος · Παθολόγος 
μετ/θείς εις BROUSSAIS Πα- 
ρισίων τέως Διευθυντής Κλι­
νικής εις Βενιζέλειο. Δέχεται 
Ιδομενέ-ις 38 (έναντι Ξενοδ. 
Αστόρια) 9-1 το πρωί και 6-8 
το απόγευμα Τηλέφ. ιατρείου 
226J40, οικίας 286.565

■ 1-25

ΓΕΩΡΓΙΟΣ Α. ΜΑΛΤΕΖΑΚΗΣ 
Ιατρός Πνευμονολόγος

Διδάκτωρ Πανεπιστημίου 
Αθηνών

Τ. Επιμελητής Νοο. θώρακας 
Αθηνών 

«ΣΩΤΗΡΙΑ*
Έλεγχος αναπνευστικής λει­
τουργίας. Εγκαταστάθηκε 
στο Ηράκλειο και δέχεται στο 
ΙΑΤΡΙΚΟ ΚΡΗΤΗΣ (μέγαρο Η­
ΛΕΚΤΡΑ) καθημερινώς και ώ­
ρες 8.30-1.30μ.μ. και 6μ.μ-8μ.μ. 
Σάββατο 9-1μ.μ. Τηλ. 229.612 

1-25

Dr.B. ΠΟΥΛΙΑΝΑΚΗΣ
• Χειρούργος

Επιστημονική Εφαρμογή Βε­
λονισμού. Τηλ. 283.279

θ. ΒΑΡΟΥΧΑΚΗΣ 
Χειρούργος Ουρολόγος

Τηλ. 283.930 
Δ. ΞΕΚΑΡΔΑΚΗΣ

Παθολόγος-Καρδιολόγος
Τηλ. 282.880

Δέχονται εις τα Ιατρεία των 
εις το ισόγειο της πρώην Κλι­
νικής «ΙΠΠΟΚΡΑΤΕΙΟΝ ΘΕ­
ΡΑΠΕΥΤΗ ΡΙΟΝ» οδός 1770 - 
Αποκορώνου 24. Ώρες επι­
σκέψεων 9-1 και 6-8

Ο Ενδοκρινολόγος 
ΑΝΕΣΤΗΣ Σ. ΧΟΥΡΣΑΝΙΔΗΣ 
Δέχεται στο Ιατρείο του, ο­

δός Αβέρωφ 13 (κτίριο ΕΤΒΑ). 
Καθημερινά, εκτός Σαββάτου 
8.30-1.30 και 5.30-8. Τηλ. 
225.590 και 284.802 / '

1-15

ΚΑΡΦΟΠΟΥΛΟΣ ΘΕΟΔΩΡΟΣ 
Ειδικός Χειρούργος

Δέχεται με τηλεφωνικό ραν­
τεβού εκάστην Δευτέρα και 
Παρασκευή 9-12.
Έλεγχος κυκλοφορίας κάτω 

άκρων με ειδικό μηχάνημα.
Οδός Ζωγράφου 13

Τηλ. 285.462-0897/31.237

ΜΙΧΑΗΛ Σ.ΛΕΝΙΔΑΚΗΣ
Χειρούργος · Ωτοριν/λόγος 

τ. Επιμ. ΩΡΛ Κλινικής Βενιζε- 
λείου Νοσοκομείου, τ. εσωτε­
ρικός βοηθός ΩΡΛ Κλινικής 
Νοσοκομείου Παίδων «Αγ. 
Σοφία».

Δέχεται 8 -1 το πρωί και 5 
- 8 το απόγευμα. Σάββατο 8 - 
1 στο Ιατρείο του, Μάρκου 
Μουσούρου 20 (έναντι Πανα­
γίας Σταυροφόρων), Τηλ. Ια­
τρείου 244371, οικίας 226646.



ΠΑΤΡΙΣ

ΑΘΛΗΤΙΚΗ ΠΑΤΡΙΣ
Ηροδοτος ■ Εθνικός Αστέρας στις 5,30 στην Αλικαρνασσό

ΣΤΟ ΣΚΑΛΟΠΑΤΙ ΤΗΣ Β' ΕΘΝΙΚΗΣ
Θελει τον κοσμά κοντά του

ΕΒΔΟΜΑΔΑ ΑΠΟΦΑΣΕΩΝ ΓΙΑ ΤΟΝ ΟΦΗ

ΠΕΝΤΑΕΤΙΕΣ ■ ΜΕΤΑΓΡΑΦΙΚΑ
ΕΒΔΟΜΑΔΑ των μεγάλων αποφάσεων μπορεί να χαρακτηριστεί 

το επταήμερο που αρχίζει για τον ΟΦΗ.
Η Διοίκηση της ΠΑΕ μαζί με τον προπονητή κ. Γκέραρντ καλείται 

να πάρει αποφάσεις οι οποίες θα είναι καθοριστικές για την νέα α­
γωνιστική περίοδο.

Συγκεκριμένα, πιθανότατα την Τρίτη, θα συνεδριάσει το Δ.Σ. το 
οποίο θα συζητήσει θέματα της πενταετίας ορισμένων ποδοσφαιρι­
στών (Γκουλή, Μητσέα) καθώς και τα μεταγραφικά.

Επίσης θα συζητηθούν θέματα που αφορούν τις γηπεδικές εγκα­
ταστάσεις (φυτεύτηκε το χόρτο στο κυρίως γήπεδο ενώ στο βοηθη- 

’ συνεχίζονται οι εργασίες) αλλά και που θα γίνει η προετοιμασία 
ομάδας.

Βέβαια τα θέματα αυτά είναι σοβαρά και μάλλον δεν θα λήξουν 
με μια συνεδρίαση.

ΤΗΝ ΤΡΙΤΗ
ΦΙΑΙΚΟ

Το δεύτερο του φιλικό αγώνα από τότε που τελείωσε το πρωτά­
θλημα δίνει την Τρίτη ο ΟΦΗ. Θα πάει στον Αγ. Νικόλαο όπου θα αν­
τιμετωπίσει τον τοπικό ΑΟΑΝ.

ΦΕΥΓΟΥΝ
ΒΕΡΑ - ΙΣΗΣ

Φεύγουν σήμερα για το Σαντιάγκο της Χιλής οι ποδοσφαιριστές 
του ΟΦΗ Βέρα και Ίσης.

Σήμερα η συνάντηση
Αθήνας ■ Κρήτης

σπ θα γίνει σε 30 σκακιέρες.
V ήμερα στις 10 το πρωί Στη σύνθεσή τους οι δύο ομό- 
Δ στην Βασιλική Αγ. Μάρκου δες έχουν συμπεριλάβει πολ- 

θα πραγματοποιηθούν σκακιστι- λούς ισχυρούς και γνωστούς 
κοί αγώνες μεταξύ της Αθήνας σκακιστές.
και του Ηρακλείου. Για την συ- η μονοήμερη αυτή εκδρομή 
νάντηση αυτή η Βίκελαία Δήμο- των Αθηναίων σκακιστών στην 
τική Βιβλιοθήκη εξέδωσε την Κρήτη - γιατί κάθρ άλλο παρά
παρακάτω ανακοίνωση:
Σήμερα 22 Μαίου, ώρα 10 το χθούν από τον κρητικό σκακιστι- 

πρωί, θα γίνει στη Βασιλική του κό Μινώταυρο! ■ προσδοκούμε 
Αγ. Μάρκου συνάντηση μιας ο- να συμβάλει στη σύσφιξη και 
μάδας του Δήμου Αθηναίων με συνέχιση των καλών και χρήσι- 
μια αντιπροσωπευτική ομάδα μων σχέσεων:

πα πρώτη φορά από το 1968

ΣΥΝΑΝΤΗΘΗΚΑΝ ΧΘΕΣ 
ΦΑΩΡΑΚΗΣ-ΚΥΡΚΟΣ

της Κρήτης.
η συνάντηση αυτή έχει προ­

γραμματιστεί πριν από μήνες, 
μετά τις σχετικές επαφές του αν- 
τιδήμαρχου της Αθήνας κ. Σταύ­
ρου Ξαρχάκου και του δημάρ­
χου Ηρακλείου κ. Μανώλη 
Καρέλλη.
Η ημερομηνία συμπίπτει με τον
εορτασμό της επετείου της «Μό- απόγευμα, 
χης της Κρήτης» και η συνάντη-

Αφετηρία και τερματισμός ο Γιοφυρος

ΠΟΔΗΛΑΤΙΚΟΙ ΑΓΩΝΕΣ
Με συμμετοχή αρκετών α­

θλητών θα πραγματοποιηθούν 
σήμερα Ποδηλατικοί αγώνες που 
διοργανώνει ο Ποδηλατικός Ό­
μιλος Ηρακλείου «ΚΑΣΤΡΟ» με 
τη συνεργασία του Δήμου. Ο α­
γώνας αυτός γίνεται για την επέ­
τειο της Μάχης της Κρήτης.

Όλοι οι συμμετάσχοντες 
στις 8.30 το πρωί θα μαζευτούν 
στο χώρο της Νομαρχίας για να 
ρυθμιστούν οι τελευταίες λεπτο­
μέρειες. Μετά θα πάνε στο Γιό- 
φυρο (Γέφυρα του Σταυρωμένου) 
για να ξεκινήσουν. Αυτό θα γίνει 
γύρω στις 10.30 το πρωί.

Οι κατηγορίες που συμμετέ­
χουν είναι Ανεξάρτητοι, Παίδες, 
και Έφηβοι-Άνδρες. Ίσως γίνει 
και κατηγορία Γυναικών.

Για τους Ανεξάρτητους η 
διαδρομή είναι Γιόφυρος- 
εργοστάσιο ΔΕΗ-Γιόφυρος.

Για τους Παίδες Γιόφυρο- 

ΠΡΟΣΦΟΡΑ

SYSTEM

κερδίζετε υγεία - χρονο
οικονομία χρησιμοποιώντας

το σύστημα ποΑυμαγειρεματος

Ν. C. S

κινδυνεύουν να κατασπαρα-

ΑΥΡΙΟ ΑΡΧΙΖΕΙ 
ΤΟ ΤΟΥΡΝΟΥΑ

Αύριο Δευτέρα, εξάλλου, αρχί­
ζει το τουρνουά με ελεύθερη 
συμμετοχή, στο σκ α κ ιστικ ό τμή­
μα της θικελαίας Δημοτικής Βι­
βλιοθήκης. Το τουρνουά αυτό 
θα γίνεται κάθε Δευτέρα 5-9 το 

πρώτη διασταύρωση Αγ. 
Πελαγίας-Γιόφυρο.

Έφηβοι-’Ανδρες Γιόφυρο- 
πρώτη διασταύρωση Φόδελε- 
Γιόφυρο.

Στους πρώτους νικητές θα 
δοθούν Κύπελλα και μετάλλια 
ενώ στους υπόλοιπους αναμνη­
στικά διπλώιιπτα_____

ΠΟΑ-ΑΟΧ 
ΣΤΙΣ 11π.μ. 

ΣΤΟ ΑΤΣΑΛΕΝΙΟ
Στο γήπεδο του στις 11 το 

πρωί αγωνίζεται σήμερα ο ΠΟΑ 
με αντίπαλο τον Α.Ο Χανίων στα 
πλαίσια των αγώνων μπαράζ που 
οδηγούν στην Δ’ Εθνική Κατηγο­
ρία. Η ομάδα του Γ. Τατίδη θέλει 
οπωσδήποτε νίκη η οποία της δί­
νει το εισητηριο για την παρακά- 
των κατηγορία.

ΛΙΓΟ ακόμα και οι κόποι - θυ­
σίες μιας χρονιάς, θα καρπο­
φορήσουν.

Αυτό σκέπτονται σήμερα φί- 
ΛαθΓίοι, παίκτες, παράγοντες 
του Ηροδότου, που βλέπουν 
την ομάδα τους να αγωνίζεται 
στην Αλικαρνασσό με αντίπαλ- 
λο τον Εθνικό Αστέρα, στον τε­
λευταίο αγώνα της σεζόν για 
το πρωτάθλημα της Γ Εθνικής 
κατηγορίας.

Ενενήντα δραματικά λεπτά, 
που θα κρίνουν την άνοδο της 
ομάδας στην Β Εθνική. Βέβαια 
υπάρχει το ενδεχόμενο η άνο­
δος της ομάδας της Αλικαρ­
νασσού να κριθεί τελικά σε 
αγώνα μπαράζ. Αυτό μόνο αν 
νικήσουν και οι άλλοι δύο υ- 
πομήφιοι για την άνοδο (Ατρό­
μητος, ΕΑΡ). Τότε ο Ατρόμητος 
ανεβαίνει και ο Ηρόδοτος με 
την ΕΑΡ θα παίξουν μπαράζ, α­
φού και στα μεταξύ τους παι­
χνίδια ισοβαθμούν (βαθμούς 
και γκολ). Υπάρχουν όμως κι 
άλλα τρία σημεία που κρίνουν 
την άνοδο.

1ον) αν χάσει ο Ατρόμητος 
και κερδίσουν Ηρόδοτος και 
ΕΑΡ, τότε μένει έξω ο πρώτος.

2ον) Αν φέρει ισοπαλία ο 
Ατρόμητος και κερδίσουν Ηρό­
δοτος και ΕΑΡ τότε μένει έξω 
η ομάδα του Ρεθύμνου.

3ον) Αν κερδίσει ο Ατρόμη­
τος, ή φέρει ισοπαλία και χά­
σει η ΕΑΡ, τότε παίρνουν το 
εισιτήριο Ατρόμητος και Ηρό­
δοτος, ακόμα και με ισοπαλία.

Ομως, για τα παραπάνω, θα 
ξέρουμε σήμερα το βράδυ.

ΣΥΜΠΑΡΑΣΤΑΣΗ 
ΑΠΟ ΦΙΛΑΘΛΟΥΣ

Συναγερμός έχει σημάνει στις τά-

Σήμερα στα Χανιά τα «Βενιζέλεια»
ΠΑΡΕΛΑΣΗ ΟΝΟΜΑΤΩΝ

11 αθλητές από το Ηράκλειο
Στα Χανιά θα διεξαχθεί σή­

μερα το διεθνές μίτινγκ «Βενιζέ- 
λεια», με συμμετοχή μεγάλων 
ονομάτων του παγκοσμίου αθλη­
τισμού. Στο μίτινγκ θα πάρουν 
μέρος 110 ξένοι αθλητές-τριες 
(63 άνδρες, 47 γυναίκες) και 70 
Έλληνες (50 άνδρες, 20 γυ­
ναίκες).

Από τους ξένους ξεχωρί­
ζουν μεταξύ άλλων οι Ουλ Τίμερ- 
μαν (Λ.Δ.Γ.-σφαίρα: Έχει ατομικό 
ρεκόρ 22μ.62, φέτος με 22μ.36 έ­
χει την καλύτερη επίδοση στον 
κόσμο και είναι πρώην κάτοχος 
του παγκοσμίου ρεκόρ). Ούντο 
Μπάγιερ(Λ.Δ.Γ..-σφαίρα: Πρώην 
κάτοχος του παγκοσμίου ρεκόρ). 
Γιούργκεν Σουλτ (Λ.Δ.Γ-δίσκος: 
Με 74μ.Ο8 έχει το παγκόσμιο ρε­
κόρ), Γκίνκα Ζαγκόρτσεβα 
(Βουλγαρία-ΙΟΟμ. εμπ. Έχει το 
παγκόσμιο ρεκόρ με 12.25. Πέ­
τρα Φέλκε (Λ.Δ.Γ.-ακόντιο: Κάτο­
χος του παγκοσμίου ρεκόρ με 
78μ.9Ο) Γιορντάνκα Ντόνκοβα 
(Βουλγαρία-100μ. εμπ.: Πρώην 
κάτοχος του παγκοσμίου ρεκόρ). 
Ίλκε Βιλούντα (Λ.Δ.Γ.-δίσκος: Έ­
χει τα παγκόσμια ρεκόρ νεανί- 
δων στο δίσκο και στη σφαίρα).

Η Εταιρεία 
«ΕΛΙΚΑ ΕΛΛΑΣ» 
ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΕΠΕ 
κατόπιν πολλών 
τηλεφωνη μάτων, 
ευχαρίστως 
ανακοινώνει 
στους πολυπληθείς 
επισκέπτες και 
πελάτες της, 
της ΐης γενικής 

ΕΚΘΕΣΗΣ 
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 

ότι θα διαθέσει τα 
προϊόντα N.C.S. 
(σκεύη επίχρυσα 
και απλά) b.s.f. 
(μαχαιροπήρουνα 
ποιότητας) 
στις τιμές εκθέσεως 
μέχρι 31-5-88 
Δ/ΝΣΗ ΚΡΗΤΗΣ:
Οδ. 1821, αρ.91,4ος όρ. 
ΤΗΛ.: 286.39^· 282.061

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ
ΣΥΝΕΡΓΑΤΕΣ ΓΙΑ 

ΚΑΤΕΥΘΥΝΟΜΕΝΗ 
ΠΩΛΗΣΗ

ξεις των φιλάέλων οι οποίοι da δώ­
σουν ένα βροντερό παρόν και 8α 
συμηαρασταδούν στον Ηρόδοτο για 
να πάρει την νίκη.

Τα προβλήματα που αντιμετωπίζει 
ο προπονητής της ομάδας κ. Κ. Πα- 
παθεοφάνους είναι η τιμωρία του 
Πρωτογεράκη και οι τραυματισμοί 
των Φουστανάκη και Καργιωτάκη. 
Πιβανή ΙΙάδα για τον σημερινό α­
γώνα, είναι η εξής:

χανιωτάκης, Ασλάνης, Σεκέ- 
ρης, Μανιός, Τσιράκος, Αγαπη­
τός, καμίτσης, Φουστανάκης, 
κουτσάκης, κοιλιάρας, 
Λάμπρου.

Στον πρώτο αγώνα ο Εθνικός 
Αστέρας είχε κερδίσει τον Ηρό­
δοτο με 1-0.

• Διαιτητής του αγώνα θα εί­
ναι ο κ. Τσάμης (Ηλείας).

• Η ΕΑΡ την ίδια ώρα υποδέ­
χεται την Προοδευτική και ο Α­
τρόμητος την Αχαϊκή.

Η ΒΑΘΜΟΛΟΓΙΑ
1. Ατρόμητος
2. Ηρόδοτος 

3. ΕΑΡ
4. προοδευτική
5. παναρκαδικός
6. Καλαμάτα
7. Αιγάήεω

8. Εθν. Αστέρας
9. Ελευσίνα

10. ΠανναυπέΙιακός
11. Παναργειακός
12. Κέρκυρα
13. Ρόδος
14. Αιοόικός
15. Αχαϊκή
16. Εργοτέήης
17. Αρης Νικ.

46
45

45
39
38
38
37

37
36
36
35
30
27
23
22
21
21

Έλληνες
Από τους Έλληνες αθλητές- 

τριες, θα πάρουν μέρος μεταξύ 
άλλων οι: Στράτος (100μ.) Γκάτ- 
ζιος (ΙΟΟμ.) Βαγενάς (100μ.) Πα- 
ναγιωτόπουλος (400μ.) Γκότσης 
(800μ.), Μπίσμπας (110μ. εμπ.) 
Βαμβακάς (400μ. εμπ.) Ταντανό- 
ζης (μήκος), Δεληφώτης (μήκος), 
Κονταξάκης (ύψος), Δ. Καττής (ύ­
ψος), Τσώνης (κοντώ), Κρεμα- 
στιώτης (σφύρα),
Γεωργακόπουλος (δίσκος) και οι 
αθλήτριες: Σκορδή (100μ.) Κόφ- 
φα 100μ.), Πανταζή (100μ.), Σακο- 
ράφα (ακόντιο).

Το Ηράκλειο
Από την πόλη μας θα λά­

βουν μέρος οι:
Ρεθυμνιωτάκης Χαρ., Τζανά- 
κης Ηρ., Μαρινάκης Δημ. 400 
εμπόδια, Τζιανάκος Δημ. 
δίσκος, Κόκκινος Γ. τριπλού, 
Αγγουριδάκη Ελένη ακόντιο, 
Δοκιμάκη Στέλλα δίσκο, Τσα- 
τσάκης Αντων. 5000μ., Κα- 
φούση 200μ. από τον ΟΦΗ, 
Βαγγέ (ΓΕΗ) και Σχολιάδου 
(ΕΓΟΗ).

Η ΜΙΝΩΙΚΗ
ΣΤΗΝ ΙΕΡΑΠΕΤΡΑ

Στην Ιεράπετρα με την τοπι­
κή Αναγέννηση αγωνίζεται σήμε­
ρα ή Μινωϊκή στον τελευταίο 
αγώνα της για το Πρωτάθλημα 
της Δ' Εθνικής Κατηγορίας.

ΤΟ ΣΥΝΕΔΡΙΟ 
ΤΗΣ FILA 

ΣΤΗΝ ΕΛΟΥΝΤΑ
ΑΡΧΙΖΟΥΝ την Τρίτη 24 

Μαίου και θα ολοκληρωθούν στις 
27 Μαίου, στην Ελούντα οι εργα­
σίες του Προολυμπιακού Συμ­
βουλίου της Παγκόσμιας 
Ομοσπονδίας Πάλης (FILA).

ΠΑΡΑΛΛΗΛΑ θα συνεδριά­
σει και η Νομική Επιτροπή της 
FILA.

ΤΙΣ εργασίες του Συμβου­
λίου θα παρακολουθήσουν ο Υ­
φυπουργός Αθλητισμού κ. 
Βαλυράκης και ο Γ.Γ.Α. κ. 
Σαρρής.

ΦΡΟΝΤΙΣΤΗΡΙΟ... 
ΣΕ ΔΙΑΙΤΗΤΕΣ 

ΑΠΟ ΔΙΑΙΤΗΤΕΣ
Αύριο αρχίζουν στα γρα­

φεία του Συνδέσμου Διαιτητών 
Ηρακλείου τα φροντιστηριακά 
μαθήματα για τις εξετάσεις της 
8ης Ιουνίου, καθώς και για τις ε­
ξετάσεις της ΟΔΠ Ε για την από­
κτηση σήματος Α' ΟΔΠΕ.

Εξάλλου αύριο στις 8.30 το 
βράδυ θα γίνει συγκέντρωση 
των μελών του Συνδέσμου, εν ε- 
νεργεία και μη, προκειμένου να 
συζητηθούν θέματα που έχουν 
σχέση με τη βία στα γήπεδα.

. / *

Ο Λάμπρου σε μία μονομΓχία του στον αγώνα με τον Πα­
ναρκαδικό

Ο Εργοτέλης υποδέχεται το Αιγάλεω

ΦΕΥΓΕΙ ΠΙΚΡΑΜΕΝΟΣ
■ τελευταία αγωνιστική του 
πρωταθλήματος της Γ Εθνικής 
Κατηγορίας σήμερα και ο Ερ- 
γοτέλης υποδέχεται στις 
5,30μ.μ. στο γήπεδό του το 
Αιγάλεω.
■ Είναι ένα παιχνίδι δύσκολο 
για την ομάδα της πόλης μας 
που θέλει την νίκη για δύο λό­
γους. πρώτον να πάρει τους 
δύο βαθμούς για να ανέβει 
βαθμολογικά και να ξεπεράσει 
4 ομάδες για να επωφεληθεί 
σε περίπτωση που γίνει η ανα- 
διάρθωση. Δεύτερον να προ­
σφέρει θέαμα και ικανοποίηση 
στους φιλάθλους της που τους 
λύπησε φέτος αφού βλέπουν

Η ΓΕΗ 
ΑΝΤΙΜΕΤΩΠΙΖΕΙ 

ΣΗΜΕΡΑ ΤΟΝ 
ΤΡΙΤΩΝΑ

Με στόχο να επαναλάβει 
την επιτυχία του α’ γύρου (είχε 
νικήσει 79-58) η ανδρική ομάδα 
μπάσκετ της ΓΕΗ αντιμετωπίζει 
σήμερα στις 6 το απόγευμα στο 
κλειστό της πόλης μας τον Τρί­
τωνα, στα πλαίσια της τελικής 
φάσης για άνοδο στην θ’ Εθνική.

ΔΙΑΙΤΗΤΕΣ 
ΤΟΥ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 
ΘΑ ΣΦΥΡΙΞΟΥΝ 
ΣΤΟ ΡΕΘΥΜΝΟ

ΣΤΟΝ αγώνα ΑΓμωνα- 
Άφοβου, που θα γίνει αύριο στα 
Ζωνιανά, θα σφυρίξει ο κ. Παξι- 
μαδάς, που θα έχει επόπτες τους 
κ.κ. Δ. Κουναλάκη και Μπαλτζά- 
κη. Και οι τρεις είναι του Συνδέ­
σμου Ηρακλείου.

ΕΝΝΙΑ ΑΓΩΝΕΣ ΣΗΜΕΡΑ 
ΓΙΑ ΤΟ ΤΟΠΙΚΟ Γ ΚΑΤΗΓΟΡΙΑΣ

Εννιά αγώνες θα γίνουν σή- 
μρρα στα πλαίσια του τοπικού 
Πρωταθλήματος της Γ’ Κατηγο­
ρίας. Αναλυτικά το πρόγραμμα 
είναι το εξής:

Κυριακή, 5.30 μ.μ.
Κόροιβος-Μοχος, γήπεδο Α­

γίων Παρασκιών, διαιτητής ο κ. 
Κυπράκης, επόπτες οι κ.κ. Δ.Κου- 
ναλάκης και Μπαλτζάκης.

Γωνιές-Μπεντεβή, γήπεδο 
Καλεσίων, διαιτητής ο κ. Χιντιρά- 
κης, επόπτες οι κ.κ. Αντωνακά- 
κης και Κοκκινίδης.

Γόρτυς-Χουστουλιανά, γή­
πεδο Μοιρών, διαιτητής ο κ. Κ.Α- 
κουμιανάκης, επόπτες οι κ.κ. 
Παξιμαδάς και Καφετζάκης.

Πιτσίδια-Μητρόπολης, γή­
πεδο Τυμπακίου, διαιτητής ο κ. 
Τσαΐνης, επόπτες οι κ.κ. Σπυριδά- 
κης και Παπανδρέου.

Αστερούσια-Ασήμι, γήπεδο 

£ υΜ

πικραμένοι την αγαπημένη 
τους ομάδα να υποβιβάζεται. 
Η το Αιγάλεω θέλει πάσει θυ­
σία νίκη για να παραμείνει 
στην κατηγορία.
■ Αγωνιστικά, τώρα, ο προπο­
νητής της ομάδας κ. Μανώλης 
Ροδιτάκης αντιμετωπίζει δύο 
προβλήματα. Αυτά είναι οι 
τραυματισμοί των Φραγκιαδά- 
κη και Νιόπλια. Ο πρώτος είναι 
δύσκολο να παίξει, θα δόκιμά 
σει το πόδι του πριν το σημε­
ρινό αγώνα. Ο δεύτερος έχει 
περισσότερες πιθανότητες.
Πιθανή ΙΙάδα

χαλκιαδάκης, Φραγκια- 
δάκης (Μακρής), Σπινθά-
κης, Δούκας, Νιόπλιας, 
Γιαλαμάς, πασσάς, κα- 
ρέλλης, χατζηπαναγιώ- 
του, (Αναγνωστόπου- 
λος), Γ. πετράκης, ι. πε- 
τράκης.

Διαιτητής του αγώνα θα είναι 
ο κ. Σκάνδαλος (Αθήνας)
• Αύριο θ’ αρχίσουν οι συζη­

τήσεις στον Εργοτέλη για α­
νεύρεση προσώπων που θα 
εκλεγούν στην νέα Διοίκηση.
• την εβδομάδα αυτή το Δ.Σ. 

του Συλλόγου θα συναντηθεί 
με τον Γ.Γ. Α. κ. Δ. Σαρρή με τον 
οποίο θα συζητήσει την ανα- 
διάρθωση των κατηγοριών.

ΤΟ ΤΟΥΡΝΟΥΑ 
ΜΠΑΣΚΕΤ ΤΟΎ

ΕΡΑΣΙΤΕΧΝΗ ΟΦΗ
Για το εσωτερικό τουρνουά 

μπάσκετ κοριτσιών που διοργα- 
νώνει ο Ερασιτέχνης ΟΦΗ σήμε­
ρα θα παίξουν Ίρις-Λητώ (6μ.μ.), 
στο γυμναστήριο του ΟΦΗ. Υπεν­
θυμίζουμε ότι το τουρνουά αυτό 
θα διαρκέσει άλλα δύο Σαββατο­
κύριακα.

Στερνών, διαιτητής ο κ. Ξαγορα- 
ράκης, επόπτες οι κ.κ. Βασιλειά- 
δης και Κατσιαούνης.

Αμουργέλες-Μεσοχωριό, 
γήπεδο Τεφελίου, διαιτητής ο κ. 
Χρυσός, επόπτης ο κ. Σαϊτάκης.

Ίκαρος Λ.Σωκαράς, γήπεδο 
Ασημίου, διαιτητής ο κ. Σηφάκης, 
επόπτες οι κ.κ. Κωνιωτάκης και 
Κουλεντάκης.

Σκινιάς-Πατούχας, γήπεδο 
Σκινιά, διαιτητής ο κ. Μαράκης, 
επόπτες οι κ.κ. Α.Ακουμιανάκης 
και Μαχαιριανάκης.

Ηρακλής-Αποστόλοι, γήπε­
δο Αρκαλοχωρίου, διαιτητής ο κ. 
Σφακιανάκης, επόπτες οι κ.κ. Κα- 
βροχωριανός και Ζησόπουλος.

Ευρεία ανταλλαγή απομεων 
για τα τρέχοντα πολιτικά θέματα, 
έγινε, χθες, κατά τη διάρκεια της 
συνάντησης του Γενικού Γραμμα- 
τέα της Κεντρικής Επιτροπής του 
ΚΚΕ κ. Χαρίλαου Φλωράκη και 
του Γραμματέα της Ελληνικής Α- 
ριστεράς κ. Λεωνίδα Κύρκου.

Πρόκειται για την πρώτη συ­
νάντηση των ηγετών τοιν δύο κομ­
μάτων τα τελευταία 20 χρόνια, 
μετά από τη διάσπαση του ενιαίου 
ΚΚΕ ΤΟ 1968.

Η συνάντηση η οποία διάρ­
κεσε μία ώρα και 20 λεπτά περί­
που πραγματοποιήθηκε στα 
γραφεία της Κεντρικής Επιτροπής 
του ΚΚΕ στον Περισσό.

Σε δηλώσεις τους μετά τη συ­
νάντηση οι κ.κ. Φλωράκης και 
Κύρκος ανέφεραν ότι συζήτησαν 
τις πολιτικές εξελίξεις και ότι

ΓΝΩΣΤΟΠΟΙΗΣΗ
Το Τεχνικό Γραφείο

ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΥ ΜΕΝ. ΛΥΔΑΚΗ
ΕΡΓΟΛΗΠΤΗ ΔΗΜ. ΕΡΓΩΝ 

δηλώνει ότι ΟΥΔΕΜΙΑ ΣΧΕΣΗ έχει πλέον με τον Νικόλαο Βασι­
λείου Τζανή, Μηχήιο Yn/ko, Ε.Δ.Ε.

Η ΕΛΑΤΣ Α.Ε.

ότι το Κέντρο Αγοράς Ελ/δων 
Μεταφέρθηκε 

από την περιοχή Εσταυρωμένου, στις ιδιόκτητες 
εγκαταστάσεις της, στην 

ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ ΠΕΡΙΟΧΗ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ
Τετράγωνο 5, Οδός I, Τηλ. 222497

Η Εταιρεία θα είναι έτοιμη να δεχθεί τους πελάτες της από 
την ΔΕΥΤΕΡΑ 23 Μαίου.

Σύλλογος Φίλων της Μουσικής

ΕΛΛΗΝΙΚΟ ΩΔΕΙ
Παράρτημα Ηρακλείου 

ΒΡΑΔΙΑ ΠΙΑΝΟΥ
Τάξις

Κας ΒΑΘΥΠΕΤΡΟΥ ΚΙΚΗΣ 
Αφιερωμένη στη ΜΑΧΗ ΤΗΣ ΚΡΗΤΗΣ 

Λαμβάνουν μέρος μαθητές και μαθήτριες Μέσης και 
Ανωτέρας Σχολής.

ΒΑΣΙΛΙΚΗ «ΑΓΙΟΥ ΜΑΡΚΟΥ»
Τετάρτη βράδυ ώρα 8.30' μ.μ.

25 Μαΐου.

Άρχισαν οι εγγραφές 
στα Θερινά τμήματα:

Προγραμματιστών - Αναλυτών 
ΒοηΘών Λογιστών 
Χειριστών
Club Νέων

Πληροφορίες στα γραφεία μας 
Εβανς 70, Τηλ. 284747.

«συμφώνησαν σε ορισμένα 
θέματα».

Έμφαση δόθηκε στις συνο­
μιλίες των δύο ηγετών και στο θέ­
μα της δημιουργίας μιας 
«μεγάλης αριστερός», για το ο­
ποίο οι απόμεις των δύο κομμά­
των δεν ταυτίζονται.

Αυτή καθ’ αυτή η συνάντηση 
χαρακτηρίστηκε «θετικό βήμα» 
και από τους δύο.

Το πιο ουσιαστικό στοιχείο 
που βγαίνει από τη συνάντηση αυ­
τή, όπως είπαν οι κ. Φλωράκης 
και Κύρκος, είναι ότι «αποκατα­
στάθηκαν ομαλές σχέσεις μεταξύ 
των δύο κομμάτων», έτσι ώστε θα 
μπορούν στη συνέχεια να ανταλ- 
λάσουν απόμεις για την πολιτική 
κατάσταση και ενδεχομένως να 
συνεννοούνται για κοινή δράση 
σε πολλά θέματα.


